	Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv

	Strana: 1/5
	Př – 019/2021/100000
	Přílohy: 

	Název: Interní protikorupční program ÚSKVBL

	Účinnost od: 4. 8. 2021
	Účinnost do: není omezena

	Nahrazuje příkaz č: 005/2014/100000
	Ze dne: 30.9.2014

	Vydal: ředitel Ústavu - 1000001
Datum: 30.7. 2021
Podpis:


	Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv

	Strana: 4/5
	Př – 019/2021/100000
	Přílohy: 

	Název: Interní protikorupční program ÚSKVBL



1 Cíl

Dne 2. října 2013 schválila vláda ČR svým usnesením č. 752 Rámcový resortní interní protikorupční program, osnovu vycházející z úkolu 6.2.1 Resortní interní protikorupční programy dokumentu Od korupce k integritě – Strategie vlády vlády v boji s korupcí na období let 2013 a 2014, schválený vládou ČR usnesením č. 39 ze dne 16.1.2013 a návazně   usnesením vlády ČR č. 1077 ze dne 21. prosince 2015, č. 853 ze dne 29. listopadu 2017 a usnesením vlády ze dne 20. listopadu 2018 č. 769. Návazně byla přijata Vládní koncepce boje s korupcí na léta 2018 až 2022. Cílem tohoto příkazu je stanovení a naplňování interního protikorupčního programu (dále jen IPP) Ústavu v souladu s výše uvedenými dokumenty. 
2 Působnost, uživatelé

Tento příkaz je služebním předpisem, je závazný pro všechny zaměstnance ÚSKVBL ve služebním i pracovním poměru.
3 Definice pojmů, zkratky

RRIPP – Rámcový rezortní interní protikorupční program dle UV č. 752

RIPP – Rezortní interní protikorupční program
IPP – interní protikorupční program

4 Související dokumentace

Rezortní interní protikorupční program Ministerstva zemědělství ČR v platném znění
Usnesení vlády č. 39 ze dne 16.1.2013 od korupce k integritě – Strategie vlády v boji proti s korupcí na období let 2013 a 2014 vč. návazných usnesení a plánů
Vládní koncepce boje s korupcí na léta 2018 až 2022

 Akční plán boje proti korupci na roky 2021 a 2022

S-012/100000 Etický kodex zaměstnanců

S-013/100000 Střet zájmů zaměstnanců

PK-008/100000 Příručka kvality ÚSKVBL 

5 Postup

5.1 Vytváření a posilování protikorupčního klimatu
5.1.1 Propagace a posilování protikorupčního klimatu
IPP má výslovnou podporu vedení Ústavu pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv (dále jen „ÚSKVBL“) vyjádřenou úsilím o posílení etického chování, otevřeným vyjadřováním zaměstnanců ÚSKVBL a upozorňováním na neetické chování.
Vedení ÚSKVBL si je vědomo následků, které může neřešená hrozba korupce způsobit. V této souvislosti klade při plnění úkolů ÚSKVBL mimořádný důraz na ochranu majetku státu, dodržování nejvyšších etických standardů, právních a vnitřních předpisů a podporu oznamování podezření na korupční jednání, která jsou činěna v dobré víře. Vedení ÚSKVBL netoleruje korupční jednání uvnitř ani navenek organizace a použije veškeré dostupné právní prostředky vůči osobám, které se tohoto jednání dopustí nebo se o ně pokusí. Stejně tak nebudou tolerována odvetná opatření vůči oznamovatelům korupčního jednání.

5.1.2 Etický kodex
Etický kodex zaměstnanců ÚSKVBL byl vytvořen v roce 2005 s návaznou aktualizací jako směnice č. S-012/100000,a je součástí interní řízené dokumentace. Všichni zaměstnanci jsou s ním seznámeni v rámci vstupního školení vedoucím příslušného organizačního útvaru.
Etický kodex je v souladu s požadavky na zveřejňování protikorupčních dokumentů a informací k dispozici na webové stránce ÚSKVBL – el. úřední deska, odkaz Protikorupční strategie: http://www.uskvbl.cz/cs/agentura/uedni-deska/protikorup_strateg
K projednání korupčních oznámení jmenuje ředitel ÚSKVBL Etickou komisi sestávající ze tří členů - zaměstnanců, z nichž alespoň dva členové jsou zároveň představenými zaměstnanci a u všech členů je vyloučen střet zájmů s ohledem na charakter oznámení. 
5.1.3 Vzdělávání v oblasti boje s korupcí
Všichni zaměstnanci ÚSKVBL jsou od začátku roku 2013 průběžně školeni v protikorupční problematice. Toto školení probíhá pravidelně podle požadavku organizace. Základní tezí školené tématiky je důraz na nezbytnost etického chování každého zaměstnance individuálně, uvědomění si specifik práce ve veřejné správě a zcela zásadní morální postoj vůči situacím, se kterými mohou být v rámci svých kompetencí konfrontováni.
Každý nově přijatý zaměstnanec je povinen do jednoho roku od nástupu absolvovat protikorupční školení. Následně je povinen absolvovat toto školení alespoň jedenkrát za pět let.

5.1.4 Systém pro oznámení podezření na korupci
Podezření na případné korupční jednání zaměstnanců ÚSKVBL je možno oznamovat písemně na adresu Ústavu nebo v elektronické podobě na adrese uskvbl@uskvbl.cz Vedoucí služebního úřadu má povinnost se každým podnětem zabývat. Podněty jsou evidovány na sekretariátu ředitele Ústavu.
K naplnění povinností vyplývajících z nařízení vlády č. 145/2015 Sb., ze dne 15. června 2015, o opatřeních souvisejících s oznamováním podezření ze spáchání protiprávního jednání ve služebním úřadu (dále jen nařízení) určil Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv prošetřovatele, který dle §3 odst.1 nařízení přijímá oznámení a prošetřuje v nich obsažená podezření. Prošetřovatelem je MVDr. Věra Morávková.

 

Oznámení  je možno podat na elektronické adrese:  protipravnijednani@uskvbl.cz 
 

Schránka pro příjem oznámení v listinné podobě je zřízena v sídle úřadu u vchodu do areálu na adrese Hudcova 56a, 62100 Brno, s označením „ÚSKVBL, oznámení dle nařízení vlády č. 145/2015 Sb.“ 
5.1.5 Ochrana oznamovatelů
ÚSKVBL deklaruje, že jakékoliv oznámení učiněné dle předchozího bodu nebude postihováno, a to ani nepřímo. 
5.1.6 Transparentnost
Konkrétním cílem této oblasti je odrazovat od korupčního jednání prostřednictvím zvyšování pravděpodobnosti jejího odhalení. IPP požadavek na transparentnost dále rozvíjí směrem k aktivnímu zpřístupňování informací o veřejných prostředcích a o struktuře a kompetencích při rozhodování organizace a je naplněn uváděním všech souvisejících údajů na webové stránce ÚSKVBL.

5.1.7 Zveřejňování informací o veřejných prostředcích

V rámci transparentního zpřístupňování informací o nakládání s veřejnými prostředky jsou na webové stránce ÚSKVBL zveřejňovány informace:

a) o rozpočtu: http://www.uskvbl.cz/cs/agentura/uedni-deska
b) vztahující se k výběru dodavatelů, k veřejným zakázkám dle zákona č. 137/2006          Sb. o veřejných zakázkách: http://www.uskvbl.cz/cs/agentura/uedni-deska/vybrova-izeni
c) o nakládání s majetkem státu: http://www.uskvbl.cz/cs/agentura/uedni-deska/prodmajmen
5.1.8 Seznamy poradců a poradních orgánů 
V rámci protikorupční strategie v ÚSKVBL zveřejňuje vždy k datu 15. února a 15. srpna seznamy poradců a poradních orgánů, poradenských a ostatních externích společností působících na základě mandátní či jiné smlouvy a advokátů a advokátních kanceláří, které mají uzavřené smlouvy o poskytování právních služeb na svých internetových stránkách:

http://www.uskvbl.cz/cs/agentura/uedni-deska/protikorup_strateg
5.1.9 Registr smluv

Podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zveřejňuje ÚSKVBL od 1. července 2016 smlouvy v Registru smluv (https://smlouvy.gov.cz/).

5.1.10 Zveřejňování informací o systému rozhodování

Požadavek na otevřenost a transparentnost ÚSKVBL je naplněn v rámci existujících webových stránek.

5.2 Řízení korupčních rizik a monitoring kontrol
Konkrétním cílem v této oblasti je nastavit účinné kontrolní mechanismy a zajistit efektivní odhalování korupčního jednání. Aktivní řízení korupčních rizik napomáhá identifikovat oblasti se zvýšeným korupčním potenciálem a prověřovat a posilovat existenci a funkčnost kontrolních mechanismů. Hodnocení korupčních rizik zahrnuje jejich identifikaci a hodnocení ve všech činnostech rezortu, vytvoření mapy (katalogu) korupčních rizik, stanovení strategie řízení těchto rizik a přijetí opatření ke snížení pravděpodobnosti jejich vzniku či dopadu na činnost ÚSKVBL.

5.2.1. Hodnocení korupčních rizik
Hodnocení korupčních rizik musí probíhat alespoň jedenkrát ročně, a to vždy v termínu do 30.4. daného kalendářního roku. Protikorupční komise složená z pověřených zástupců organizace je povinna se za účelem aktualizace korupčních rizik sejít vždy do 15.4. daného kalendářního roku.

Mapa korupčních rizik ÚSKVBL = souhrn skutečností a jevů, při nichž existuje teoretické riziko, že dojde v případě výkonu některé konkrétní činnosti ke korupčnímu jednání.

1. Správní řízení

2. Veřejné zakázky

3. Vydávání rozhodnutí ve správních řízeních v oblasti registračních procesů

4. Vydávání rozhodnutí ve správních řízeních v oblasti kontroly

5. Oblast finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem (záměrné neoprávněné užití prostředků státního rozpočtu se zamýšleným cílem prospěchu)

6. Rozhodování o přijetí zaměstnance a jeho odměně

Pravděpodobnost, dopady a míra rizika je řešena v rámci řízeného dokumentu 
S - 046/100000 Řízení rizika

5.2.2. Monitoring kontrolních mechanismů odhalujících korupci
Pravidelné testování mechanismů používaných k identifikaci a odhalování korupčních rizik provede Protikorupční komise vždy do 31.5. příslušného kalendářního roku, ve kterém dochází k aktualizaci interního protikorupčního programu.
5.2.3. Prošetřování rizikových oblastí

Protikorupční komise pravidelně prošetřuje oblasti, v nichž je riziko korupce hodnoceno jako významné, a to vždy do 31.5. daného kalendářního roku.

5.3 Postupy při podezření na korupci

5.3.1.
Postupy při prošetřování podezření na korupci
Prošetřování, které má za cíl shromáždit fakta k posouzení podezření z porušení zákona a případně stanovit další kroky, ukážou-li se tato podezření důvodnými, je aktuálně upraveno nastavením procesu pro vnitřní kontrolu.

5.3.2.
Nápravná opatření

Následnými opatřeními IPP se rozumí úprava vnitřních předpisů, přijímání disciplinárních opatření a řešení vzniklých škod.

5.4 Vyhodnocování interního protikorupčního programu

Cílem této části je dle RRIPP „zdokonalovat interní protikorupční program a umožnit koordinaci protikorupčních aktivit“.

Oblast vyhodnocování IPP je specifikována do tří dílčích oblastí: vyhodnocování IPP, roční zprávy o IPP a aktualizace IPP.

5.4.1.
Popis současného stavu
Vyhodnocování stavu boje s korupcí obecně je v ÚSKVBL prováděno v souladu s tímto příkazem. Protikorupční komise zpracuje a předá řediteli ÚSKVBL roční zprávu o plnění IPP za dané období.
5.4.2. 
Navrhované kroky
Na základě vyhodnocení IPP bude zpracován návrh na aktualizaci IPP a zpráva o IPP ÚSKVBL strukturovaná dle následujících částí:

a) Stav implementace protikorupčních opatření

b) Informace k úrovni protikorupčního vzdělávání (systém a rozsah školení)

c) Obsah katalogu detekovaných a ohodnocených korupčních rizik

d) Počet identifikovaných podezření na korupční jednání a výsledky jejich prověření

e) Hodnocení účinnosti IPP

5.4.3.
Aktualizace interního protikorupčního programu

Ve smyslu úkolu č. 6.2.1 Strategie vlády v boji s korupcí na období let 2013 a 2014 ÚSKVBL aktualizuje interní protikorupční program v návaznosti na aktualizace RIPP a aktuální znění zveřejní na svých webových stránkách každoročně do 30. září.
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