Informace k problematice veterinárních přípravků obsahujících kyselinu boritou

Veterinární ústav by tímto chtěl informovat, vzhledem k častým dotazům a nejasnostem, že

veterinární přípravky, definované v zákoně č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „veterinární zákon“), spadají do působnosti nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a omezování látek (dále jen „nařízení REACH“) a nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o klasifikaci, označování a balení látek a směsí (dále jen „nařízení CLP“), jsou na ně uplatňovány povinnosti stanovené v nařízeních REACH a CLP, ze kterých kromě jiného vyplývají povinnosti a požadavky ohledně klasifikace směsí, tedy i veterinárních přípravků.
Klasifikace látek, která je využívána pro klasifikaci směsí dle obsahu jednotlivých složek, je dostupná na stránkách ECHA (ECHA CHEM) nebo přímo v nařízení CLP. 

Chtěli bychom obzvláště zdůraznit, že látky:
Kyselina boritá 
Tetraboritan sodný
a další sloučeniny boru (úplný seznam viz Nařízení - 109/2012 - EN - EUR-Lex bod 7)

jsou klasifikovány jako toxické pro reprodukci kategorie IB a že je stanoven obecný limit pro klasifikaci směsí jako toxických pro reprodukci kategorie IB, a to ≥ 0,3 % (nařízení CLP, tabulka 3.7.2).

[bookmark: _GoBack]Tímto směsi obsahující výše uvedené látky v množství nad 0,3 % jsou klasifikovány jako toxické pro reprodukci kat. IB, a tedy nesmí být uváděny na trh, pro prodej široké veřejnosti (viz Příloha XVII nařízení REACH).


