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Hlášení o odběrech NL – lékárny, distributoři VLP
[bookmark: _GoBack]Základní informace

Na základě § 27a zákona č. 167/1998 Sb. o návykových látkách jsou osoby provozující lékárnu a distributoři léčiv povinni nejpozději do 10. ledna kalendářního roku nahlásit Ústavu pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv (dále jen ÚSKVBL) odběr přípravků obsahujících návykové látky uvedené v přílohách č. 1 a 5 nařízení vlády č. 463/2013 o seznamu návykových látek, s výjimkou přípravků uvedených v příloze č. 8 nařízení vlády o seznamu návykových látek, veterinárními lékaři za uplynulý kalendářní rok.  Hlášení podléhají registrované léčivé přípravky humánní i veterinární. 

Na internetových stránkách ÚSKVBL je k tomuto účelu uložen formulář (tiskopis ročního hlášení NL) - http://www.uskvbl.cz/cs/inspekce/hlaseni-pro-sber-udaju-o-lecivych-pripravcich/opl-lekarny-distributori

Vyplněný tiskopis se zasílá elektronicky na adresu podatelny uskvbl@uskvbl.cz nebo do datové schránky ÚSKVBL (ra7aipu).

Z výše uvedeného ustanovení zákona o návykových látkách nevyplývá povinnost osob provozujících lékárnu a distributorů léčiv poskytnout na ÚSKVBL informaci v případě, že odběr veterinárními lékaři nebyl za uplynulý kalendářní rok uskutečněn. ÚSKVBL tedy tuto informaci o neuskutečněných odběrech nevyžaduje. 
Nicméně informace o tom, že za daný kalendářní rok nebyl odběr léčiv s obsahem návykových látek veterinárními lékaři realizován, je vítanou informací. 


Kontaktní pracoviště pro hlášení odběru NL: 
[bookmark: _Hlk193446848]Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv
Hudcova 232/56a, 621 00 Brno
Odbor inspekce
Kontaktní osoba: MVDr. Lenka Maxová, Tel.: 541 518 217, 777 361 392
e – mail: maxova@uskvbl.cz 
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