Upozornění týkající se ultrasonických čističů zubů nabízených pro domácí péči o zubní hygienu psů 
V poslední době se lze setkat s nabídkou ultrasonických čističů zubů pro domácí péči o zubní hygienu psů (včetně ultrazvukového odstranění zubního kamene) určených pro použití širokou chovatelskou veřejností.
Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv upozorňuje, že tyto výrobky nejsou zapsány v Seznamu veterinárních technických prostředků, u nichž byla ověřena jejich bezpečnost pro zvířata, jejich vlastnosti a způsobilost dosáhnout účelu, ke kterému jsou určeny.

Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv má k dispozici vyjádření České společnosti veterinárních stomatologů, ze kterého vyplývá, že tyto neschválené přístroje nejsou s ohledem na jejich technické vlastnosti vhodné k neprofesionálnímu odstraňování zubního kamene u zvířat a jejich použitím při domácí péči může docházet k poškození zdraví zvířat.
[bookmark: _GoBack]Veterinární technické prostředky, u nichž bylo prokázáno, že jsou bezpečné pro zvířata, byly prověřeny jejich vlastnosti a způsobilost dosáhnout účelu, ke kterému jsou určeny, jsou zapsány v Seznamu veterinárních technických prostředků určených k použití u zvířat. Seznam je dostupný na Seznam VTP (uskvbl.cz) a lze si tak snadno ověřit, zda je konkrétní veterinárních technický prostředek pro použití u zvířat vhodný a bezpečný.
Ultrasonické čističe zubů pro psy na Seznamu dosud zapsány nejsou, jejich nabízení pro domácí péči je v rozporu s ustanovením § 66 odst. 1 písmene b) zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, ve znění pozdějších předpisů. 




