Text na etiketu

KLOUBY+ 

Veterinární přípravek - Kloubní výživa pro psy
Pro aktivní pohyb bez bolesti

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků současné vědy a moderní fytofarmacie. 

Originální receptura spojuje chondroprotektivní stavební látky (glukosamin sulfát, chondroitin sulfát) a unikátní bylinný komplex (šišák bajkalský, bršlice kozí noha, přeslička rolní nať, rdesno nať). Uvedené komponenty jsou vhodné k preventivnímu a regeneračnímu použití u psů všech věkových kategorií. 
Přípravek KLOUBY+ přispívá ke snížení bolestivosti poškozených kloubů a může příznivě ovlivnit hybnost a výkonnost zvířete. Doporučujeme užívat i jako podporu léčby psů s poškozenými klouby. Tekutá forma se velmi dobře aplikuje spolu s krmivem.

Návod k použití: Podávejte denně 5 ml na 10 kg hmotnosti psa. Podávejte po dobu 2 – 3 měsíců. Následně vysaďte na 3 měsíce a dle potřeby případně kúru opakujte. 

Složení: Invertní fruktózový sirup, Glukosamin sulfát, Voda, Chondroitin sulfát, MSM, Líh, Kyselina hyaluronová, Šišák bajkalský standardizovaný extrakt, Vitamín C, Bršlice kozí noha nať, Přeslička rolní nať, Rdesno ptačí nať, Aescin (kaštanový extrakt 20 % aescinu), Kurkuma standardizovaný extrakt, Piperin, Boswellia serrata standardizovaný extrakt
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Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. 
Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí a nepoučených osob. 

Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení: 
	MVDr. Jiří Pantůček
	Brno, Vodova 40, 61200, ČR
	WWW.GUMPTONEVZDA.CZ	
	
Číslo schválení: 079-19/C

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
Datum výroby:
Číslo šarže:
EAN:

