Text na etiketu

Flower Power

Šampon pro psy pro snížení výskytu parazitů

250 ml  (500 ml, 1 l)

Šampon určený na mytí srsti obohacený o složku, která napomáhá snížení výskytu parazitů v srsti zvířete. Při mytí zvířete napomáhá odstraňovat parazity, jako jsou blechy, vši a klíšťata a snižovat možnost jejich výskytu. Zklidňuje pokožku a srsti dodává hebkost a lesk.

Použití: 

Šampon vmasírujte do mokré srsti psa a nechte působit 3 - 5 minut. Psa důkladně opláchněte, osušte a zabezpečte před prochladnutím. Vzhledem k vysoké účinnosti chraňte oči, uši a čenich. V případě jejich vnitřního potřísnění vypláchněte větším množstvím vody. 
Složení:
Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamide DEA, Sodium Lauryl Sulfate, Cocamide MEA, 2-brom-2-nitro-1,3-propandiol, Permethrinum, Sodium Chloride, Citric Acid, C12-15 Pareth 20, Flos, Herba Lavandulae, Folium Juglandis, Propylene Glycol, Parfum, C.I.19140
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P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.
 P262 Zabraňte styku s očima.
P280 Používejte ochranné rukavice.
P264 Po manipulaci důkladně omyjte ruce.
P273 Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Obal likvidujte v rámci organizovaného sběru. Šampon nevylévejte do kanalizace - nebezpečný pro ryby a jiné vodní živočichy.

Upozornění: Nepoužívejte pro nemocná nebo alergická zvířata, nepoužívat v době laktace. Nepoužívejte pro mláďata do stáří 2 měsíců. Nepoužívat u koček.

Držitel rozhodnutí o schválení:
 ALL ANIMALS a.s., Gustava Broma 164/20, 612 00 Brno, ČR 
www.all-animals.cz
Číslo schválení: 154-19/C
Pouze pro zvířata.
Číslo šarže a doporučené datum spotřeby je uvedeno na obalu.

