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PetalCleanseTM

Petal Cleanse/D™ pro psy
Petal Cleanse/C™ pro kočky a drobná domácí zvířata
Roztok pro odstranění alergenů ze srsti zvířat.

Alergie na zvířata byly před několika desítkami let spíše vzácností. Se vzrůstajícím počtem domácích zvířat v bytech nebo dokonce chovem drobných zvířat v dětských pokojích se alergie enormně zvýšila. Zvířecí alergeny jsou příčinou celé řady alergických reakcí. Mezi nejčastější patří rýma, slzení očí, pálení a otoky očí, vyrážka a podrážděná pokožka, astma, ekzém.
Petal Cleanse je jediný přípravek na českém trhu, který šetrně a přitom účinně zbaví srst zvířete alergenů, a odstraňuje tak příčinu alergických reakcí.
Je vhodný pro psy, kočky, ptáky a drobná domácí zvířata, zejména na morčata, křečky, myši, fretky, činčily a zakrslé králický Na rozdíl od běžně rozšířených domněnek nezpůsobují problém samotné chlupy, takže alergické reakce mohou vyvolat i nelínající plemena Příčinou reakcí je přecitlivělost na alergen Fel dl u koček a Can fl u psů.

POUŽITÍ PRO PSY
· vyčešte nebo vykartáčujte zvíře a odstraňte tak odumřelou srst
· na houbičku nebo hadřík aplikujte 25-35 ml a vytřete srst zvířete po i proti směru růstu chlupů
-     vysušte srst ručníkem, abyste odstranili obalené a zneutralizované alergeny
-     používejte 1x týdně
POUŽITÍ PRO KOČKY A DROBNÁ DOMÁCÍ ZVÍŘATA
· vyčešte nebo vykartáčujte zvíře a odstraňte tak odumřelou srst
· na  houbičku nebo hadřík aplikujte 25-35 ml a vytřete srst zvířete po i proti směru růstu chlupů
-     vysušte srst ručníkem, abyste odstranili obalené a zneutralizované alergeny
-     používejte 1x týdně
POUŽITÍ PRO PTACTVO
-    nalijte 20-30 ml přípravku do čisté lahve s rozprašovačem
-    šetrně postříkejte zvíře i jeho trus v kleci
-    udržujte zvíře v teple, dále od průvanu, než peří vyschne
-    používejte 1x týdně
Důležité poznámky
Pro udržení nízké hladiny alergenů přípravek aplikujte 1 x týdně.
Lidé,  kteří trpí kontaktními alergiemi,  mohou být se zvířetem v přímém  kontaktu  ihned, co někdo jiný zvíře ošetřil první dávkou přípravku.
Lidé reagující na vzdušné alergeny musí počkat na snížení kontaminace ve vzduchu 2 až 3 týdny.
Ošetřujete-li zvíře tímto způsobem kvůli příbuznému nebo známému, který Vás jezdí pravidelně navštěvovat, měli byste přípravek začít aplikovat nejlépe 3 týdny před jeho návštěvou.
Jedno balení přípravku o objemu 350 ml vydrží při péči o průměrné domácí zvíře cca 3 měsíce.
Jak PetalCleanse/D™ a Petal Cleanse/C™ vlastně fungují ?
Přípravky jsou vyrobeny na vyvážené směsi čisticích a zvlhčujících látek Čisticí prostředky šetrně odstraňují lupy a šupinky kůže a zachycují mikroskopické alergeny, zvlhčující látky ošetřují srst a kůží, a tím snižují nežádoucí línání nebo pelichání.
Jak dlouho trvá, než začnou přípravky působit ?
Přípravkům Petal Cleanse/D v a Petal Cleanse/C™ trvá 2 až 3 týdny, než příznaky alergie omezí, protože alergeny, které jsou rozptýleny ve vzduchu, se snižují postupně. Pokud ošetřujete tímto způsobem zvíře kvůli příbuznému nebo známému, který Vás jen pravidelně navštěvuje, měli byste přípravek aplikovat nejméně dva, nejlépe však tři týdny před jeho návštěvou.
Fungují přípravky na všechny ?
V rámci testů prováděných v Velké Británii pomohly přípravky více než 97 % pacientu alergických POUZE na domácí zvířata. Potřeba užívání léčiv u osob, které kromě alergie na domácí zvířata trpěly ještě alergickou reakcí na pyl a prach, se snížila z 3,02 dávek týdně na 1,8.  Pokud po třech aplikacích přípravku PetalCleanse/D™ nebo Petal Cleanse/C™ příznaky neustoupí, doporučuje se alergikům obrátit se na obvodního lékaře nebo na alergologa, aby provedl testy na další alergeny, které u těchto osob mohou alergickou reakci vyvolávat.
Proč používat Petal Cleanse/C™ a Petal Cleanse/D™?
Děti jsou zpravidla v kontaktu se zvířetem nejvíce Mnohdy má domácí zvíře pelíšek právě v dětském pokojíčku. Rodiče by měli zaměřit svoji pozornost právě na děti, protože mnohé jsou odkázané na léčiva kvůli vážným projevům, jako je např. astma. Petal Cleanse/C™ a Petal Cleanse/D™ by mohly znamenat převrat, a dítěti tak snížit potřebu léků Před omezováním nebo vysazováním jakéhokoliv léčiva by se však rodiče měli poradit s ošetřujícím lékařem.
Jsou přípravky pro Vaše zvíře bezpečné ?
Výrobky testovali odborníci v Smallbough Laboratories ve Velké Británii, kde dospěli k názoru, že jsou v rámci využití na domácích zvířatech zcela bezpečné. Není divu - přípravky jsou vyráběny z šetrných Čisticích prostředků, kvartérních solí, glycerinu, aminokyselin, vitaminů B, výtažků z aloe vera, rozmarýnu a lipových květu a dalších složek bez a nežádoucích chemických látek
Více informací najdete na www.petalcleanse.cz


