Text na etiketu

LÁSKA D02

Růže hydrosol

- EXCITACE
- TRAUMA
- HORMONY

Veterinární přípravek pro zvířata v zájmovém chovu

Čistá květová voda (hydrosol) růže napomáhá snížení hladiny adrenalinu při emočním vypětí zvířete. Její vlastnosti ulevují při hormonální poruše fen a snižují riziko agresivního projevu psů (samců). Pozitivně působí na psychiku zvířete v traumatickém nebo posttraumatickém stavu.
[bookmark: _GoBack]Dávkování a způsob použití: 1 až 3× denně vtírejte přiměřené množství přípravku na boční stranu krku, do třísel nebo na kořen ocasu. Pokud zvíře bude chtít, může přípravek také olizovat. Pokud si dobře rozumíte se svým zvířetem, můžete přípravek podávat metodou dobrovolného příjmu. Nabídněte z ruky, nebo misky přípravek zvířeti a v případě zájmu si jej vezme v množství, které bude samo chtít.
 Složení: Rosa damascena hydrosol
Upozornění: Určeno pro psy, kočky a další zvířata v zájmovém chovu. Neobsahuje alkohol. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Skladujte v suchu při teplotě do 25° C. Chraňte před přímým slunečním zářením, teplem a mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby
Obsah: 50 ml (100 ml, 200 ml)
Datum výroby: 
Číslo schválení veterinárního přípravku: 176-19/C
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, 103 00 Praha 10 - Nedvězí www.dokonalalaska.cz 
