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Roztok pro jemné čištění vnějšího zvukovodu u psů a koček. Obsahuje 3 % močoviny.

Oripex čistič uší čistí důkladně a rozpouští přebytečný cerumen (ušní maz). Zároveň zklidňuje citlivou pokožku vnějšího zvukovodu a pečuje o ni. Oripex čistič uší neobsahuje parfemační látky, barviva, konzervační látky ani alkohol. Proto je hypoalergenní a zvláště vhodný k aplikaci i do citlivých uší zvířat.
Oripex čistič uší sám o sobě není léčivý přípravek, ale může efektivně podporovat léčbu léčivými přípravky. Před použitím antibiotických ušních kapek je vhodné, pokud je vnější zvukovod vyčištěn 30 minut před aplikací nekyselým čističem uší, jako je Oripex čistič uší.
Hygienické ampulky se používají většinou jednorázově, čímž se snižuje riziko opětovné a křížové kontaminace při aplikaci přípravku („přenos původců zánětlivého onemocnění“). S ampulkami se snadno manipuluje a usnadňují správné dávkování.

Doporučení pro použití:
Čistič uší lze zahřát v ruce, aby byla aplikace pro vašeho domácího mazlíčka ještě příjemnější.
1. Otevřete ampulku odlomením víčka.
2. Nakapejte obsah jedné ampulky do vnějšího zvukovodu. Pro malé psy a kočky použijte polovinu množství.
3. Masírujte ucho nejméně 1 minutu od hlavy k boltci.
4. Dovolte zvířeti, aby se mohlo otřepat.
5. Otřete boltec měkkým suchým hadříkem.

Četnost použití:
Oripex čistič uší je vhodný pro pravidelné používání dle potřeby, případně dle doporučení veterinárního lékaře.

Poznámka:
Nepoužívejte v případě přecitlivělosti na kteroukoli složku nebo při poranění bubínku. Zabraňte kontaktu s očima. V případě kontaktu s očima vypláchněte velkým množstvím vody. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Tip:
Mnoho zvířat po aplikace čističe uší zatřepe hlavou, což je velmi přínosné pro proces čištění. Společně s čističem uší se přitom ze zvukovodu uvolní rozpuštěné nečistoty a cerumen (ušní maz). Je vhodné to vzít v úvahu při volbě místa a ošacení.

Číslo schválení: 186-19/C


	


