Příbalový leták
Presorb
Dietetický veterinární přípravek
Detoxikační gel 

Presorb je střevní absorbent (enterosorbent), který na sebe při průchodu trávicím traktem váže toxické látky, alergeny i patogenní bakterie. Používá se zejména pro detoxikaci organizmu.  Má blahodárný vliv při zažívacích potížích různého původu. Pomáhá odstranit průjem nebo zkrátit dobu jeho trvání, chrání sliznice trávicího traktu, pomáhá obnovit užitečnou střevní mikroflóru. Je vhodný jako doplněk léčby při infekčních průjmech, otravách, alergických onemocněních. Presorb mohou užívat i zdravá zvířata, přispívá ke zvýšení celkové odolnosti organismu a podporuje zlepšení zdravotního stavu zvířete. Přípravek se nevstřebává do krve a je z těla vyloučen stolicí spolu s navázanými škodlivými látkami, nehrozí nebezpečí při předávkování, lze jej používat i v době březosti a laktace.
Složení:
100 g obsahuje: hydrogel kyseliny metylkřemičité - 70 g
Pomocná látka: čištěná voda

Cílové druhy zvířat: hospodářská zvířata zvláště mláďata včetně drůbeže, zvířata v zájmovém chovu (psi, kočky,hlodavci, exotické ptactvo).
Způsob použití a dávkování:
Presorb lze podat různými způsoby. Perorálně přímo do tlamy, smíchaný s pitnou vodou nebo roztokem chloridu sodného (0,9 %) plastovou injekční stříkačkou, přimíchaný do krmiva nebo malého množství napájecí vody popř. na pamlsku. Frekvence a doba podávání závisí na účelu použití a klinickém stavu zvířete. Doporučujeme užívat již při prvních příznacích nemoci nebo otravy. V případě akutní otravy se přípravek podává po dobu 3–5 dnů, při chronických intoxikacích a alergických onemocněních po dobu 2–3 týdnů.
Doporučené dávkování:  0,5 - 1,0 g na 1 kg živé hmotnosti zvířete.

(orientační množství: 1 kávová lžička = 5 g = ½  sáčku, 1 kávová lžička s kopečkem = 10 g = obsah sáčku, 1 polévková lžíce = 15 g = 1 a ½  sáčku)
• psi a štěňata: do 4 kg 1/2 kávové lžičky 1–3x denně, do 15 kg 1 kávová lžička 1–3x denně, 15–50 kg 1 vrchovatá kávová lžička 1–3x denně, od 50 kg výše 1 polévková lžíce 1–3x denně – podávat přímo do tlamy nebo přimíchat do krmiva nebo na pamlsek nebo rozmíchat v přiměřeném množství vody a podávat plastovou stříkačkou do tlamy, jako doplňková terapie při onemocněních se syndromem enterotoxemie 3krát denně v průběhu 3-9 dní vždy 1-1,5 hodiny před krmením;

• kočky a koťata: do 2 kg 1/2 kávové lžičky 1–3x denně, od 2 kg 1 vrchovatá kávová lžička 1–3x denně podávat přímo do tlamy nebo přimíchat do krmiva nebo rozmíchat v přiměřeném množství vody a podávat plastovou stříkačkou do tlamy, jako doplňková terapie při onemocněních se syndromem enterotoxemie 3krát denně v průběhu 3-9 dní vždy 1-1,5 hodiny před krmením;

• králíci, morčata, fretky, nutrie apod.: 1/2 kávové lžičky 1–3x denně rozmíchat do malého množství napájecí vody nebo podávat rozmíchané v přiměřeném množství vody plastovou stříkačkou do dutiny ústní;

• křečci, myši, potkani apod.: 1/3 kávové lžičky 1–3x denně rozmíchat do malého množství napájecí vody nebo podávat rozmíchané v přiměřeném množství vody plastovou stříkačkou do dutiny ústní; 

• exotické ptactvo: 1 kávová lžička 1x denně rozmíchat do 1 dcl napájecí vody, každý den připravovat roztok nový;

• drůbež: 1 polévková lžíce 2x denně rozmíchat do 1 l napájecí vody;

• prasata a selata, skot a telata, kozy a kůzlata, ovce a jehňata, koně a hříbata: 0,5 g na 1 kg tělesné hmotnosti 3x denně rozmíchat v přiměřeném množství vody a podávat plastovou stříkačkou do dutiny ústní.

Telatům při dyspepsii se přípravek podává 1krát denně v průběhu 2-3 dní formou nápoje, rozmícháním pasty ve 2 litrech 0,9% roztoku chloridu sodného.

Selatům do 1 měsíce: při průjmu se přípravek podává 2krát denně v průběhu 1-6 dní, při gastroenteritidě 2krát denně v průběhu 6-10 dní, smícháno s krmivem.

Selatům ve věku 2-4 měsíců se při gastroenteritidě podává pasta smíchaná s krmivém 2krát denně v průběhu 7 dní.

Upozornění:

Mezi podáním přípravku Presorb  a léčivých přípravků, v případě podpory léčby, dodržujte interval přibližně 1 hodinu, aby nedošlo k oslabení účinku podávaných léčiv.
Skladujte při teplotě od 2 do 30 °C.
Chraňte před mrazem!

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Doba použitelnosti: 3 roky 
Číslo schválení ÚSKVBL: 071-19/C
Držitel rozhodnutí o schválení:
Health Product Group, Sp.Z.o.o.
Świętokrzyska 30/63, Varšava, Polsko

 Vyrobeno na Ukrajině

Pouze pro zvířata!
