Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5517/2020/pod č.j. USKVBL/11575/2020/REG-Podb ze dne 5.10.2020 o schválení veterinárního přípravku TraumaPet ophtal PLUS Ag

Krabička:

TraumaPet ophtal PLUS Ag 
- zvlhčující oční kapky se stříbrem
[bookmark: _GoBack]10 ml
TraumaPet ophtal PLUS Ag je sterilní veterinární přípravek s rozšířeným účinkem pro přirozenou a účinnou úlevu od suchých a podrážděných očí v důsledku pobytu zvířete v prašném prostředí, na slunci či ve větru a při nedostatku slzného filmu (tzv. syndrom suchého oka). 
Obsahuje hyaluronát sodný pro zajištění optimálního zvlhčení citlivého povrchu oka a hypromelosu, která na povrchu rohovky a spojivky vytváří dočasný ochranný film.

Stříbro se již dlouho využívá pro své účinky vůči mikroorganismům, houbám a plísním. Nanotechnologie a schopnost vyrábět stříbro v nanokrystalické struktuře významně zvyšuje biologickou hodnotu stříbra.

Složení:
Ringerův roztok Fresenius, hydroxypropylmethylcelulosa, hyaluronát sodný, koloidní stříbro 20 µg v 1 ml očních kapek
Před použitím čtěte příbalovou informaci. Uchovávejte při 5-25°C.Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Minimální trvanlivost 2 roky od data výroby. Po 1. otevření spotřebujte do 28 dnů. 
Pouze pro zvířata.
Číslo šarže:
Datum výroby:
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: NanoComplex s.r.o., Mozartova 178/12, 779 00 Olomouc
Číslo schválení: 107-20/C



Lahvička:

TraumaPet ophtal PLUS Ag 
- zvlhčující oční kapky se stříbrem
10 ml
Složení:
Ringerův roztok Fresenius, hydroxypropylmethylcelulosaa, hyaluronát sodný, koloidní stříbro

Před použitím čtěte příbalovou informaci. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Uchovávejte při 5-25°C. Minimální trvanlivost 2 roky od data výroby. Po 1. otevření spotřebujte do 28 dnů. 
Číslo šarže: 
Datum výroby: 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: NanoComplex s. r. o., Mozartova 178/12, 779 00 Olomouc





