Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/1071/2020/POD čj USKVBL/1153/2020/REG-Podb ze dne 5.10.2020 o schválení veterinárního přípravku Šampon Inodorina Sensation obnovující

[bookmark: _GoBack]Šampon Inodorina Sensation obnovující 300 ml. 
Obnovující šampon s obsahem kokosového oleje. Bez parabenů. Udržuje srst zdravou, zabraňuje vzniku lupů a díky obsahu glycerinu dodává jemnost a vitalitu srsti vašeho psa. 
Návod k použití: Navlhčete srst psa vlažnou vodou (25 °C) a šampón vmasírujte rovnoměrně do srsti, dokud se nevytvoří pěna. Šampon důkladně opláchněte vodou. 
UPOZORNĚNÍ: Pouze k zevnímu použití. Vyhněte se kontaktu s očima. Chraňte před teplem a přímým slunečním světlem. Uchovávejte mimo dosah dětí! Určeno pouze pro zvířata. Vyrobeno v Itálii. 
Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Sodium Chloride, Parfum, Sodium Lauroyl Glutamate, Glycerin, PEG-200 Hydrogenated Glyceryl Palmate, Disodium Laureth Sulfosuccinate, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Polyquaternium-10, Cocos Nucifera Oil, Xanthan Gum, Propylene Glycol Dicaprylate/Dicaprate, Tetrasodium EDTA, Styrene /Acrylates Copolymer, Benzophenone -4, Sodium Benzoate, Methylisothiazolinone, Phenoxyethanol, BenzylSalicylate, Hexyl Cinnamal, Limonene.
 Trvanlivost do: uvedeno na obalu 
Číslo šarže uvedeno na obalu. Veterinární přípravek.
Číslo schválení: 084-20/C
Držitel rozhodnutí o schválení: Plaček s.r.o., Revoluční 1381, Poděbrady Česká republika
Dovozce: Plaček s.r.o., Revoluční 1381, Poděbrady, Česká republika, info@placek.cz

