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LÁSKA 52

Viola odorata absolue

Veterinární  přípravek pro psy

Extrakt z listu rostliny Viola odorata (violka vonná) lze využít za účelem možného zlepšení kondice psů s psychickými problémy, ať už se jedná o strach nebo utrpení. Psovi může pomoci poskytnout okamžitou úlevu a prospěch. 
Přípravek lze použít zejména v případě traumatu, posttraumatických stresových poruch, šokových stavů, problémů se změnou domova, kompulzivní poruchy včetně okusování a olizování z návyku, napětí, stahů, křečí, bolestí, dýchacích potíží z důvodu nadměrného vzrušení a hlavně strachu.
Dávkování a způsob použití: Nabídněte psovi k očichávání otevřenou lahvičku ze vzdálenosti cca 10 cm od čenichu. V případě odmítání pes odejde. Další projevy jako například občasné odvracení hlavy, zívání, kýchání se považuje za obvyklé chování při inhalaci. Bude-li chtít pes olizovat hrdlo lahvičky, můžete jej nechat. Lze si také otřít trošku přípravku na prsty, jemně rozetřít a dát psovi olízat. Pokud z chování psa je patrné, že chce delší dobu relaxovat u otevřené lahvičky či víčka, můžete mu to umožnit. 
Složení: Viola odorata absolue 
Upozornění: Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Skladujte v suchu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Neobsahuje alkohol. Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Doba použitelnosti: 2 roky od data výroby
Datum výroby: viz obal

Číslo schválení: 062-20/C

Obsah: 1ml (2 ml)
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