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PROPOUL plv.
Potencovaný probiotický přípravek pro drůbež.

PROPOUL plv.: Potencovaný probiotický přípravek, pomáhá snižovat riziko výskytu patogenních mikroorganizmů v zažívacím traktu ošetřených zvířat.

CHARAKTERISTIKA: Potencovaný probiotický přípravek pro drůbež, bažanty, perličky, holuby, dravce a exotické ptactvo. Obsahuje probiotickou a potencující složku. 

PROBIOTICKÁ SLOŽKA: Lactobacillus fermentum CCM 7158

POTENCUJÍCÍ SLOŽKA: Maltodextrin, fruktooligosacharid v 1% konc. v 1g přípravku, Pomocné látky: sušená syrovátka, sušené odstředěné mléko

INDIKACE: Podpora při průjmových onemocnění. Pozitivně ovlivňuje funkci imunitního systému a tím zvyšuje obranyschopnost organizmu, přispívá ke zlepšení produkčních ukazatelů, v rekonvalescenci, po podávání antibiotik, chemoterapeutik, v řízeném chovu se může používat na odchov drůbeže bez použití antibiotik. 

POPIS: Bílý až nažloutlý prášek. 

ZPŮSOB POUŽITÍ: Perorálně v krmivu anebo v pitné vodě.

DÁVKOVÁNÍ: Individuální podávání: 5-10 g na 1 kg krmiva. Hromadné podávání: 20- 30 g na 1 000 ks do pitné vody. Drůbež, krůty: 300-500 g v jedné tuně krmiva. Podávat v prvních 10-13 dnech života při každé změně krmiva, v řízeném chovu v průběhu celého odchovu mláďat. Bažanti, perličky: 15 g na 100 ks/den rozpustit v pitné vodě, 30g na 50 kg krmiva. Podávat v prvních 10-13 dnech života při každé změně krmiva, v řízeném chovu v průběhu celého odchovu mláďat. Holubi: 5-10 g na 1 kg krmiva, podávat 10-13 dní před soutěžemi a výstavami pro podporu snížení možnosti průjmového onemocnění a pro zvýšení obranyschopnosti organizmu. Exotické ptactvo: 5-10 g na 1 kg krmiva podávat min. 14 dnů pro podporu snížení možnosti průjmového onemocnění či při průjmových onemocnění a pro zvýšení obranyschopnosti organizmu Malé exotické ptactvo: 5- 10g na 50ks a den v pitné vodě nebo krmivu. Dravé ptactvo: 5- 10g na 1kg krmiva podávat min. 14 dní pro podporu snížení možnosti průjmového onemocnění či při průjmových onemocnění a pro zvýšení obranyschopnosti organizmu.

POZNÁMKA: Jedna kávová lžička obsahuje cca 2-3 g přípravku, jedna čajová lžička 5-6 g, jedna polévková lžíce cca 15 g. Přípravek není škodlivý ani při předávkování! 

NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY: Nejsou známé. 

OCHRANNÁ LHŮTA: Bez ochranné lhůty. 

SKLADOVÁNÍ: V suchu, temnu, při teplotě 15°C – 25°C, v dobře uzavřeném obalu.

OZNAČENÍ: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

VELIKOST BALENÍ: 200 g, 500 g, 1000 g, 5000 g 

DOBA POUŽITELNOSTI: 12 měs.
DOBA POUŽITELNOSTI PO PRVNÍM OTEVŘENÍ: 30 dní. Po otevření uchovávejte v chladu a temnu.

DRŽITEL A VÝROBCE: INTERNATIONAL PROBIOTIC COMPANY s.r.o., 
Hlavná 16, 040 01 Košice, Slovenská republika.

ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 102-05/C
ČÍSLO ŠARŽE:
DATUM SPOTŘEBY: 

PROPOUL obsahující Lactobacillus fermentum se synergicky působícími komponenty dosahuje vysokou účinnost a rozšíření báze mechanizmů jeho působení.

PROPOUL svým rychlým potencovaným růstem odebírá v konkurenčním boji živiny a svou vysokou přilnavostí na střevní povrch obsazuje vazební místa a vytváří tak účinnou bariéru pro podmíněné a patogenní mikroorganizmy.

PROPOUL napomáhá bránění růstu a množení nežádoucích bakterií i udržováním optimálního pH v trávicím traktu produkcí kyseliny mléčné, a těmito mechanizmy příznivě ovlivňuje rentabilitu odchovu mláďat drůbeže a odchov bez použití antibiotik. Svou produkcí mucinu pomáhá stimulovat aktivitu imunitního systému.

[bookmark: _GoBack]PROPOUL produkuje i vitaminy B1, B2, B6, B12, niacin, kyselinu listovou a kyselinu pantotenovou. Napomáhá zvýšení stravitelnosti proteinů. Počet laktobacilů je v organizmu negativně ovlivňován konzervačními látkami v potravinách, antibiotiky, chemoterapeutiky a proto je nutné jejich zastoupení ve střevním traktu podporovat.
 



