Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/8608/2020/POD č.j. USKVBL/13087/2020/REG-Podb ze dne 9.11.2020 o schválení veterinárního přípravku Veterinární ošetřující šampon

Veterinární ošetřující šampon
chlorhexidin, nimbový olej, tea tree a aztécká hlína
ČISTÍCÍ REGENERAČNÍ HYDRATAČNÍ
VHODNÝ PŘI KOŽNÍCH PROBLÉMECH
Pro koně a psy
250 ml / 500 ml / 1000 ml

Veterinární šampon obohacený o chlorhexidine, nimbový olej, tea tree a aztéckou hlínu napomáhá snížit mikrobiální zátěž, včetně plísní a může přispívat k ochraně před napadením hmyzem a jinými parazity. Kombinace látek v ošetřujícím šamponu napomáhá při problémech s pokožkou a srstí koní a psů. Napomáhá tlumit zánětlivé procesy a zmírňuje svědění. Vhodný jako podpůrný přípravek při plísňovém a bakteriálním onemocnění, ekzémech, hyperkeratóze, ale i pro předcházení výskytu kožních onemocnění jako očistná koupel. Šampon má výborné čistící, regenerační a hydratační vlastnosti.

Způsob aplikace: Na navlhčenou srst aplikujte potřebné množství přípravku a vmasírujte do srsti a pokožky. Nechte působit 5 až 10 minut a důkladně opláchněte čistou vodou. Opakujte podle potřeby a stavu pokožky a srsti.

Složení: Aqua, Bentonite, Cocamidopropyl Betaine, Coco Glucoside, Sodium Cocoamphoacetate, Melaleuca Alternifolia  Leaf Oil, Melia Azadirachta Seed Oil, Phenoxyethanol, Chlorhexidine Digluconate, Sodium Chloride, Lactic Acid, Limonene.

Upozornění: Pouze k vnějšímu užití, k aplikaci na pokožku (neaplikovat na otevřené rány). Před použitím vyzkoušejte přípravek na malé části pokožky (může způsobit podráždění). Nepoužívejte společně s jinými antiseptiky. Pouze pro zvířata. Nepoužívejte u březích zvířat.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem! 
Skladovací podmínky: V originálním obalu, skladovaném na suchém čistém místě při pokojových teplotách +5 až +25°C a mimo dosah slunečního záření.

Ukládejte mimo dohled a dosah dětí!
Datum spotřeby/číslo šarže: uvedeno na obalu
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