Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6111/2020/POD č.j. USKVBL/15005/2020/REG-Podb ze dne 15.12.2020 o schválení veterinárního přípravku Beaphar suchý šampon

Beaphar suchý šampon
Bez oplachování
0 % Parabenů – Silikonů – Barviv
Sprej
Aktivní látky z organického* zemědělství
Aloe Vera gel – Vlčí mák – Granátové jablko
Beaphar suchý šampón jemně čistí a vyživuje srst vaší kočky nebo psa bez potřeby oplachování. Obsahuje gel z Aloe Vera z organického zemědělství, který hydratuje pokožku a zanechává hebkou srst. Certifikát Ecocert garantuje přírodní původ použitých složek*.  
Sprej obohacený o vlčí mák a granátové jablko zanechává srst lesklou a pomáhá obnovovat její pružnost. Neutrální pH je šetrné k pokožce vašeho zvířátka.

Návod k použití: lahvičku před použitím protřepejte. Důkladně nastříkejte na srst vašeho zvířátka ze vzdálenosti cca 20 cm. Jemně vmasírujte, nechejte několik minut působit a pročešte. Srst nemusíte oplachovat. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Složení: 
AQUA, ALOE BARBADENSIS LEAF EXTRACT*, GLYCERIN, AMMONIUM LAURYL SULFATE, BENZYL ALCOHOL, SOLANUM LYCOPERSICUM FRUIT WATER*, PARFUM, PAPAVER RHOEAS FLOWER WATER*, GLUCONOLACTONE, DEHYDROACETIC ACID, BENZOIC ACID, SODIUM BENZOATE, SODIUM HYDROXIDE, LINALOOL, LIMONENE, CITRIC ACID, CALCIUM GLUCONATE, EUGENOL, CITRONELLOL, GERANIOL, PUNICA GRANATUM FRUIT EXTRACT*, POTASSIUM SORBATE.

*Ekologicky pěstované účinné složky. Obsahuje 98,8 % přírodních složek a 15,7 % organických složek. 


Vyrobeno v Evropě.
Číslo šarže a datum exspirace uvedeno na obalu. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení: Beaphar B.V., Drostenkamp 3, 8101 BX Raalte, Nizozemsko
Číslo schválení: 144-20/C


* ECOCERT ORGANIC ECOPETCARE vydané od ECOCERT Greenlife. 
Reference dostupné na http: ⁄⁄ecosoins.ecocert.com
(garantuje držitel rozhodnutí o schválení, není předmětem posouzení v rámci řízení žádosti o schválení)
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