Text na PI = obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/8430/2020/POD, č.j. USKVBL/13709/2020/REG- Gro ze dne 18.1.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Sergeanťs Gold Flea & Tick Shampoo for Dogs

Sergeanťs® Gold Flea  &   Tick Shampoo for Dogs
šampón pro psy obohacený o složku pro snížení parazitární zátěže

Veterinární kosmetický přípravek určený pro zevní péči o srst psů. Složení šamponu má hluboký čistící efekt - obsahuje speciální kondicionér zvyšující lesk a kvalitu srsti a usnadňující rozčesávání. Má neutrální pH pro ošetření kůže, neovlivňuje zbarvení srsti. Šampón s vůní zeleného čaje a zázvoru. Přípravek je obohacený o složky na bázi pyrethrinů, které napomáhají snížení výskytu parazitů v srsti zvířete (synergický efekt) především dospělých blech a klíšťat a regulátor růstu Nylar IGR, který inhibuje životní cyklus těchto ektoparazitů (živí jedinci a vajíčka).
Účinné látky: Permethrin 0,10%, Piperonyl butoxide  0,50%, Pyriproxyfen 0,01%, Nylar IGR (regulátor růstu)
Použití: Aplikujte šampón na vlhkou srst. Postupujte od hlavy k ocasu. Důkladně napěňte tak, aby přípravek pronikl až na kůži, nechte 5 min. působit. Šampón působí okamžitě. Pro udržení efektu opakujte ošetření každý týden. Pro štěňata od 6 měsíců.
Upozornění: 
Nepoužívat u koček.
Nepoužívat u nemocných nebo alergických zvířat, nepoužívat v době laktace. Nepoužívat u štěňat do stáří 6 měsíců.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Bezpečnostní opatření: Skladujte mimo dosah dětí. Při aplikaci používejte rukavice. U psů zamezte pozření a kontaktu se sliznicí oka. Nepoužívat u koček, ryb, plazů a obojživelníků. U těchto zvířat můžete způsobit úhyn!
Popis výrobku: Čirá nažloutlá viskózní kapalina       
Obsah:  532ml
Šarže: viz obal:
Doba použitelnosti do: 
Datum výroby:
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