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Text na etiketu
MIKROP HERB REVITAL
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: MIKROP ČEBÍN a.s., Čebín 416, 664 23, Česká republika.
Složení: bylinný extrakt mochny stříbrné a dubové kůry s obsahem solí a glukózy.
Cílové druhy zvířat: telata, selata, drůbež.
[bookmark: _GoBack]Užití: Veterinární dietetický přípravek MIKROP HERB REVITAL je bylinná směs příznivě ovlivňující a optimalizující všechny pochody trávicího traktu zvířat. Bezproblémová funkčnost trávení zásadním způsobem ovlivňuje zdraví celého organismu. Zároveň se jedná o rehydratační přípravek s obsahem glukózy jako zdrojem energie. Přípravek přispívá k potlačení příznaků dehydratace, doplňuje elektrolyty a je zdrojem energie. MIKROP HERB REVITAL má protizánětlivé účinky a působí jako detoxikant. Ochraňuje sliznici střev a žaludku a napomáhá lepšímu zužitkování výživných látek krmiva při trávení. Podávání této čistě přírodní směsi je vhodné při zažívacích potížích všeho druhu. Zlepšuje příjem potravy při nechutenství. Je vhodný i k dlouhodobému užívání. Nemá vedlejší účinky.
Způsob použití:
Veterinární dietetický přípravek MIKROP HERB REVITAL se doporučuje podávat telatům ve stáří od 5.
do 60. dne, selatům od 2. do 40. dne věku, drůbeži v prvním týdnu věku k podpoře léčby průjmů různého původu. Přípravek podáváme ihned při prvních příznacích průjmů.
Dávkování: perorální podání telata + selata – 250 ml přípravku rozmíchejte s 1250 ml vody nebo mléčné krmné směsi o teplotě 37°C. Podání přípravku opakujte po 6 – 12 hodinách nejméně do doby vymizení průjmu. Drůbež – 1 litr přípravku přidávejte do 1m³ napájecí vody po dobu 3 dnů.
Upozornění:
Přípravek před použitím důkladně protřepejte. Zákal či sediment přípravku není závadou jakosti. Nepoužívejte po době použitelnosti!

Obsah: 500 ml
Způsob uchovávání: Při teplotě 5 - 20°C, chránit před slunečním zářením a mrazem.
Doba použitelnosti: 3 měsíce od data výroby vyznačeném na etiketě.
Bezpečnostní opatření: Chraňte před dětmi.
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