Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/12869/2020/POD, č.j. USKVBL/13207/2021/REG-Gro ze dne 30.9.2021 o schválení veterinárního přípravku MSM Ointment

MSM Ointment
Ochranná mast první pomoci na oděrky, škrábance, boláky a podrážděnou kůži.

Veterinární přípravek

Hutná mast na bázi lanolinu. Poskytuje ochrannou bariéru na drobné ranky a zároveň podporuje přirozený hojivý proces kůže.

Návod k použití:
Jednou nebo dvakrát denně jemně naneste na očištěné postižené místo. NAF doporučuje 24 h před prvním použitím vyzkoušet na malé ploše.

Složení:
Oxid zinečnatý, MSM (Methylsulfonylmethan), pomocná látka - báze (Lanolin), konzervanty.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Jen k zevnímu použití. Po použití pevně uzavřete. Skladujte v suchu. Při známkách podráždění kůže přestaňte používat. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Uniklý produkt seberte. Odstraňte obsah/obal ve schválené sběrně odpadu.

Určeno pro koně, psy, kočky a jiná zvířata.

Není určeno pro potravinová zvířata a koně, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu. Jen pro vnější použití. Skladujte při pokojové teplotě, v suchu a mimo dosah slunečního záření. Po použití obal pevně uzavřete. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

VÝROBCE: NAF, Wonastow Road Industrial Estate West, Monmouth NP25 5JA, Spojené království.

Držitel rozhodnutí o schválení: Pferdperfekt Christian Gutenbrunner, Oberhirschgraben 1, AT – 4242 Hirschbach (Rakousko)

[bookmark: _GoBack]Číslo šarže a exspirace: viz obal

Obsah: 250 g

Číslo schválení: 294-21/C

