Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9867/2020/POD č.j. USKVBL/5153/2021/REG - Podb ze dne 19.4.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Argentum veterinary gel

Argentum veterinary gel
Slouží k rychlému zklidnění kůže a její regeneraci

Argentum veterinary gel je kosmetický veterinární přípravek. Přípravek rychle zklidňuje kůži, působí proti svědění a svým složením napomáhá omezit působení nežádoucích mikroorganismů, čímž účinně urychluje proces regenerace. Je určen zejména pro psy, kočky, koně, ptáky a plazy na místa postižená lokální dermatitidou lehčího charakteru různého původu, k ošetření drobných poranění a ran, poštípání hmyzem, po odstranění klíštěte.
Použití: Argentum veterinary gel aplikujte v dostatečném množství na určené místo, lehce rozetřete prsty, popř. zakryjte gázou a nechte zaschnout. Opakujte 2 – 3x denně nebo dle potřeby.
Složení: Aqua, Glycerin, Carbomer, Triethanolamine, Colloidal Silver

Skladování: Uchovávejte dobře uzavřené v suchu při teplotě 15 – 35 °C. Chraňte před mrazem a elektromagnetickým zářením. 
Upozornění: Přípravek by se neměl používat při prokázané kontaktní alergii na stříbro. Není určeno pro potravinová zvířata, včetně koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu. Neparfémované. Pouze pro zvířata. 
Spotřebujte do:

Číslo šarže:

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Petr Rulc – KC, Saská 100/32, 405 02 Děčín, CZ (EU)

Číslo schválení: 150-10/C

Obsah: 5 ml / 15 ml / 30 ml / 100 ml / 450 ml / 500 ml

