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PROPIG plv.
Potencovaný probiotický přípravek pro prasata.

PROPIG plv.: Potencovaný probiotický přípravek pro podsvinčata, odstávčata a prasata.

CHARAKTERISTIKA: Potencovaný probiotický přípravek.

PROBIOTICKÁ SLOŽKA: Lactobacillus plantarum CCM 7102, kmen izolovaný z obsahu střev zdravých podsvinčat

POTENCUJÍCÍ SLOŽKA: Maltodextrin, fruktooligosacharid v 1% konc.přípravku, Pomocné látky: sušená syrovátka a sušené odstředěné mléko

INDIKACE: Podpora při průjmových onemocnění podsvinčat, odstávčat a prasat. Pozitivně ovlivňuje činnost trávicího ústrojí a funkci imunitního systému organizmu. Příznivě se podílí na rekolonizaci a obnově střevní mikroflóry po podání antibiotik a chemoterapeutik. Lze použít i jako podporu těchto systému v době bez příznaků onemocnění. Podpůrně při salmonelové infekci, koliinfekci a MMA- syndromu. Vhodné vždy při změnách krmiva. Doporučujeme podávat prasnicím dva týdny před porodem.

POPIS: Bílý až nažloutlý prášek.

ZPŮSOB POUŽITÍ: Perorálně v krmivu anebo v pitné vodě.

DÁVKOVÁNÍ: Podsvinčata: Individuální dávka 2 g na ks a den po dobu prvních 10 dnů života. Odstávčata: 2 g na ks a den při každé změně krmiva. Prasnice: 2 g na ks a den, 14-21 dnů před porodem až do odstavu. 

POZNÁMKA: jedna kávová lžička obsahuje cca 2-3 g přípravku, jedna čajová lžička 5-6 g, jedna polévková lžíce cca 15 g. Přípravek není škodlivý ani při předávkování!

NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY: Nejsou známé. 

OCHRANNÁ LHŮTA: Bez ochranné lhůty. 

SKLADOVÁNÍ: V suchu, temnu, při teplotě 15°C – 25°C, v dobře uzavřeném obalu.

OZNAČENÍ: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

VELIKOST BALENÍ: 200 g, 500 g, 1000 g, 5000 g 

DOBA POUŽITELNOSTI: 12 měs.
DOBA POUŽITELNOSTI PO PRVNÍM OTEVŘENÍ: 30 dní. Po otevření uchovávejte v chladu a temnu.

DRŽITEL A VÝROBCE: INTERNATIONAL PROBIOTIC COMPANY s.r.o., 
Hlavná 16, 040 01 Košice, Slovenská republika.

ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 101-05/C
ČÍSLO ŠARŽE:
DATUM SPOTŘEBY: 

PROPIG je vysoce efektivní potencovaný probiotický přípravek likvidující choroboplodné mikroorganizmy s optimalizačním vlivem na trávicí procesy a stimulačním účinkem na imunitní systém.

PROPIG obsahuje speciálně izolovaný, druhově specifický kmen Lactobacillus plantarum, který zabezpečuje rychlé osídlení a růst prospěšné mikroflóry v trávicím traktu. Vyvazujíc vazební místa svou vysokou přilnavostí na epitel střeva a tvorbou laktobacilového filmu na střevě, produkcí kyseliny mléčné, jež udržuje příznivé pH pro organizmus, produkcí enzymů, vitaminů bakteriocinů pozitivně ovlivňuje odolnost vůči onemocněním a zoohygienickým stresům.

PROPIG zároveň může zlepšovat svými účinky produkční ukazovatele chovu, stravitelnost krmiva, a tím i zvýšení přírůstků.

PROPIG produkuje i vitaminy B1, B2, B6, B12, niacin, kyselinu listovou a kyselinu pantotenovou. Napomáhá zvýšení stravitelnosti proteinů. Počet laktobacilů je v organizmu negativně ovlivňován konzervačními látkami v potravinách, antibiotiky, chemoterapeutiky a proto je nutné jejich zastoupení ve střevním traktu podporovat.




