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PROGAL plv.
Potencovaný probiotický přípravek pro přežvýkavce.

PROGAL plv.: je potencovaný probiotický přípravek pro telata, jehňata, dojnice, ovce, kozy, jeleny a daňky. 

CHARAKTERISTIKA: potencovaný probiotický přípravek.

PROBIOTICKÁ SLOŽKA: Lactobacillus casei CCM 7159

POTENCUJÍCÍ SLOŽKA: Maltodextrin, fruktooligosacharid v 1% konc.v přípravku

Pomocné látky: sušená syrovátka, sušené odstředěné mléko

INDIKACE:  Podpora při průjmových onemocnění. Pozitivně ovlivňuje činnost trávicího ústrojí a funkci imunitního systému organizmu, hlavně v kritických obdobích, v prvních dnech života mláďat, v jarním období, při změně krmiva. Lze použít i jako podporu těchto systému v době bez příznaků onemocnění. Podpůrně při průjmech a respiratorním syndromu telat, enterotoxemii jehňat, pasteurelóze, listerióze, kokcidióze ovcí a jehňat. Podpora imunity v zimním období, v průběhu porodů. Snižováním přítomnosti potenciálních patogenů a jejich vytěsňováním z prostředí má pozitivní dopad na snížení početnosti a výskytu mastitid ve stádě.

POPIS: Bílý až nažloutlý prášek.

ZPŮSOB POUŽITÍ: Perorálně v krmivu anebo v pitné vodě.

DÁVKOVÁNÍ: Preventivně - telata, dospělý hovězí dobytek, velcí přežvýkavci / jeleni, daňci/: 5 g na ks a na den, minimálně 10 dnů. V kritických obdobích podle indikace, minimálně 30 dnů, resp. pulsně se 14 denními přestávkami 5 g na kus a den. Malí přežvýkavci, jehňata, kůzlata, dospělé ovce, kozy: 2 g na ks a den minimálně 10 dnů. Doporučujeme aplikovat minimálně 1x za 2-3 měsíce. 

POZNÁMKA: jedna kávová lžička obsahuje cca 2-3 g přípravku, jedna čajová lžička 5-6 g, jedna polévková lžíce cca 15 g. Přípravek není škodlivý ani při předávkování!

NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY: Nejsou známé. 

OCHRANNÁ LHŮTA: Bez ochranné lhůty. 

SKLADOVÁNÍ: V suchu, temnu, při teplotě 15°C – 25°C, v dobře uzavřeném obalu. 

OZNAČENÍ: 
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 

VELIKOST BALENÍ: 200 g, 500 g, 1000 g, 5000 g 


DOBA POUŽITELNOSTI: 12 měs.
DOBA POUŽITELNOSTI PO PRVNÍM OTEVŘENÍ: 30 dní. Po otevření uchovávejte v chladu a temnu.

DRŽITEL A VÝROBCE: INTERNATIONAL PROBIOTIC COMPANY s.r.o., 
Hlavná 16, 040 01 Košice, Slovenská republika.
 
ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 100-05/C
ČÍSLO ŠARŽE:
DATUM VÝROBY:

PROGAL je potencovaný probiotický přípravek s obsahem kmene Lactobacillus casei a potencující složky, který brzdí růst a množení nežádoucích mikroorganizmů - patogenů. Laktoflóra obsažená v přípravku má vysokou schopnost konkurenčního boje s nežádoucími mikroorganizmy a vytváří tzv. mikrobiální bariéru vůči patogenům a potencionálním patogenům. Obsazením vazebních míst na střevním epitelu může bránit průniku patogenů do organizmu a zároveň tak dochází k jejich postupnému vytláčení z organizmu a prostředí.

PROGAL stabilizací vnitřního prostředí a podporou růstu fyziologické mikroflóry může příznivě ovlivňovat trávicí procesy, využitelnost krmiv a přírůstky u zvířat. Ochranou trávicího traktu a optimalizací trávicích procesů může bránit výskytu průjmových onemocnění.

PROGAL svým působením na lymfatický systém pozitivně ovlivňuje obranyschopnost organizmu.

PROGAL produkuje i vitaminy B1, B2, B6, B12, niacin, kyselinu listovou a kyselinu pantotenovou. Napomáhá zvýšení stravitelnosti proteinů. Počet laktobacilů je v organizmu negativně ovlivňován konzervačními látkami v potravinách, antibiotiky, chemoterapeutiky a proto je nutné jejich zastoupení ve střevním traktu podporovat.




