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Ubrousky Inodorina pro štěňata 
40 ks 
Vlhčené ubrousky pro šetrnou péči o srst štěňat. S obsahem medu a světlíku lékařského, známým svými zklidňujícími a osvěžujícími vlastnostmi. Respektují přirozené pH. 
Návod k použití: Vyjměte ubrousek a jemně jím otřete srst vašeho mazlíčka. Neoplachujte. Po každém použití obal pečlivě uzavřete. Po prvním otevření spotřebujte do 6 měsíců.
 Složení: Aqua, Euphrasia Officinalis (Eyebright) Extract, Mel (Honey) Extract, Benzyl Alcohol, Cetearyl Isononanoate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Ceteareth-20, Parfum (Fragrance), Peg-40 Hydrogenated Castor Oil, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Citric Acid, Glyceryl Stearate, Coco-glucoside, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, Linalool, Limonene, Simethicone, Alpha-isomethyl Ionone, Geraniol, Citronellol, Cinnamyl Alcohol, Butylphenyl Methylpropional. 
Obsahuje benzylalkohol. Může vyvolat alergickou reakci. Bezpečnostní list je k dispozici na vyžádání. Bezpečnostní pokyny: Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek produktu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Určeno pouze pro zvířata. Pouze k vnějšímu použití. Uchovávejte v chladu a suchu. Chraňte před slunečním zářením. Nevhazujte vlhčené ubrousky do toalety. 
Číslo šarže a výrobce: uvedeno na obalu. Veterinární přípravek.
Vyrobeno v Itálii.
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