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Ubrousky Inodorina pro intimní hygienu
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 Vlhčené ubrousky pro každodenní hygienu intimních oblastí koček a psů. Poskytují úlevu v případě podráždění nebo zarudnutí, umožňují účinnou hygienu a odstraňují nečistoty a zápach. 
Návod k použití: Vyjměte ubrousek a jemně jím otřete oblast intimních partií. Po každém použití obal pečlivě uzavřete. Po prvním otevření spotřebujte do 6 měsíců.  
Složení: Aqua, Glycerin, Cocamidopropyl betaine, Babassu oil glycereth-8 esters, Sodium cocoyl glutamate, Panthenol, Prunus amygdalus dulcis oil, Aloe barbadensis leaf juice, Calendula officinalis flower extract, Malva sylvestris leaf extract, Citric acid, Dehydroacetic acid, Benzyl alcohol, Benzoic acid, Parfum. 
Bezpečnostní pokyny: Obsahuje benzyl alkohol. Může vyvolat alergickou reakci. Bezpečnostní list je k dispozici na vyžádání. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek produktu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Určeno pouze pro zvířata. Pouze k vnějšímu použití. Uchovávejte v chladu a suchu. Chraňte před slunečním zářením. Nevhazujte vlhčené ubrousky do toalety. 
Číslo šarže a výrobce: uvedeno na obalu.  Veterinární přípravek.
Vyrobeno v Itálii.
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