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BRILLIANT
KRÉMOVÝ VÝŽIVNÝ ŠAMPON
Dog Shampoo BRILLIANT výživný šampon pro péči o bílou a světlou srst psů. Chcete, aby měl Váš pes zdravou, přirozeně jasnou a na dotek jemnou srst? Krémový šampon BRILLIANT poskytuje vše, co od šamponu pro psy se světlou barvou srsti čekáte: jemnou péči, rozjasnění barvy srsti a její kvalitní výživu. Vitamínový komplex rozzáří přirozené barevné odstíny srsti, usnadní rozčesání, dodá lesk a pevnost. Šampon efektivně uvolňuje nečistoty a prach ze srsti. Doporučujeme i pro vícebarevnou psí srst s převahou světlých odstínů. 
Způsob použití: Dle potřeby, je možné i každý den. Nejlepší efekt pěstěné srsti dosáhnete pravidelným používáním. Naneste přiměřené množství na mokrou srst, důkladně promněte, poté důkladně opláchněte pod tekoucí vodou. 
Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Způsob uchovávání: Při teplotě do 25°C. Skladujte v suchu, nevystavujte přímému slunci.
Číslo šarže: (datum výroby) 
Doba použitelnosti: 24 měsíců
Číslo schválení: 019-21/C
Složení přípravku: WATER, SODIUM LAURETH SULFATE, NATRIUM CHLORIDE, COCAMIDOPROPYLBETAINE, GLYCOL DISTEARATE, SODIUM LAURETH SULFATE, COCAMIDE DEA, LAURETH-10, SODIUM STYRENE/ACRYLATES COPOLYMER (OPACIFER), VITAMIN COMPLEX, QUARTENIUM 82, GLYCERINE, 5-BROMO-5-NITRO-1,3-DIOXANE, PARFUM, COCOGLUCOSIDE.
Objem: (100 ml, 200 ml, 250 ml, 500 ml, 1000 ml, 2000 ml, 5000 ml)
Držitel rozhodnutí o schválení a vyrobeno pro: TOMMI CZ s.r.o., www.tommiland.cz
Výrobce: Procyon manufacture s.r.o., Česká republika 
e-mail: info@manufacture35.cz




