Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/891/2021/POD č. j. USKVBL/5144/2021/REG-Podb ze dne 19.4.2021 o schválení veterinárního přípravku Aptus Amber Rinse

Etiketa na vnější obal
Aptus Amber Rinse
Veterinární přípravek
Roztok na oplach ran pro psy a kočky. 
Oplachový roztok k okamžitému použití na anální žlázky, poranění, povrchové rány a abscesy atd. Čistí a chrání: pryskyřice napomáhá snižovat mikrobiální zátěž a spolu s glycerinem vytváří ochrannou vrstvu podporující obnovu epitelizace kůže a přirozené hojení rány. 
Aplikace: Opláchněte postiženou oblast a nechte roztok zaschnout. Po aplikaci neoplachujte.
Roztok vytváří ochrannou vrstvu. Lahvička se širokým hrdlem: Snadné dávkování pomocí stříkačky nebo katétru. Je možno použít i k čištění polštářkem či houbičkou. K použití na velké oblasti je možno přípravek naředit vodou či fyziologickým roztokem v poměru 1:1 nebo 1:2. 
Může způsobit alergické reakce u psů a osob s přecitlivělostí na pryskyřici. 
Uchovávejte při pokojové teplotě (15–25°C). Spotřebujte do 12 měsíců po otevření. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí a zvířat. 
Pouze pro zvířata.
Jantar (amber) se tvoří z pryskyřice. Stromy produkují pryskyřici k vyzdravení v případě poškození a k ochraně proti plísním a dalším mikroorganismům vyskytujícím se v lese. Pryskyřice v přípravku Aptus Amber pochází z pryskyřice norských jedlí rostoucích v Laponsku (Finsko), která se po staletí používá k ošetření kůže a poranění.
Složení:
Aqua, Glycerin, Propanediol, Polysorbate 20, Norway Spruce (Picea abies) resin, Phenoxyethanol, Methylpropanediol, Caprylhydroxyamid acid, Sodium hydroxide
Číslo šarže:
EXP:
4 x 60 ml
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Etiketa na vnitřní obal
Aptus Amber Rinse
Veterinární přípravek pro psy a kočky
Uchovávejte při pokojové teplotě (15–25 °C). Spotřebujte do 12 měsíců po otevření. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí a zvířat.
EXP:
Číslo šarže:
60 ml
