Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1306/2020/POD č.j. USKVBL/5967/2021/REG-Podb ze dne 16.6.2021 o schválení veterinárního přípravku
Greenfields puppy shampoo

Greenfields puppy shampoo
Šampon pro štěňata 

Výrobce: Warmako B.V., Van Nelleweg 1 – Unit 3.11, 3044 BC Rotterdam, Nizozemsko
Greenfields Care Products – www.greenfieldscare.com

Držitel rozhodnutí o schválení: Samohýl group a. s., Smetanova 1058, 512 51 Lomnice nad Popelkou, Česká republika

Charakteristika a účel užití: Velice jemný a šetrný šampon pro citlivé mytí štěňat s posilujícím účinkem na srst. Obsahuje složky pro změkčení pokožky, které pomáhají udržovat srst vašeho štěněte v dobré kondici a jemnou. Obsahuje Pro Vitamín B5, vyvážené pH, parfém neobsahuje alergeny.

Cílový druh zvířat: určený pro štěňata všech plemen.

SLOŽENÍ: Aqua, Sodium Myreth Sulfate, Glycereth-2 Cocoate,  Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, PEG-4 Rapeseedamide, Laureth-11 Carboxylic Acid,  Cocodimonium Hydrolyzed Silk, Phenoxyethanol.


[bookmark: _GoBack]Způsob použití: Navlhčete srst důkladně vlažnou vodou. Nalijte si šampon do dlaní a rukama naneste na srst štěněte, jemně masírujte psa od krku dolů, až začne šampon pěnit a nechte několik minut působit. Následně šampon ze srsti důkladně vymyjte vlažnou vodou a řádně srst vysušte ručníkem nebo fénem. 

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dosah dětí. Zamezte kontaktu s očima. Pokud ke kontaktu s očima dojde, důkladně je vypláchněte vodou. 

Upozornění: Pouze pro zvířata! Určeno pouze pro vnější použití. Veterinární přípravek.
Způsob skladování: Skladujte na tmavém a chladném místě (při teplotě 5°C - 25°C), po vystavení UV světlu může dojít ke změně zbarvení, které však nemá vliv na kvalitu šamponu.
Velikost balení: 250 ml
Doba použitelnosti: datum uvedeno na obalu.
Číslo šarže: uvedeno na obalu.
Číslo schválení: 090-21/C



