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Greenfields shampoo dog Silky Coat


Greenfields dog shampoo White Coat
Šampon pro psy s bílou srstí

Výrobce: Warmako B.V., Van Nelleweg 1 – Unit 3.11, 3044 BC Rotterdam, Nizozemsko
Greenfields Care Products – www.greenfieldscare.com

Držitel rozhodnutí o schválení: Samohýl group a. s., Smetanova 1058, 512 51 Lomnice nad Popelkou, Česká republika

Charakteristika a účel užití: Šampon White Coat byl vyvinut speciálně pro psy s bílou srstí, kterou dokáže rozzářit a dodat jí lesk. Bílá barva srsti je znovu skutečně bílá. Výtažky heřmánku zvýrazňují přirozenou barvu a zanechávají srst měkkou, zářivou a zdravou.  Výsledkem pravidelného používání je krásná srst, která se snadno rozčesává.  Vyvážené pH, parfém neobsahuje alergeny.

Cílový druh zvířat: psi, určený pro bílou srst.

SLOŽENÍ: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, TEA-Dodecylbenzenesulfonate, Sodium Laureth-5 Carboxylate, PEG-4 Rapeseedamide, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl Betaine, Glycereth-2 Cocoate, PEG-12 Dimethicone, Anthemis Nobilis Flower Extract, Sodium Hydroxide, Glycerin, Parfum, Styrene/Acrylates Copolymer, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Propylene Glycol, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride, Benzophenone-4, Disodium EDTA, Octadecyl Di-t-butyl-4-hydroxyhydrocinnamate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Tris(Tetramethylhydroxypiperidinol) Citrate, Alcohol, Citric Acid, Glycine, Sodium Lauryl Sulfate, Sodium Benzoate, Fluorphlogopite, Silica, Sodium Sulfate, Sodium Chloride, CI 77891,
CI 60730, CI 42090, CI 19140

[bookmark: _GoBack]Způsob použití: Navlhčete srst důkladně vlažnou vodou. Naneste šampon na srst, jemně masírujte psa od krku dolů, až začne šampon pěnit a nechte několik minut působit. Následně šampon ze srsti důkladně vymyjte vlažnou vodou a řádně srst vysušte ručníkem nebo fénem. Je vhodný pro pravidelné použití.

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dosah dětí. Zamezte kontaktu s očima. Pokud ke kontaktu s očima dojde, důkladně je vypláchněte vodou. 

Upozornění: Pouze pro zvířata! Určeno pouze pro vnější použití. Veterinární přípravek. 
Způsob skladování: Skladujte na tmavém a chladném místě (při teplotě 5°C - 25°C), po vystavení UV světlu může dojít ke změně zbarvení, které však nemá vliv na kvalitu šamponu.
Velikost balení: 250 ml
Doba použitelnosti: datum uvedeno na obalu.
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 089-21/C




