Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1039/2021/POD, č.j. USKVBL/6125/2021/REG-Gro ze dne 10.5.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vetericyn Oční sprej růžový

	Užití: Přípravek Vetericyn Oční sprej růžový je určen pro ošetření očí. Přispívá k úlevě od pálení, štípání a svědění tím, že odstraňuje znečišťující látky přenášené vzduchem (pyl / smog) a další cizí látky. Slouží k omytí sekrece hlenu a výtoku. Jeho použití je bezpečné u všech druhů zvířat.

Pokyny k použití: Je-li v koutku očí nahromaděno příliš mnoho hnisu, otřete jej. Nastavte trysku na jednolitý proud. Přípravek Vetericyn 3krát vstříkněte přímo do každého oka. Aplikujte 1-2krát denně, dokud příslušný stav již není déle patrný. Oplachování není nutné. Přípravek je určen pro povrchové použití při neporušené rohovce.

Opatření při použití: Přípravek je určen pouze pro vnější použití. Nedojde-li k úlevě nebo se jeví, že oko je více podrážděné, používání přerušte a obraťte se na veterináře. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek je bezpečný při olízání zvířetem. V případě systémových postižení se vždy poraďte s veterinářem.


	Držitel rozhodnutí o schválení: A care a.s., 

Nikoly Vapcarova 3274/2, 143 00 Praha 4, ČR

Číslo schválení: 142-15/C
Uchovávání: Uchovávejte při pokojové teplotě, mimo dosah přímého slunečního světla a tepla. NENECHÁVEJTE ZMRZNOUT, protože by mohlo dojít ke ztrátě účinnosti přípravku. Po použití dávkovač neprodyšně uzavřete nebo zavřete.

Likvidace: Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Složení: Účinná látka: Kyselina chlorná (HClO) (0,0150 %) Pomocné látky: Elektrolyzovaná voda (H2O), chlorid sodný (NaCl), fosfáty, chlornan sodný (NaClO)

	Vetericyn Oční sprej růžový

Veterinární přípravek
Bezpečný při použití k vyčištění očí, jsou-li přítomny následující příznaky:

( Růžové oko

( Zarudnutí 

( Výtok a slzení

16 oz (473 ml)



	Výroba a plnění: Innovacyn, Inc.

3546 N. Riverside Ave, Rialto CA 92377

866.318.3116 | vetericyn.com

Vyrobeno v USA
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