Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1032/2021/POD, č.j. USKVBL/6128/2021/REG-Gro ze dne 10.5.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vetericyn hot spot sprej 

	Složení: Účinná látka: Kyselina chlorná (HClO) (0,0120 %) Pomocné látky: Elektrolyzovaná voda (H2O), chlorid sodný (NaCl), fosfáty, chlornan sodný (NaClO)

Uchovávání: Uchovávejte při pokojové teplotě, mimo dosah přímého slunečního světla a tepla. NENECHÁVEJTE ZMRZNOUT, protože by mohlo dojít ke ztrátě účinnosti přípravku. Po použití dávkovač neprodyšně uzavřete nebo zavřete.

Vyrobeno v USA

Výroba a plnění: Innovacyn, Inc.

3546 N. Riverside Ave, Rialto CA 92377

vetericyn.com | 866.318.3116

Číslo šarže:

Datum exspirace:

Držitel rozhodnutí o schválení: A care a.s., Nikoly Vapcarova 3274/2, 143 00 Praha 4, ČR

Číslo schválení: 140-15/C

	+
Nedráždivý a nevyvolávající senzibilizaci

+
Bezpečný při olízání nebo v případě požití

+
Účinný na všechny typy kůže u zvířat

Užití: Veterinární přípravek Vetericyn hot spot sprej je určen pro ošetření povrchových ran, menšího podráždění a neporušené kůže. Jeho použití je bezpečné u všech druhů zvířat.

Pokyny k použití: Je-li na postiženém místě příliš mnoho srsti, dejte ji stranou. V případě nutnosti ji ostřihejte. Nastavte trysku spreje. Místo saturujte přípravkem. Je-li nutno použít krytí, saturujte jej přípravkem Vetericyn při každé výměně. Opakujte 3-4krát denně, dokud se místo nezahojí. Oplachování není nutné. Rychlejšího hojení lze dosáhnout, jsou-li místa očištěná a udržována vlhká. Přípravek je bezpečný při použití v okolí úst, nosu, uší a očí.

Opatření při použití: Přípravek je určen pouze pro vnější použití. Nedojde-li k úlevě nebo se jeví, že pokožka je více podrážděná, používání přerušte a obraťte se na veterináře. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek je bezpečný při olízání zvířetem. V případě systémových postižení se vždy poraďte s veterinářem.

Likvidace: Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
	Vetericyn hot spot sprej

Veterinární přípravek

Lokální aplikace na povrchové rány, bolavá místa a podrážděnou kůži

8 fl oz (237 ml)





