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Ušní čistící roztok pro psy a kočky s aplikátorem
Veterinární přípravek
Ušní čistič je šetrný, netoxický čisticí roztok pro psy a kočky.
[bookmark: _GoBack]Jedinečná receptura má další výhodu v tom, že neznečišťuje nebo nezbarvuje srst kolem uší. Při pravidelném používání pomáhá čistič uší udržet uši psa čisté a bez zápachu.
Složení: Čištěná voda, monopropylenglykol, kokoaminoacetát sodný, fenoxyethanol, laurylbetain, benzoát sodný, polyoxyethylen (20) sorbitanmonolaurát, aloe vera, kyselina citronová, tetrasodium ethylendiaminetetraacetát.
Návod k použití: Naplňte ucho čistícím roztokem a jemně, mírným tlakem masírujte okolí vnějšího zvukovodu. Po několika minutách můžete nechat svého mazlíčka zavrtět hlavou, aby se zbavil rozpuštěných nečistot. Vyčistěte vnější část ucha vatovým tamponem. V případě potřeby tento postup opakujte. Lze požít pro pravidelné týdenní nebo denní použití, dokud nejsou z ucha odstraněny nečistoty. Vhodné pro psy, štěňata, kočky a koťata.
Skladování: Uchovávejte v chladu a suchu, chraňte před přímým slunečním zářením.
Varování: Pokud dojde k zarudnutí nebo podráždění, kontaktujte svého veterinárního lékaře. Nesmí se dostat do očí. Při zasažení očí vypláchněte teplou vodou a v případě přetrvávajícího podráždění vyhledejte lékaře. Nepoužívejte u zvířat s perforovanými ušními bubínky nebo s ušní infekcí.
Bez alkoholu • Netoxický • Pro rozpuštění a odstranění ušního mazu. • Pouze pro zvířata. • Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. • Pouze pro lokální použití.
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