Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/15345/2020/POD č.j. USKVBL/5857/2021/REG-Podb ze dne 29.04.2021 o schválení veterinárního přípravku HELENA BALM

HELENA BALM
Veterinární kosmetický přípravek pro skot (dojnice)
600 g (4,5 kg)
[bookmark: _GoBack]Ochranný balzám s japonskou mátou peprnou a měsíčkem lékařským je určen k péči o vemeno. Díky svému složení podporuje pružnost kůže, omezuje náchylnost k podráždění a omezuje svědění. Geraniový olej, citronový olej a extrakt z měsíčku lékařského zlepšují elasticitu kůže, chrání ji proti popraskání a omezují její podráždění. Navíc, látky obsažené v přípravku přináší zklidnění v místech hmyzího kousnutí.
Složení: Aqua, Diethylhexyl Carbonate, Ethylhexyl Palmitate, Glycerin, Mentha Arvensis Herb Oil, Polyglyceryl-6 Stearate, Propylene Glycol, Glyceryl Stearate, Cetearyl Alcohol, Menthol, Calendula Officinalis Extract, Citrus Limon Peel Oil, Polyglyceryl-6 Behenate, Xanthan Gum, Sodium Hydroxide, Carbomer, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Citronellol, Eugenol, Geraniol, Limonene, Linalool, Citral, Parfum.
Způsob použití: vetřít do kůže vemene po každém dojení.
Doba použitelnosti v prodejním balení: 36 měsíců.
Doba použitelnosti po prvním otevření vnitřního obalu: 12 měsíců.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Skladujte v originálním balení při teplotě do 25°C na stinném místě. Neskladujte v chladničce, přípravek nesmí zmrznout.
Číslo šarže: uvedeno na obalu
EXP: uvedeno na obalu
Držitel rozhodnutí o schválení: ChemProgres s.r.o., Staré Město 686 03
Číslo schválení: 086-21/C

