Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3368/2021/POD, č.j. USKVBL/6429/2021/REG-Gro ze dne 11.5.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku VETRAMIL paw wax


Příbalová informace
Vetramil® PAW WAX
Vosk s medem na tlapky.
120 g
Použití 

Vetramil vosk s medem na tlapky byl vyvinut speciálně pro ochranu polštářků na tlapkách psů. Venku za účelem prevence poškození polštářků tlapek za extrémních podmínek. Doma za účelem prevence klouzání, protože tento výrobek polštářky na tlapkách mírně zdrsňuje.
Charakteristika přípravku
Výrobek Vetramil Wax - vosk s medem na tlapky - byl vyvinut speciálně za účelem ochrany polštářků na tlapkách vašeho psa. V létě i v zimě se polštářky na tlapkách dostávají do přímého kontaktu s extrémními povrchy, jako je rozpálený asfalt, led, sůl, sníh a různé jiné drsné povrchy. To může vést k poškození pokožky tlapek a ke vzniku bolestivých prasklin. Vysoká koncentrace medu bohatého na enzymy ve výrobku Vetramil Wax napomáhá rychlému vyhojení prasklin. Včelí vosk vytváří ochrannou vrstvičku, díky níž zůstávají polštářky tlapek za všech okolností v dobré kondici. Hořká chuť zabraňuje tomu, aby si pejskové vosk olízali.
Způsob použití
Nanést vrstvičku vosku na všechny polštářky tlap (jednou až třikrát denně).

Další informace
Všechny produkty řady Vetramil obsahují vysoce koncentrovaný a na enzymy bohatý med. Přirozené antioxidanty v medu zklidňují kůži a napomáhají rychlému uzavírání prasklin. Včelí vosk vytváří hydrofobní vrstvičku, která poskytuje ochranu proti nepříznivým povětrnostním podmínkám a dalším extrémním vnějším vlivům. Éterické oleje, které výrobek Vetramil Wax obsahuje, přispívají ke zpevnění pokožky a k prevenci jejího poškození. Hořčina denatonium benzoát je zcela bezpečná a již ve zcela nízké koncentraci propůjčuje vosku hořkou chuť. Díky tomu psi nanesenou mast neolížou. Výrobek Vetramil Wax obsahuje pouze přirozená konzervační činidla a neobsahuje žádné parabeny.
 Uchovávání
Vetramil Dermashampoo uchovávejte při teplotách od 4 °C do 30°C.

Složení (INCI)
Aqua, Mel, Cetearyl Alcohol, Caprylic/Capric Triglyceride, Butyrospermum Parkii Butter, Glyceryl Stearate, Cera Alba, Alcohol Denat., Cetearyl Glucoside, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Bisabolol, Cetyl Palmitate, Citric Acid, Cocoglycerides, Denatonium Benzoate, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Glycerin, Helianthus Annuus Seed Oil, Lavandula Angustifolia Herb Oil, Limonene, Linalool, Menthol, Tocopherol, Potassium Sorbate, Sodium Anisate, Sodium Benzoate, Sodium Levulinate.
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Nizozemsko
Všechen nepoužitý přípravek nebo odpad, který pochází z tohoto přípravku, musí být likvidován podle místních právních předpisů.

Číslo schválení: 044-16/C 


