Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/3397/2021/POD, č.j. USKVBL/7240/2021/REG-Gro ze dne 7.6.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku C-11 Complex integrované tablety na ochranu chrupavky

C-11 Complex integrované tablety na ochranu chrupavky
Veterinární dietetický přípravek pro psy
C-11 Complex integrované tablety na ochranu chrupavky, doplněk stravy druhé generace pro psy, obsahující 11 účinných složek pro regeneraci chrupavky.  
Mimořádně široké spektrum použití: 

- Možná prevence v raném stádiu vývoje štěňat, kdy je jejich růst intenzivní a kdy může mít nedostatek jakékoli stavební složky chrupavky nebo kloubů kritické následky. 
- Určeno k předcházení poškození chrupavky v dospělém a starším věku, k podpoře správné funkce kloubů, k regeneraci šlach, vaziva, kloubních pouzder, pojivové tkáně a synoviální tekutiny.

- Doporučuje se podávat především před nápravnými operacemi kloubů a v pooperačním období pro urychlení regeneračních procesů. Přípravek je mimořádně bezpečný, vedlejší účinky nejsou známé ani v případě podávání vyšších dávek, lze aplikovat současně s jakoukoli protizánětlivou léčbou.  

- Lze aplikovat v případě zánětu kloubů a jakýchkoli degenerativních změn chrupavky. 
Ochrana chrupavky s komplexním složením. Obsahuje nejenom základní látky potřebné k syntéze stavební složky kloubní chrupavky (GAG), ale také kyselinu hyaluronovou a kolagen typu 2 nezbytné k tvorbě chrupavky, dále stopové prvky zajišťující kofaktory enzymů podílejících se na tvorbě chrupavky. Látky získávané běžně jako extrakty z mořských krabů a mušlí jsou nahrazeny složkami ve vysoké čistotě používanými pro humánní přípravky, vyšší biologické využití a účinnost jsou zajištěny kvalitní výrobou podle požadavků GMP. Chondroitin-4-sulfát, ale především kyselina hyaluronová, jsou jako složky velmi citlivé a rychle se rozkládají. Díky speciální inovativní technologii SPZ® - Shield Protection Zone- k tomuto jevu v tomto případě nedochází.  
Účinné složky v jedné tabletě:
        Glukosamin                    400 mg

        Chondroitin                     200 mg

        Kolagen (typ 2)               100 mg 

        MSM                               100 mg

        Kyselina hyaluronová       50 mg

        Kalcium-fosfát
         25 mg

        Kobalt                                 5 mg

        Mangan                              5 mg                                 
        Měď                                    5 mg                                 
        Zinek                                  5 mg                                    
         Železo                                5 mg                        


        Aroma a pomocné látky 200 mg                               
Jednou z účinných složek C-11 Complex integrovaných tablet na ochranu chrupavky je kyselina hyaluronová. Důležitá je jednak jako nejvýznamnější stavební prvek kloubní tekutiny (díky mimořádně vysoké schopnosti vázat vodu zajišťuje neustále kluzké prostředí), jednak má významnou úlohu i jako stavební složka chrupavkové tkáně. Vážou se na ni proteoglykanové molekuly tvořené glukosaminoglykany (GAG). Při nedostatku kyseliny hyaluronové není možná tvorba chrupavky z glukosaminu a chondroitinu.
Glukosamin: Je stavebním prvkem molekul glukosaminoglykanů (GAG). Je základní složkou proteoglykanových řetězců. Patří mezi látky tvořící chrupavku, které se vstřebávají v největším množství, avšak pouze v případě, když jsou současně k dispozici v potřebném množství i ostatní základní látky (kyselina glukuronová, kyselina hyaluronová, chondroitin, enzymy).  

Chondroitin-4-sulfát: Speciální glykosaminoglykan, který je aminocukrem tvořeným 
N-acetyl-glukosaminem (NAG) a kyselinou glukoronovou. Zajišťuje pružnost chrupavky. Je obsažen téměř ve všech tabletách na ochranu chrupavky, avšak standardně používané extrakty ze žraločí chrupavky a zelených mušlí neobsahují chondroitin-4-sulfát potřebný ke tvorbě chrupavky u psů, ale izomery 2 a 3, jejichž účinek je mnohem nižší. A proto přípravek C-11 Complex obsahuje chondroitin-4-sulfát získávaný z prasat.  
Kolagen (typ 2): Kloubní chrupavka obsahuje buňky chrupavky pouze v poměru 2-3 %, téměř 98 % je pak tvořeno vlastní chrupavkovou tkání, jejíž hlavní složkou je kolagen (a to typu 2). Chrupavka by se při nedostatku existující struktury kolagen-proteoglykanu jednoduše roztekla. A proto je v rámci regenerace chrupavky nesmírně důležitá přítomnost molekul kolagenu. Známe více než 10 různých typů kolagenu, avšak z hlediska tvorby chrupavky má zásadní význam kolagen typu 2. A proto obsahuje přípravek C-11 Complex kolagen typu 2.  
MSM (metyl-sulfonyl-metan): Organická sloučenina síry s protizánětlivými účinky je nezbytná pro mnohé procesy látkové výměny. Zvyšuje schopnost propustnosti buněčných membrán v kloubech, čímž zvyšuje proudění živin a odvádění produktů štěpení. Takovým způsobem redukuje nejenom příznaky zánětu, ale zabráněním množení mediátorů napomáhá k odstranění příčin zánětu.        
Mikročástice: Některé mikročástice jsou ke tvorbě chrupavky nezbytné. V buňkách chrupavky je měď kofaktorem enzymu cytochromoxidázy, železo kofaktorem enzymu katalázy, zinek kofaktorem enzymu karboanhydrázy, mangan kofaktorem enzymu arginázy, kalcium kofaktorem enzymu pyruvát-dekarboxylázy, kobalt kofaktorem enzymu 
metionin-aminopeptidázy, bez těchto složek by se proces tvorby chrupavky zastavil a nefungoval. 
Způsob použití
1 ochucená tableta denně na každých 20 kilogramů živé hmotnosti.
V prvních 5 týdnech podávání (tzv. naplňovací dávkování) se doporučuje podávat dvojitou dávku, tedy 2 tablety/20 kg živé hmotnosti. Příznaky ustupují do dvou týdnů od prvního podání přípravku na ochranu chrupavky C-11 Complex, za účelem dosažení požadovaného účinku se však doporučuje tablety podávat formou kúry, tedy nepřetržitě po dobu 3 měsíců. V případě závažného poškození kloubů se doporučuje tablety podávat nepřetržitě.
Specialitou tablet je příchuť ve dvou vrstvách. Vnější vrstva má šunkovou příchuť a příjemnou vůni, a proto je zvířaty ve většině případů přijímána bez potíží. Podávat můžete v malém soustu krmiva nebo vmíchané do krmiva, v takovém případě bude dominantní játrová příchuť uvolňující se z vnitřní části tablety.      
Dávkování: 

· do 20 kg živé váhy:

1 tableta denně 
· 20 - 40 kg živé váhy:

2 tablety denně 
· nad 40 kg živé váhy:
3 tablety denně 
Balení: 60 tabletek ochucených ve dvou vrstvách (šunková a játrová příchuť), tablety je možné rozpůlit. Skladování: Při pokojové teplotě. Za účelem ochrany před vlhkem uchovávejte v původním obalu.
Uchovávejte mimo dosah dětí!

Kontraindikace: Nejsou známé.
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Vitamed Pharma Kft., 6721 Szeged Dugonics u. 35., Maďarsko

Distributor:
Vitamed Pharma Česko s.r.o.

Praha 3, Roháčova 188/37, PSČ: 130 00

www.vitamed.cz


