Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7183/2020/POD, č.j. USKVBL/9629/2021/REG-Podb ze dne 8.7.2021 o schválení veterinárního přípravku Beaphar IMMO Shield Line-on pro psy velkých plemen

Beaphar IMMO Shield Line-on pro psy velkých plemen
Imobilizuje parazity fyzikální cestou. 
3 x 4,5 ml
Veterinární přípravek pro psy určený k potlačení infestace (zamoření) blechami a klíšťaty, imobilizuje (znehybňuje) blechy a klíšťata fyzikálním způsobem. Jeho účinnou složkou je látka dimetikon.
Obsažený dimetikon vytváří na hmyzu povrchovou vrstvu, a působí jako lepivá past. 
Návod k použití: obsah jedné pipetky nanesete přímo na kůži podél páteře zvířete od krku po ocas, doporučujeme přípravek jemně do srsti rozetřít. Aplikaci opakujte každé čtyři týdny nebo po koupeli. Pro optimální ochranu zvíře nejprve ošetřete přípravkem Beaphar IMMO Shield Spray.
[bookmark: _GoBack]Varování: vhodné pro psy od 12 týdnů věku. K vnějšímu použití. Nepoužívejte na poškozenou pokožku. Vyhněte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí ihned vypláchněte vodou. Nepoužívat v průběhu březosti či laktace. Uchovávejte při teplotě do 25°C, mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Složení: Dimetikon 474 g/l, aloe vera 5 g/l, parfém
Držitel rozhodnutí o schválení: Beaphar B.V., Drostenkamp 3, 8101 BX Raalte, Nizozemsko
Číslo schválení: 212-21/C
EXP: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

