Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/6254/2021/POD, č.j. USKVBL/10817/2021/REG-Gro ze dne 23.8.2021 o schválení veterinárního přípravku Desecto

[bookmark: _GoBack]DESECTO
200 ml
Veterinární přípravek
Sprejová emulze pro psy a kočky pro zdravou kůži a srst díky obsahu rostlinných éterických olejů napomáhá snižovat riziko napadení hmyzem.
Složení: glykoly, esenciální olej z andiroby (Karapa guayanská), olej z hřebíčku, olej z černého pepře, olej z pelargónie, emulgátory, D-panthenol, konzervační látky (DMDM- hydantoin), geraniol, eugenol, citronellol, d-limonen.
Použití: Esenciální vonné oleje rostlinného původu obsažené ve spreji DESECTO pronikají do srsti a na kůži, jejich specifická intenzivní vůně napomáhá odpuzovat hmyz a zároveň je příjemná pro člověka. Olej z andiroby navíc zklidňuje místo po bodnutí hmyzem.
Vitamin E a panthenol podporují fyziologické vlastnosti kožní bariéry a srsti.
Návod k použití: Před použitím protřepat. Naneste sprej DESECTO na celou srst zvířete. Pokud mají zvířata silnou nebo dlouhou srst, nastříkejte proti růstu srsti. Neoplachujte. Nesušte. Použijte sprej DESECTO jednou nebo vícekrát denně nebo podle potřeb prostředí.
EUH208: Obsahuje hřebíčkový olej a citronellol. Může vyvolat alergickou reakci.
Upozornění:
● Skladujte mimo dohled a dosah dětí.
● Zabraňte vniknutí přípravku do očí.
● Pouze pro zvířata.
● Pro lokální použití.
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