Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/288/2021/POD, č.j. USKVBL/1091/2022/REG-Gro ze dne 19.1.2022 o schválení veterinárního přípravku ZEDAN HUFPFLEGE SPRAY
[bookmark: _Hlk93408821]ZEDAN HUFPFLEGE SPRAY
ZEDAN Spray pro výživu kopyt 4v1 Pro dlouhodobou péči o kopytní stěnu, korunku, střel i chodidlo. Podporuje přirozený růst kopyt, pružnost a propůjčuje kopytům přirozeně lesklý vzhled. Jednoduchá aplikace praktickou lahvičkou s rozprašovačem. 
[bookmark: _GoBack]- vavřínový olej podporuje prokrvení, pečuje o korunku a udržuje pružná kopyta
- hroznový olej dává kopytům zářivý přirozený lesk
- keratin zpevňuje kopytní rohovinu
[bookmark: _Hlk60240831]Návod k použití: Přípravek se skládá ze dvou fází. Před aplikací silně protřepejte pro jejich smísení. Nastříkejte rovnoměrně, tence na čistá kopyta. Můžete rozetřít pomocí kartáčku či houbičky.
Složení: Olejová složka: avokádový olej, vavřínový olej, pupalkový olej, sezamový olej, slunečnicový olej, olej z hroznových jader, olej z jader lískových ořechů, kaprylové/kaprinové glyceridy, glycerin. 
Vodní složka: přečištěná voda, hydrolyzát keratinu, malachitový extrakt, sorbit draselný, tokoferol, xanthan, kyselina citronová, benzoát sodný, L-askorbylpalmitát, chlorofyl-měďný komplex. Přírodní kosmetika konzervována sorbátem draselným a benzoátem sodným.
Upozornění: Zabraňte styku s očima. Obsahuje olej z vavřínových listů, může vyvolat alergickou reakci. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Objem, výrobce, min. trvanlivost, číslo šarže jsou uvedeny na originálním obalu. 
Držitel rozhodnutí o schválení a výhradní dovozce do ČR: Ghoda s.r.o, Husinecká 10, 13000, Praha, Tel:+420 226 254 194
[bookmark: _Hlk93056958]Číslo schválení: 046-22/C

