Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/289/2021/POD, č.j. USKVBL/1090/2022/REG-Gro ze dne 19.1.2022 o schválení veterinárního přípravku ZEDAN FESSEL-FIT MAUCARE
ZEDAN FESSEL-FIT MAUCARE	
ZEDAN Přírodní krém na podlomy chrání a pečuje o kůži pod spěnkou, která je náchylná k podlomům prostřednictvím přírodních látek. Lze použít i na již vzniklé podlomy. 
Lanolin je ideální dlouhotrvající ochranou proti vlhku. Bisabolol působí protizánětlivě a bývá používán na hojení ran a regeneraci. Tea tree olej působí antisepticky. 
Návod k použití: Na očištěné části postižené kůže aplikujte dvakrát denně. Jako prevenci podlomů aplikujte denně pod spěnku zejména ve vlhkém ročním období. 
Složení: olej z hroznových jader, lanolin, přečištěná voda, oxid zinečnatý, síra, cetearylalkohol, ricinový olej, coco sulfát sodný, mandlový olej, avokádový olej, Tea tree olej, olej z jojoby, bisabolol, výtažek z květů měsíčku lékařského, máta rolní, tokoferol, výtažek z rozmarýnu, alkohol, slunečnicový olej, výtažek z karotky, parfém, linalool, limonen, CI 75810 
[bookmark: _Hlk93065057]Upozornění: Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Objem, výrobce, min. trvanlivost, číslo šarže jsou uvedeny na originálním obalu. 
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