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[bookmark: _Hlk94627361]ZEDAN BIO[footnoteRef:1]-GINKGO PFLEGESHAMPOO [1: Garantuje držitel rozhodnutí o schválení, není předmětem posouzení v rámci řízení o schválení veterinárního přípravku.] 

Přírodní šampon s Bio*-ginkgem
Šampon pro nejjemnější čištění s BIO* ginkgem bilobou.
Přírodní šampon ZEDAN s BIO* ginkgem je ideální pro jemné a důkladné čištění ocasu, hřívy a srsti. S jemnými, ale silnými bylinnými detergentními povrchově aktivními látkami.
Nádherně voní po citronové trávě. Aplikace stříkáním. Vyvážená receptura samozřejmě bez alkoholu.
Extrakt z BIO* ginkgo biloba napomáhá zlepšení krevního oběhu v kůži, a tím přirozeně stimuluje růst srsti. Betain snižuje podráždění a chrání před dehydratací. 
Návod k použití: Nastříkejte na mokrou koňskou srst, vmasírujte a krátce nechejte působit. Poté důkladně opláchněte. 
Ocas a hřívu následně ošetřete pomocí ZEDAN Natural Mane Shine.
Složení: voda, lauryl glykosid, cocoyl glutamát disodný, betain, cocoyl glutamát sodný, kyselina citronová, extrakt z listů ginkgo biloba, extrakt z plodu gardenie jasmínovité, olej z východoindické citronové trávy, glycerin, pentylenglykol, sorbát draselný, sodík, benzoát, citral, glycyrrhizát didraselný, geraniol, maltodextrin. 
Přírodní kosmetika konzervovaná sorbátem draselným a benzoátem sodným.
[bookmark: _GoBack]Upozornění: Způsobuje vážné podráždění očí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte lékaři tuto etiketu. Po použití si umyjte ruce. Obsahuje citral. Může vyvolat alergickou reakci.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Držitel rozhodnutí o schválení a výhradní dovozce do ČR: Ghoda s.r.o, Husinecká 10, 13000, Praha,
Tel: +420 226 254 194
Výrobce, číslo šarže, minimální trvanlivost: viz obal
Číslo schválení: 042-22/C




