

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/1136/2021/POD, č.j. USKVBL/2925/2022/REG-Gro ze dne 28.2.2022 o schválení veterinárního přípravku ZEDAN SCHUBBER GEL
[bookmark: _Hlk94626317]ZEDAN SCHUBBER GEL
Gel na svědění a regeneraci kůže 5 v jednom nejen pro muchaře 
Pomáhá při projevech letní vyrážky a podporuje regeneraci poškozené kůže.
Návod k použití: Aplikujte denně na postiženou oblast pomocí přiloženého aplikátoru. V případě potřeby aplikujte několikrát za den. Po vyhojení poškozených míst, aplikujte jednou týdně pro udržení stavu.
Upozornění: Obsahuje eukalyptol (tea-tree olej) a eugenol (hřebíčkový olej). Může vyvolat alergickou reakci. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Vyvarujte se kontaktu s očima. Po použití si umyjte ruce nebo používejte rukavice.
Složení: voda, propylenglykol, olej z listu hřebíčkovce kořenného, guma gellan, glyceryl citrát /laktát/linoleát/oleát, xantanová guma, olej z listů kajeputu střídavolistého, bisabolol, mentol, olej z listů máty rolní, sorban draselný, olej z listů eukalyptu, polyglyceryl-4 cocoát, glyceryl kaprylát, olej z listů kajeputu bělodřevého, extrakt z květů měsíčku lékařského, olej z listů rozmarýnu, polyglyceryl-3-kaprát, kyselina citronová, výtažek z listů aloe, eugenol, limonen, linalool.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Držitel rozhodnutí o schválení a výhradní dovozce do ČR: Ghoda s.r.o, Husinecká 10, 13000, Praha, Tel: +420 226 254 194
Výrobce, číslo šarže, příp. minimální trvanlivost: viz obal
Číslo schválení: 041-22/C




