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Text na etiketu - přelepka


ABSORBINE HOOFLEX® PROTI HNILOBĚ KOPYT
Účinný prostředek napomáhající v boji proti hnilobě kopyt a onemocnění bílé čáry.  Oblíbený přípravek, léty prověřený a prodávaný v USA pod názvem Hooflex® Trush Remedy, účinně pomáhá proti zápachu způsobenému bakteriemi a plísněmi a trvale zklidňuje kopyto. Kopyto nevysušuje, neštípe, nedráždí. Veškerá onemocnění koně, včetně onemocnění hnilobou a onemocnění bílé čáry, konzultujte nejdříve se svým veterinářem.
NÁVOD K POUŽITÍ: 1) Kopyto řádně očistěte, případně požádejte svého kováře či veterináře o odstranění velmi postižené, odumřelé tkáně. 2) Aplikujte hojně Absorbine Hooflex® proti hnilobě kopyt na postižené části kopyta, nejčastěji okolí střelky, patek. Naneste jej do případných trhlinek. Po dobu tří prvních dnů používejte dvakrát denně, následně již jednou denně do úplného zmizení potíží. Jako prevenci proti hnilobě používejte jednou týdně. 
[bookmark: _Hlk79145379][bookmark: _GoBack]UPOZORNĚNÍ:  Čtěte pečlivě návod k použití a dodržujte jej. Pouze pro vnější použití. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu. Vyhněte se kontaktu s očima, kůží a sliznicemi. Při zasažení očí vymývejte proudem vody a vyhledejte lékaře.  Při požití vyhledejte lékaře a ukažte mu obal výrobku. Při používání noste ochranné rukavice. 
SKLADOVÁNÍ: Uchovávejte v suchu a chladu. Uchovávejte mimo dosah dětí. 
SLOŽENÍ, VÝROBCE: viz originální etiketa
OBSAH: 335 ml
Č. ŠARŽE A EXPIRACE: viz obal 
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ A DISTRIBUCE V ČR: Ghoda s.r.o., Husinecká 10, 130 00 Praha, www.absorbinecz.cz 
Č. SCHVÁLENÍ: 084-16/C




