

Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6990/2021/POD, č.j. USKVBL/11041/2021/REG-Gro ze dne 10.8.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku ABSORBINE VETERINARY LINIMENT BYLINNÉ MAZÁNÍ
[bookmark: _GoBack]
Text na etiketu - přelepka

ABSORBINE VETERINARY LINIMENT BYLINNÉ MAZÁNÍ
- pomáhá koním proti ztuhlosti a bolesti kloubů, svalové únavě, otokům
   - pomáhá bez ohledu na původ potíží (nadměrné zatížení, natažení šlachy, artróza aj.)
- více než 120ti lety prověřená receptura s obsahem měsíčku, echinacey a pelyňku pravého
- veškerá onemocnění koně, včetně kulhání a jiných projevů bolesti, konzultujte nejdřív se svým veterinářem
NÁVOD K POUŽITÍ:
Nohy a klouby: Vmasírujte přípravek pečlivě na místa, kde je potřeba. Pro rychlejší účinek první namočte houbu do velmi teplé vody, vyždímejte a přiložte na ošetřované místo, aby se teplem otevřely kožní póry. Toto opakujte po dobu 10 minut, pak vytřete do sucha a namažte nohy přípravkem Absorbine veterinary liniment bylinné mazání v dostatečném množství. Opakujte dle potřeby.
Záda, bedra, ramena: Vmasírujte přípravek pečlivě v dostatečném množství do ošetřovaných partií. Před aplikací přípravku lze prvně nahřát kůži ručníkem namočeným v teplé vodě, aby se otevřely kožní póry. Pak vytřete srst do sucha a namažte přípravek. Koně zadekujte, chraňte koně před průvanem. Opakujte dle potřeby.
Koupel: Ideální po práci: smíchejte 110 ml přípravku, 220 ml octa a 670 ml vody. Tímto roztokem koně omyjte. Koupel má ochlazující, osvěžující účinky.
Pro zahřátí: Vmasírování přípravku pomáhá zvýšit cirkulaci krve do svalů, zahřát je a předejít jejich možnému poškození v průběhu práce.
Po práci: Vmasírujte do namáhaných svalů a šlach. Podpora cirkulace krve zajistí rychlejší odplavení nežádoucích metabolitů a rychlejší regeneraci.
Kožní ošetření: Zklidňuje svědění způsobené (i sekundární) bakteriální infekcí. Aplikujte na postižená místa 3x týdně. Neaplikujte na podrážděnou pokožku, ne do zranění.

UPOZORNĚNÍ: 
Pozor, hořlavina! Může způsobit alergickou reakci obsahuje chloroxylenol. Používejte v souladu s návodem, pouze pro vnější použití. Nepoužívejte na podrážděnou pokožku. Vyhněte se kontaktu s očima a sliznicemi. Při zasažení očí vymývejte proudem vody a vyhledejte lékaře. Opakované nadměrné používání může vést k vysychání a popraskání kůže. Používejte v dobře větraných prostorách, nevdechujte výpary, obsahuje aceton. Lidé se známou přecitlivělostí na jód by se měli vyhnout kontaktu s přípravkem.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.

SKLADOVÁNÍ: Uchovávejte v suchu a chladu. Uchovávejte mimo dosah dětí. 
SLOŽENÍ, VÝROBCE: viz originální etiketa
OBSAH:  450 ml (950 ml)
Č. ŠARŽE A EXPIRACE: viz obal
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ A DISTRIBUCE V ČR: Ghoda s.r.o., Rybná 716/27, 110 00 Praha, www.absorbinecz.cz
Č. SCHVÁLENÍ: 083-16/C






