Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9017/2021/POD, č.j. USKVBL/11879/2021/REG-Gro ze dne 31.8.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vetericyn VF Wound care

Vetericyn VF Wound care 
Veterinární přípravek

Užití: Přípravek Vetericyn VF Wound care je určen primárně pro použití veterinárním lékařem k ošetření menších povrchových ran, oděrek, podráždění kůže a škrábnutí. Neutrální pH, po nanesení neštípe. Bezpečné použití v okolí tlamy, nosu a očí. Vhodný pro všechna hospodářská zvířata, psy, kočky, drobné hlodavce i exotická zvířata.
Pokyny k použití: Odstraňte z poraněné oblasti nadbytečné ochlupení. V případě potřeby je ostříhejte. Naneste dostatečné množství přípravku Vetericyn VF Wound Care, aby se místo vyčistilo. Pokud je třeba použít obvaz, naneste dostatečné množství přípravku Vetericyn VF Wound Care na obvaz. Přiložte obvaz na postižené místo. Opakujte až 3x denně. Pokud používáte obvaz, naneste přípravek Vetericyn VF Wound Care při každé jeho výměně. Není třeba oplachovat.
Podmínky skladování: Skladujte při pokojové teplotě mimo přímé sluneční světlo a teplo. NENECHEJTE ZMRZNOUT, protože by mohlo dojít ke ztrátě účinnosti přípravku. Po použití utěsněte nebo uzavřete dávkovač. 
Doba použitelnosti: Stabilita přípravku Vetericyn VF Wound Care v originálním neotevřeném balení je 18 měsíců.
Upozornění: Pouze k zevnímu použití. Nedojde-li k úlevě nebo se jeví, že pokožka je více podrážděná, používání přerušte a obraťte se na veterináře. Pouze pro zvířata. Bezpečné při olíznutí zvířetem. Nepřelévat. Neředit. Systémové stavy vždy konzultujte s veterinářem. 
Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Velikost balení: 16 oz/473 ml, 8 oz/237 ml, 4 oz/118 ml, 3 oz/88,5 ml
Složení: Účinná látka: kyselina chlorná (HClO) (0,011%) Pomocné látky: elektrolyzovaná voda (H2O) (99,816%), chlorid sodný (NaCl) (0,023%), chlornan sodný (NaClO) (0,015%) 
Likvidace obalů: Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Distributor a držitel rozhodnutí o schválení: Acare a.s., Nikoly Vapcarova 3274/2, Praha 4 Modřany, 14300, www.acare.cz
Výrobce: Innovacyn, Inc., 3546 N. Riverside Ave, CA 92377 Rialto, Spojené státy americké (USA)
Číslo šarže:

Datum exspirace:

Číslo schválení: 042-11/C
