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Zubní pasta a kartáček pro všechna plemena psů a koček.
[bookmark: _Hlk83631116][bookmark: _Hlk83631329]Zubní pasta Beaphar s játrovou příchutí obsahuje 2 enzymy. Subtilisin působí proti tvorbě zubního plaku tím, že narušuje jeho bílkovinnou strukturu dříve, než jej vápník přemění na zubní kámen. Glukózooxidáza mění glukózu na peroxid vodíku, který působí proti bakteriím způsobujícím tvorbu plaku. Pasta také obsahuje trifosforečnan pentasodný a trihydrát citrátu zinečnatého, jež napomáhají vázat vápník a předcházet přeměně plaku na zubní kámen.
Oboustranný zubní kartáček Beaphar je konstruován s ohledem na tvar zubů vašeho psa/kočky, je vhodný pro všechna plemena. Různá délka štětin zaručuje pečlivé vyčištění všech zubů. Díky měkké anatomické časti rukojeti kartáček při čištění v ruce neklouže.
Používaní zubní pasty a kartáčku Beaphar: nejdříve dovolte svému psovi/kočce, aby se s pastou sami seznámili. Naneste malé množství pasty na prst a nechte je zvíře olíznout. Většina zvířat chuť pasty přijímá pozitivně. Poté navlhčete zubní kartáček, naneste na něj malé množství pasty a znovu dejte zvířeti ochutnat. Poté lehce nadzvedněte horní ret a čistěte několik zubů. Povzbuzujte zvíře příjemným tónem hlasu. Při příštím čištění se věnujte již více zubům a takto postupujte až do okamžiku, kdy budete čistit všechny zuby při jednom čištění. Zubní kartáček vyměňte po 3 měsících, nebo dle potřeby. Vždy zajistěte, aby mělo zvíře k dispozici čerstvou vodu. 

Uchovávejte při pokojové teplotě na tmavém a suchém místě. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Nedovolte zvířeti žvýkat zubní kartáček. Nikdy nepoužívejte zubní pastu určenou pro lidskou spotřebu, jelikož obsahuje pěnící přísady, které dráždí žaludek zvířete.
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