

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/521/2021/POD, č.j. USKVBL/13193/2021/REG-Gro ze dne 29.9.2021 o schválení veterinárního přípravku Beaphar Zubní pasta s játrovou příchutí
Beaphar Zubní pasta 
s játrovou přichutí
Toothpaste 
Veterinární přípravek


Beaphar Zubní pasta s játrovou přichutí – každodenní ochrana zubů vašeho psa či kočky. Pasta působí proti zubnímu plaku, napomáhá předejít vzniku zubního kamene a zabraňuje nežádoucímu zápachu z úst. 
Beaphar Zubní pasta má dvojí účinek: 
Působení proti zubnímu plaku: Beaphar Zubní pasta obsahuje enzymy, jež bojují se škodlivými bakteriemi a zabraňují tak vzniku zubního plaku a zubního kamene. 
Boj proti vzniku zubního kamene: prevenci proti zubnímu plaku předcházíme vzniku zubního kamene vašeho psa či kočky. 
[bookmark: _Hlk83631512]Složení: Voda, glycerol, hydrogenovaný škrobový hydrolyzát, oxid křemičitý, trifosforečnan pentasodný, karboxypolymetylen, sušena vejce, citrát zinečnatý, oxid titaničitý, sorbát draselný, benzoát sodný, játrový prášek, propylen glykol, chlorid sodný, subtilisin, glukózooxidáza, citrát sodný, fosforečnan sodný, chlorid vápenatý. 
Návod k použití:
[bookmark: _GoBack]Ke správnému čištění zubů vašeho psa či kočky použijte Beaphar zubní kartáček. Kartáček navlhčete, aplikujte malou část zubní pasty a nechte své zvíře, aby ji ochutnalo, poté začněte s čištěním zubů. Po čištění zubů nezapomeňte psovi či kočce poskytnout dostatek pitné vody. 
Uchovávejte při teplotě do 25°C. Uchovejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Číslo šarže a datum spotřeby uvedeno na obalu.
100 g 
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