Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9773/2021/POD, č.j. USKVBL/12010/2021/REG-Podb ze dne 9.9.2021 o prodloužení schválení veterinárního přípravku VETRAMIL SPRAY

Příbalová informace
Vetramil® SPRAY
100 ml spreje s medem a éterickými oleji pro péči o domácí zvířata
Veterinární přípravek
Složení
Propylenglykol, med, Aqua purificata (čištěná voda), polysorbát 80, Ocimum basilice (bazalka pravá), Lavandula angustifolia (levandule úzkolistá), Pogostemon cablin (pačule obecná), Melaleuca quinquenervia (kajeput pětižilný), Thymus vulgaris (tymián obecný).
Použití
Vetramil® Spray je vhodný pro všechny druhy zvířat. Vetramil® Spray chrání a zjemňuje podrážděnou kůži a podporuje její regenerační schopnosti. Přípravek Vetramil® Spray je velice vhodný k aplikaci na obtížně dostupná místa. Sprej vytvoří ochrannou vrstvičku a díky tomu není nutné další krytí příslušného místa.
Charakteristika přípravku
Vetramil® Spray obsahuje zejména med a éterické oleje v jemné emulzi. Sprej vytvoří na kůži tenký film a zajistí tak optimální ochranu s dlouhodobým účinkem. Vetramil® Spray obsahuje med s vysokým obsahem enzymů a má nízkou hodnotu pH. Enzymy zajišťují dlouhodobou ochranu kůže. Nízká hodnota pH vytváří příznivé prostředí a obnovuje přirozenou kyselost kůže. Přírodní antioxidanty obsažené v medu kůži zklidňují a čisté éterické oleje zesilují účinek medu.
Upozornění
Před upotřebením protřepat.

Pouze pro zvířata.

Způsob použití
( Postiženou kůži v případě potřeby očistíme vodou a osušíme.
( 2krát až 3krát denně postříkáme příslušná místa sprejem.
( Při použití na povrchová postižení kůži ničím nepokrýváme.
( Na intenzivněji postižených místech v případě potřeby přikládáme gázu a zafixujte obvazem.
Uchovávání
Skladujte při teplotách do 30°C.
Velikost balení:

Lahvička spreje o obsahu 100 ml.

Držitel rozhodnutí o schválení:

Bfactory Health Products B.V.

Remmerden 58

3911 TZ Rhenen

Nizozemsko
Všechen nepoužitý přípravek nebo odpad, který pochází z tohoto přípravku, musí být likvidován podle místních právních předpisů.

Číslo schválení: 100-16/C

