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Pravidelná péče

Pro zdravé uši 

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků moderní fytofarmacie.

Obsah: 50 ml

Ušní kapky prevent jsou určeny pro pravidelnou, preventivní péči. Slouží k důkladné očistě zevního zvukovodu. Pokožka zevního zvukovodu je po ošetření jemná a vláčná. Přípravek obsahuje celou řadu rostlinných silic, které mají antiseptický účinek, díky čemuž redukují množství bakterií, některých virů a kvasinek. Tím napomáhají bránit pokožku ucha před různými záněty. Luxusní vosky zanechají na pokožce zvukovodu mikrofilm s obsahem antiseptických aktivních látek, a tím je vytvořena ochranná bariéra pokožky zevního zvukovodu a ucha.

Návod k použití: Nakapejte přípravek do oblasti zevního zvukovodu a ucha. Následně ucho a zvukovod důkladně promněte. Aplikace nesmí být bolestivá. Poté ucho vytřete vatovým tamponkem do sucha. Při silném znečistění zevního ucha a zvukovodu doporučujeme nejdříve použít Ušní kapky očista – Topvet. 

Složení (INCI): Apricot Kernel Oil Peg-6 Esters, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Persea Gratissima Oil, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Leptospermum Scoparium Branch/Leaf Oil, Calendula Officinalis Flower Extract, Cupressus Sempervirens Leaf Oil, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Helianthus Annuus Seed Oil, Tocopherol

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. V případě obtíží doporučujeme vždy konzultovat zdravotní stav zvířete s veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí a nepoučených osob.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim


Datum výroby:
Číslo šarže:
Číslo schválení: 030-20/C 
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