Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/12868/2020/POD, č.j. USKVBL/13206/2021/REG-Gro ze dne 30.9.2021 o schválení veterinárního přípravku Purple spray

Purple spray

Veterinární přípravek

Podporuje přirozené hojení drobných ranek, oděrek, porušené a podrážděné kůže koně.

Návod k použití: Před použitím dobře protřepejte. Ujistěte se, že na místě aplikace nejsou žádné nečistoty. Jemně nastříkejte na postižená místa, vyhněte se oblasti očí. NAF doporučuje 24 h před prvním použitím vyzkoušet na malé ploše.

Složení: MSM, Isopropanol.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Není určeno pro koně, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu. Jen pro vnější použití. Skladujte při pokojové teplotě, v suchu a mimo dosah slunečního záření. Po použití obal pevně uzavřete. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Varování: Hořlavá kapalina a páry. Způsobuje vážné podráždění očí. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Chraňte před teplem a otevřeným ohněm. Zákaz kouření. Uchovávejte obal těsně uzavřený. Zamezte styku s očima. Nevdechujte výpary/sprej. Po použití si omyjte ruce.
PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Zabraňte uvolnění do životního prostředí.

VÝROBCE: NAF, Wonastow Road Industrial Estate West, Monmouth NP25 5JA, Spojené království.

Držitel rozhodnutí o schválení: Pferdperfekt Christian Gutenbrunner, Oberhirschgraben 1, AT – 4242 Hirschbach (Rakousko) 

[bookmark: _GoBack]Číslo šarže a exspirace: viz obal

Obsah: 1250 g

Číslo schválení: 293-21/C

