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Veterinární přípravek
Ubrousky na utírání citlivých partií domácích mazlíčků. Vhodné na oči, uši, tlapky a pozadí. Bezpečně odstraňují nečistoty, pachy a choroboplodné zárodky.
Udržujte citlivé partie svých domácích mazlíčků hygienicky čisté a svěží. Tyto ubrousky na čištění citlivých partií mazlíčků odstraňují zápach, každodenní nečistoty a choroboplodné zárodky, aby byl váš domácí mazlíček čistý a voňavý. Ubrousky jsou navržené tak, aby nebyly dráždivé, nejsou parfémované a neobsahují alkoholu. 
Díky pohodlnému, rychlému a snadnému použití jsou ideálním způsobem, jak udržet citlivé partie vašeho mazlíčka v čistotě. K použití pouze na domácí zvířata. K jemnému očištění kolem očí, uší, tlapek či zadečku. 
Na každou z partií použijte samostatný ubrousek. Ubrousky nevtlačujte silou do uší. 
Vyvarujte se přímého kontaktu s okem. Ubrousky likvidujte spolu s domácím odpadem, nesplachujte je. Po použití balení vždy opět těsně uzavřete. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud dojde k podráždění místo důkladně opláchněte chladnou vodou. Uchovávejte mimo dosah přímého slunečního záření.
Ingredients: Aqua, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Caprlyl/Capryl Glucoside, Polyaminopropyl Biguanide, Didecyldimonium Chloride, Benzalkonium Chloride.
EXP: Po prvním otevření spotřebujte do 3 měsíců (piktogram)
Č.š.: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 296-21/C
Držitel rozhodnutí: Savic, Ringlaan 10, B-8501 Heule, Belgie



