Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2428/2021/POD, č.j. USKVBL/15428/2021/REG-Podb ze dne 15.11.2021 o schválení veterinárního přípravku Francodex Anti spress sprej kočka
Francodex Anti stress sprej kočka
Zen&Calm 
100 ml
Kočky jsou samostatná zvířata, která si užívají pohodlí domova a jakékoliv změny v jejich prostředí (např. cestování, návštěva zvěrolékaře, příchod jiného zvířete do domu, umístění do přepravky) můžou být zdrojem stresu. Stres se projevuje nepřátelským jednáním (časté mňoukání, značkování území, agrese); může také vést ke zdravotním problémům nebo ztrátě chuti k jídlu.
Uklidňující antistresová receptura přípravku ZEN&CALM Sprej pro kočky od Francodex Santé Animale pomůže uklidnit vašeho mazlíčka a ochránit ho před negativními důsledky stresu.

Návod k použití:
NEAPLIKUJTE PŘÍMO NA ZVÍŘE
Aplikujte do bezprostřední blízkosti kočky (pelíšek, přepravka) a okolo domu. Během cestování můžete aplikovat sprej ZEN&CALM (2 nebo 3 šplíchnutí maximálně) dovnitř vozu.
Upozornění: Prázdné lahve mohou být vyhozeny do normálního odpadu. EUH 208 - obsahuje sladce vonící parfém. Může vyvolat alergickou reakci.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí.
Složení:
Květinová voda z šanty kočičí, alkohol, extrakt z kořene kozlíku lékařského, barvivo, ovocný a květinový parfém
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