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Francodex Sprej proti páchnoucímu dechu
Veterinární přípravek pro psy a kočky
100 ml
Postupná tvorba zubního plaku způsobuje usazování zubního kamene, špatný dech a také zánět dásní, který může být velmi bolestivý. Sprej proti páchnoucímu dechu Francodex obsahuje výtažky z granátového jablka a vitamín C, které napomáhají zamezovat vytváření zubního plaku. Dále obsahuje olej ze semínek petržele a máty peprné, který napomáhá při odstraňování nepříjemného dechu. Navíc vitamín C napomáhá udržet zdravé dásně. Při prevenci proti zubnímu kameni a problémům s tlamou a zuby je důležité udržovat pravidelnou zubní hygienu již od útlého věku.

Použití:
Přípravek nastříkejte do tlamy zvířete, na zuby a dásně. Pro optimální účinek přípravek používejte každý den mimo čas krmení. Přípravek je vhodný pro psy od 2 měsíců a pro kočky od 3 měsíců.
psi a kočky do 5 kg         2-3 vstřiky denně
psi 10-30 kg                    4-5 vstřiků denně
psi nad 30 kg                   10 vstřiků denně 

Před použitím lahvičku protřepejte. Může se objevit malá vrstva sedimentu, aniž by došlo ke změně kvality přípravku.
Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Uchovávejte v suchu a chladu, chraňte před světlem. Po prvním otevření spotřebujte do 6 měsíců.
[bookmark: _GoBack]Složení:
Čištěná voda, glycerin, vitamín C 2252 mg, extrakt z granátového jablka 1000 mg, petrželový olej 100 mg, peprmintový olej 100 mg, konzervační látky, emulgátory
Držitel rozhodnutí o schválení/výrobce: Francodex Santé Animale, CS 10105 - 06513 CARROS Cedex - France
Distributor: NOVIKO s.r.o Palackého třída 163, 612 00 Brno, www.noviko.cz
Číslo schválení: 324-21/C

