Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6722/2021/POD, č.j. USKVBL/13115/2021/REG-Gro ze dne 29.9.2021 o schválení veterinárního přípravku Protectin
Návrh textu na obaly (papírová krabička a plastová dóza)
PROTECTIN 
HUMÁTOVÉ TABLETY
SLIZNICE, IMUNITA, PRŮJEM
Veterinární přípravek pro psy
[bookmark: _GoBack]
Obsah: 90 tablet 
Účel použití: 
Podpora imunitního systému, správné funkce trávicího systému, žádoucí střevní mikroflóry, detoxikace. Pomoc při zažívacích potížích, průjmech, otravách. 

Charakteristika:
Účinnými látkami přípravku jsou huminové a fulvonové kyseliny výhradně přírodního původu. Tyto látky mají vysokou schopnost vázat na sebe toxiny jako např. mikrobiální a plísňové toxiny, těžké kovy, virové částice atd.  Druhým mechanismem účinku je vytvoření ochranného filmu na sliznici střeva, čímž je také minimalizována adsorpce těchto toxinů. Huminové a fulvonové kyseliny také zlepšují metabolickou aktivitu organizmu, a tím zvyšují využitelnost živin.
Návod k použití: Tablety podávejte spolu s krmivem 10 dní v měsíci po dobu 6 měsíců. Na 10 kg živé hmotnosti podávejte jednu tabletu denně. V případě průjmu doporučujeme dávku zdvojnásobit.
Složení: humát draselný
Upozornění:
Pouze pro zvířata. U zvířat s průjmem, zejména akutním, musí být zabezpečen dostatečný příjem tekutin. Pokud jsou zvířeti podávány léčivé přípravky, podávejte PROTECTIN nejméně dvě hodiny po perorální aplikaci léčiv, neboť huminové a fulvonové kyseliny obsažené v přípravku mohou vázat účinné látky obsažené v léčivech. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Při zhoršení stavu, či použití bez odezvy se obraťte na Vašeho veterinárního lékaře.

Skladování: Uchovávejte v suchu při teplotě do 25°C. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.
Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení: 
	MVDr. Jiří Pantůček
	Vodova 40, 61200 Brno, ČR
	www.topvet.cz

           Výrobce:  
           Green idea s.r.o, Vodova 40, 61200 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim

Datum výroby: viz.obal
Číslo šarže: viz. obal
Číslo schválení: 283-21/C
