Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/12718/2021/POD, č.j. USKVBL/4394/2022/REG-Gro ze dne 30.3.2022 o schválení veterinárního přípravku Tropiclean šampon pro krátkou srst s podsadou pro psy
Tropiclean šampon pro krátkou srst s podsadou pro psy 
473 ml 
Šampon pro psy, kteří vyžadují dvojnásobnou čistotu. Eliminuje pachy pro svěží a čistou srst. Uvolňuje a odstraňuje zachycené nečistoty. Čistí pokožku a uvolňuje podsadu, aby se omezilo nadměrnému línání. 
Návod na použití: Jemně osprchujte svého mazlíčka vodou. Šampon dobře protřepejte a masírujte 3 až 5 minut do mokré srsti. Důkladně opláchněte, abyste spláchli špínu a odhalili tak čistou, zářivou srst. 
Složení: Čištěná voda, jemný kokosový/palmový čisticí prostředek, guarová guma, směs rostlinných extraktů (extrakt ze švestky, extrakt ze zázvoru, extrakt z levandule, extrakt z okurky, extrakt z medového melounu, extrakt z vanilky, hydrolyzovaný bramborový protein, extrakt ze sladkých brambor, extrakt z ananasu), neutralizátor zápachu, vitamin E, látka zvyšující viskozitu, vůně, látky upravující pH, konzervační látka. 
Vyhněte se kontaktu s očima. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte v uzavřeném obalu při pokojové teplotě. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. 
Číslo šarže, exspirace: uvedeno na obalu
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