Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6404/2021/POD, č.j. USKVBL/16395/2021/REG-Gro ze dne 2.12.2021 o schválení veterinárního přípravku Vexoderm Gel+

VEXODERM GEL+
Antioxidační hydrogel pro veterinární použití

Popis produktu
Vexoderm Gel+ je sterilní hydrogel pro ošetření poškozené pokožky pro veterinární použití. Má vynikající hydratační, ochranné a regenerační vlastnosti.

Složení
Čištěná voda, glycerin, karobová guma, carbopol, vitamin C, lykopen, vitamin E, kurkuma, pomocné látky. Bez konzervačních látek.

Doporučení pro použití
Vexoderm Gel+ je určen k prevenci a ochraně poškozené, podrážděné nebo suché pokožky zvířat.

Návod k použití
Místo aplikace řádně očistěte. Tubu zmáčkněte tak, abyste se vyhnuli jejímu kontaktu s povrchem pokožky zvířete a naneste dostatečné množství pro pokrytí celého místa. Aplikujte 1 – 2krát denně. Vexoderm Gel+ lze kombinovat s parafínovou gázou. V takovém případě měňte krytí každých 24 – 48 hodin. V používání pokračujte až do úplného zotavení pokožky.

Upozornění a opatření
Uchovávat mimo dosah a dohled dětí. Pouze pro lokální použití. Pro veterinární použití. Zabraňte kontaktu tuby s místem aplikace. Nepoužívat v případech přecitlivělosti na kteroukoli ze složek přípravku. Vexoderm Gel+ je sterilní přípravek, neobsahuje konzervační látky. 
Po otevření spotřebujte do 30 dnů.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.

Podmínky pro uchovávání
Uchovávejte při teplotě do 30 °C. 

Obsah
Každá krabička obsahuje 1 samostatnou tubu s obsahem 12 g.
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