Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/12383/2021/POD, č.j. USKVBL/17044/2021/REG-Gro ze dne 13.12.2021 o schválení veterinárního přípravku Marsé sensitive shampoo for dogs

Marsé sensitive shampoo for dogs
[bookmark: _Hlk87883708]500 ml
Zklidňující šampon pro psy je díky kombinaci šetrných bezsulfátových tenzidů a ovesného extraktu vynikajícím pomocníkem pro mytí a zklidnění pokožky vašeho pejska.
Šampon je obohacen o pšeničný protein, který pomáhá vyživovat srst zevnitř, dále obsahuje panthenol, glycerin a makadamový olej, který zjemní a pomáhá hydratovat srst.
Přípravek je SULFATE free, SILICON free a VEGAN friendly.
Použití: Navlhčete srst a poté použijte šampón a důkladně napěňte. Poté řádně smyjte. Vyvarujte se kontaktu s očima, čumáčkem.
Ingredients: Aqua, Coco-Glucoside, Glycerin, Acrylates Copolymer, Coco-Betaine, Panthenol, Macadamia Seed Oil Glycereth-8 Esters, Avena Sativa Kernel Flour, Hydrolyzed Wheat Protein, Avena Sativa Kernel Extract, Tetrasodium Iminodisuccinate, Polyquaternium-7, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Benzoic Acid, Sodium Hydroxide, Lactic Acid, Parfum.
[bookmark: _Hlk87888944][bookmark: _Hlk87883728]Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Po prvním otevření spotřebujte do 6 měsíců (ikona).
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