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CLOREXYDERM SHAMPOO FORTE
Šampon s obsahem chlorhexidinu pro kočky a psy. 
 
Obsah: 200 ml

Složení: Chlorhexidini digluconas 2 %, Aqua purificata, Cocamidopropylbetainum, Lauramini oxidum +
N,N-dimethyltetradecylamine N-oxide, Alcohol isopropylicus, Glycerolum, Hyetellosum, Pini extractum, Ceruleum protectum V (E131)

Charakteristika: Clorexyderm Forte je šampon s čisticími vlastnostmi. Bohatá pěna pomáhá snížit výskyt nežádoucích mikroorganismů a odumřelé buňky ze zvířecí srsti.  Odstraňuje zápach, který bývá obvykle spojen s kvasinkovou infekcí. 

Návod k použití: Důkladně navlhčete srst kočky nebo psa vlažnou vodou. Aplikujte šampon a pečlivě masírujte zvláště postižené oblasti (obvykle kůži mezi drápy, v okolí pysků, břicha, krku, podpaží, mezinoží a uší). Chraňte před vniknutím přípravku do očí. Ujistěte se, že jste použili dostatečné množství šamponu, aby se vytvořila bohatá pěna. Nechejte šampon 5 – 10 minut působit, poté důkladně opláchněte, tak aby byly odstraněny veškeré lupy a mazivo. Koupání zvířat by mělo být prováděno každý druhý den po dobu 2 – 4 týdnů. Nezapomeňte po použití důkladně opláchnout. Kožní podráždění se často objeví znovu, zejména není-li odstraněna jeho příčina. V takovém případě by měl být Clorexyderm Forte užíván jednou týdně, naředěný s vodou v poměru 1:1 (100 ml šamponu ve 100 ml vody).

Upozornění: Před použitím šamponu u březích, kojících zvířat, nemocných a zotavujících se zvířat se poraďte s veterinárním lékařem. Nepoužívejte společně s přípravky obsahujícími látky s antiseptickými vlastnostmi. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Při zhoršení zdravotního stavu zvířete kontaktujte veterinárního lékaře.

Bezpečnostní opatření: Způsobuje vážné podráždění očí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky

Skladování: Při teplotě do 25°C.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek.

Č. schválení: 104-05/C

Šarže: viz obal
Exp: viz obal

Distributor pro Českou republiku:
ATV IMPEX, spol. s.r.o.
Šumavská 15
602 00 Brno, Czech Republic

Držitel rozhodnutí a výrobce:
NEXTMUNE ITALY S.r.l.
via G.B. Benzoni, 50
26020 Palazzo Pignano – Italy, Tel +39 0373 982024 Fax +39 0373 982025, www.icfpet.com



