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PHARMAKAS HORSE FITFORM DERMOCAN Speciální šampon pro koně

Veterinární přípravek pro koně

Důkladné vyčištění – jemná péče

DERMOCAN je šampon, který je speciálně přizpůsoben potřebám koňských žíní. DERMOCAN obsahuje chránící a pečující substance, které žíním vrací jejich přirozenou vlhkost a chrání je před lámáním. DERMOCAN do hloubky účinně a šetrně čistí krátkou srst, ohon a hřívu. Moderní receptura navíc umožňuje lepší kartáčování srsti.
Použití: Zpravidla stačí 4 - 5 polévkových lžic na jednu slabinu (při silném znečištění podle potřeby i více). Šampon vmasírujte krouživými pohyby do navlhčené koňské srsti, až se vytvoří jemná pěna – pokud pěna rychle zmizí, je srst velmi znečištěná a vyžaduje případně opakované čištění. Nechejte pěnu krátce působit (cca ½ –1 minuty) a pod tekoucí vodou ji pak důkladně vypláchněte.
Obsahové látky podle ES (č.) 648/2004: 5 - 15 % neiontových tenzidů, 5-15 % aniontových tenzidů, aromatické látky, konzervační látky (benzisothiazolinone, pyrithione sodium (INNM) (2)).
Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, PEG-10 Olive Glycerides, Sodium Chloride, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Alcohol Denat., Glycereth-6 Cocoate, Panthenol, Parfum, Tetrasodium Iminodisuccinate, Citric Acid, Hydrolyzed Keratin, Argania Spinosa Oil, Pyrithione Sodium (INNM) (2), Leuconostoc/Radish Root Ferment Lysate Filtrate, Benzisothiazolinone
Obsah: 500 ml, 1000 ml, 2500 ml
Skladování: Uchovávejte při pokojové teplotě. Chraňte před mrazem, teplem a přímým slunečním zářením. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
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