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PHARMAKAS HORSE FITFORM PEDOCAN Balzám na posílení kopyt

Veterinární přípravek pro koně

Neobsahuje barviva.

PEDOCAN balzám na posílení kopyt byl vyvinut za základě přírodního řepkového oleje a bez obsahu barviv. S přírodním tymiánovým olejem, avokádovým olejem, eukalyptovým olejem a vitamínem E. PEDOCAN balzám na posílení kopyt je perfektní péčí o kopyta. Působí podpůrně a přitom ošetřuje. Stabilizuje kopyto a zvyšuje jeho elasticitu. Zabraňuje vzniku hnisavé střelky a lámání rohoviny. Podporuje růst a poskytuje přirozený, zdravý vzhled.
Použití: Na kopytě: Kopyto vyčistěte a příp. ho nechejte vysušit. Naneste tenkou vrstvu balzámu PEDOCAN čistým štětcem, hadříkem nebo houbičkou na rohovinu kopyta. Na střelce: Střelku vyčistěte a naneste tenkou vrstvu balzámu PEDOCAN – příp. zlehka vmasírujte do chodidla a střelky. Na korunkovém okraji: Naneste tenkou vrstvu balzámu PEDOCAN na korunkový okraj a zlehka ho vmasírujte. Vhodné pro každodenní péči. Neobsahuje stabilizátory a barviva.
Pokyny pro použití: Zabraňte kontaktu s očima a sliznicí u lidí a koní. 
Složení: Brassica Campestris (Rapeseed) Seed Oil, Cera Microcristallina, Paraffin, Persea Gratissima (Avocado) Oil, Cera Alba, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Thymus Vulgaris (Thyme) Flower/Leaf Oil, Tocopheryl Acetate, Methyl Salicylate
Obsah: 500 ml, 1000 ml, 2500 ml, 5000 ml, 10 000 ml
[bookmark: _GoBack]Skladování: Neskladujte při teplotách nad 40 °C. Chraňte před mrazem, teplem a přímým slunečním zářením. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Držitel rozhodnutí o schválení: PHARMAKA GmbH, Tenderweg 13, D45141 Essen, Německo
Výrobce: Ferdinand Eimermacher GmbH & Co. KG, Westring 24, D-48356 Nordwalde, Německo
Číslo šarže:
Datum exspirace:
Číslo schválení: 014-22/C




