

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/10899/2021/POD, č.j. USKVBL/16873/2021/REG-Gro ze dne 15.12.2021 o schválení veterinárního přípravku Fur So Fresh All Dog Purpose Shampoo

Fur So Fresh All Dog Purpose Shampoo
Šampon pro psy
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Veterinární přípravek

Šampon s hlubokým čisticím efektem, svěží vůní a kondicionérem. Kondicionér posiluje srst, dodává jí lesk a usnadňuje rozčesávání. 

Použití: Šampon naneste na zvlhčenou srst a vmasírujte až do té doby, než vznikne bohatá pěna. Vmasírujte až na kůži. Poté opláchněte a opakujte aplikaci šamponu k prodloužení účinku vůně. Poté velmi důkladně opláchněte. Psa dobře vysušte a chraňte před průvanem. Zabraňte vniknutí do očí. 

Složení: Aqua, Sulfochem B Cona, Glucamate LT, Salt Evaporated, Fragrance Country Breeze, Arlasilk, Jeeside G II, barvivo.

Upozornění: Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Odstraňte obsah/obal v souladu s místními předpisy.

Skladování: Skladujte na suchém, chladném a dobře větratelném místě. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. Skladujte v pevně uzavřeném originálním obalu. Uchovávejte mimo dosah slunečních paprsků. Vyvarujte se kontaminaci životního prostředí. 

Exspirace:	Číslo šarže: viz obal	Obsah: 532 ml 

Výrobce: Sergeant‘s Pet Products, Inc., USA

Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: Panda Plus s.r.o., Požární 94, 251 62 Mukařov, Česká republika, tel. 281 981 625, 777 662 866, www.pandaplus.cz, info@pandaplus.cz 

Číslo schválení: 337-21/C                           



	



