Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/15449/2021/POD, č.j. USKVBL/17633/2021/REG-Gro ze dne 17.1.2022 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku OLEJ NA EKZEMATICKOU POKOŽKU

Návrh textu na vnitřní a vnější obal

OLEJ NA EKZEMATICKOU POKOŽKU

Pečuje, snižuje svědivost, napomáhá hojení 

Veterinární přípravek pro psy

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků současné vědy a moderní fytofarmacie.
	
Obsah: 100 ml 

Olej na ekzematickou pokožku je určený pro psy s kožními problémy. Originální receptura obsahuje vysoce kvalitní rostlinné oleje a výtažky. Přípravek působí na pokožku blahodárně, pokožku vyživuje, hydratuje a chrání před vnějším prostředím. Bylinné složky pokožku zvláčňují, snižují svědivost a obnovují elasticitu. Olej vykazuje dlouhodobý účinek. 

Návod k použití: Pokožku zbavte mechanických nečistot, aplikujte dostatečné množství a rozetřete na požadovanou plochu. Olej velice snadno vsakuje. Používejte dle potřeby i několikrát týdně, v případě potřeby častěji. Optimálního výsledku dosáhnete při pravidelném používání. 

Složení (INCI):
[bookmark: _GoBack]Helianthus annuus seed oil, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Cannabis Sativa Seed Oil, Oenothera Biennis Oil, Hypericum Perforatum Flower/Leaf/Stem, Agrimonia Eupatoria Extract, Lanolin, Mentha Piperita Oil, Aloe Ferox Leaf Extract, Hippophae Rhamnoides Fruit Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Tocopherol, Calendula Officinalis Flower Extract.

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Nepoužívejte na sliznice a otevřené rány. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata. Nepoužívejte při známé přecitlivělosti na některou složku přípravku.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
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