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STOMACLEAN PRO PSY

Zdravé zuby a ústní dutina bez zápachu

Veterinární přípravek pro psy

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků moderní fytofarmacie.

Obsah: 50 ml

ÚSTNÍ SPREJ STOMACLEAN je prostředek pro péči o ústní dutinu psů. Díky unikátní kombinaci účinných látek (propolis, máta, TTO, hřebíček aj.), samozřejmého taninu, fluoru a kyseliny citronové, má pozitivní vliv nejen na stav dásní a sliznic, ale i zubů. Omezuje tvorbu zubního kamene, plaku i zubního kazu, pomáhá odstranit již vytvořený zubní kámen, prodlužuje efekt odstranění zubního kamene, přispívá hojivým a regeneračním účinkem na dásně a další měkké tkáně v dutině ústní, např. při zánětu. V neposlední řadě odstraňuje nepříjemný zápach z dutiny ústní.

Návod k použití: Aplikujte dostatečné množství na sliznici dutiny ústní. Pokud je váš pejsek lekavý, je možné aplikovat na vatovém tamponku.  

Složení (INCI):  
Propylene Glycol, Alcohol Denat., Aqua, Glycerin, Commiphora Myrrha Resin, Panthenol, Chamomilla Recutita Flower Extract, Citric Acid, Eugenia Caryophyllus Flower Oil, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Mentha Piperita Oil, Sodium Fluoride, Propolis Cera

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. V případě potíží doporučujeme vždy konzultovat zdravotní stav zvířete s veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
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