

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/16087/2021/POD, č.j. USKVBL/2496/2022/REG-Gro ze dne 4.3.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vetericyn FoamCare šampon speciál

Vetericyn FoamCare šampon speciál
Veterinární přípravek pro psy, kočky a hlodavce
Jedná se o speciální šampon pro všechny druhy srsti, který umožňuje snadné umytí zvířete a má zklidňující účinky. Ulevuje při svědění, suché kůži, vyskytujících se při dermatitidě. Stačí jednoduše nastříkat, napěnit a poté opláchnout – výsledkem je hloubkové vyčištění kůže, které díky složkám podílejících se na vytváření nepříznivých podmínek pro růst škodlivých bakterií pomáhá obnovit obranné funkce kůže. Přípravek je bezpečný i při každodenním používání.
Způsob použití: Namočte důkladně srst zvířete vlažnou vodou, rovnoměrně na ni nastříkejte šampon, napěňte a rozetřete, aby se šampon dostal do srsti. Nakonec důkladně opláchněte. Vyhněte se kontaktu s očima.
Upozornění: Pokud budou potíže přetrvávat nebo se zhorší, poraďte se s veterinářem. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. 
Složení: Uvedeno na originálním obalu
Skladování: Při pokojové teplotě
Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: A care a.s., Nikoly Vapcarova 3274/2, 143 00 Praha 4, ČR www.acare.cz
Výrobce: Innovacyn, Inc., 3546 N. Riverside Ava, Rialto CA 92377, USA www.vetericyn.com
Obsah: 473 ml
Číslo schválení ÚSKVBL: 139-16/C
Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu
 



