Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/16294/2021/POD, č.j. USKVBL/2458/2022/REG-Gro ze dne 4.3.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku MP mast hřejivá

MP mast hřejivá
Veterinární přípravek

Velikost balení: 1 kg, 2,5 kg.

Hřejivá mast na podporu léčby zánětů. Kafr zvyšuje prokrvení vemene a podporuje jeho obranyschopnost. Methylsalicylát je znám antipyretickým, analgetickým a protizánětlivým efektem. Tato kombinace pomáhá potlačit negativní následky zánětu na postiženou tkáň, napomáhá urychlit léčbu mastitidy a tím zlepšuje welfare dojnic.

Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Cílové druhy zvířat: Skot

Složení:
Aqua, methylsalicylatyl glycyrrhetinate, camphor, triethanolamine, isopropylmyristate, c12-c15 pareth-12, carbomer, sodium benzoate, c.i. 19140, c.i.42051.
	
Návod k použití:
Po každém dojení vmasírujte MP mast hřejivou do očištěné kůže postižené čtvrti. Aplikujte do vymizení klinických příznaků zánětu.

Bezpečnostní opatření:
Uchovávejte mimo dosah dětí. Udržujte v dostatečné vzdálenosti od zápalných zdrojů – nekuřte. Při přecitlivělosti na některou ze složek přípravku noste ochranné rukavice. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Doba použitelnosti:
24 měsíců od data výroby. Po prvním otevření spotřebujte do 12 měsíců.

Způsob uchovávání:
Uchovávejte v těsně uzavřeném obalu na chladném, suchém a dobře větraném místě. Chraňte před mrazem a přímým slunečním zářením. 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co.KG, Pfaffensteinstrasse 1, 83115 Neubeuern, Německo
www.schopf-hygiene.de

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vytištěny na obalu.
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