Text na vnější obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9542/2021/POD, č.j. USKVBL/4610/2022/REG-Gro ze dne 4.4.2022 o schválení veterinárního přípravku WeVit Tasty

WeVit Tasty

Veterinární přípravek pro kočky a psy
Multivitamin a minerály

Psi a kočky

WeVit Tasty je vysokokalorický, chutný a výživný doplněk, který svým domácím mazlíčkům poskytuje řadu vitamínů a minerálních látek. WeVist Tasty je snadno konzumovatelná pasta, zvláště důležitá v situacích anorexie nebo ztráty chuti k jídlu, která souvisí s rekonvalescencí po onemocnění, březostí, laktací, růstem, stejně jako v každé situaci se zvýšenou potřebou živin (sport, práce apod.). WeVit Tasty pomáhá stimulovat chuť k jídlu a činí vašeho mazlíčka zdravější, energičtější a šťastnější!

Návod k použití: Naneste WeVit Tasty na přední tlapy nebo na čumák, kde si to kočka/pes může olízat. Když je váš mazlíček hladový, bude přípravek olizovat přímo z tuby nebo z prstu. 
Dávkování:
Koťata (starší 8 týdnů): 1/4 čajové lžičky (1,2 g/1,25 cm) denně. 
Kočky: 1/2 čajové lžičky (2,5 g/2,5 cm) denně. 
Psi: 1 čajová lžička (5 g) na 10 kg živé hmotnosti denně. 
Podávejte po dobu trvání obtíže, případně dle doporučení veterináře. 

Složení: Deriváty rostlinného původu, oleje a tuky, ryby a rybí deriváty, minerály. 
[bookmark: _GoBack]Složení (na kg): Sladový sirup, vazelína, glycerin, arabská guma, olej z tresčích jater, taurin 1600 mg, vitamín E 1300 mg, D-pantothenan vápenatý 360 mg, kyselina nikotinová 350 mg, vitamín B1 384 mg, vitamín B6 308 mg, vitamín A 15400 mg, vitamín B2 88,6 mg, kyselina listová 40 mg, vitamín D3 1880 IU, biotin 5 mg, vitamín B12 1,3 mg, síran manganatý 560 mg, síran železnatý 450 mg, jodid draselný 8,5 mg, chlorid zinečnatý 160 mg, pentahydrát síranu měďnatého 9 mg, selenid sodný 0,3 mg. 

Chutná pasta  
Obsah: 100 g

Skladování: 
Uchovávejte v suchu, v originálním obalu, při teplotě do 25 °C a mimo dosah slunečního záření. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Upozornění: Pouze pro zvířata. 

Spotřebujte do: uvedeno na obalu
Šarže: uvedeno na obalu

Držitel rozhodnutí o schválení a dodavatel: Dr.Vet s.r.o., Praha
Výrobce: WePharm, uvedeno na obalu
Číslo schválení: 174-22/C


