Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/14168/2021/POD, č.j. USKVBL/2550/2022/REG-Gro ze dne 18.2.2022 o schválení veterinárního přípravku Tropiclean DeShedding

Tropiclean DeShedding
Veterinární přípravek

Přírodní šampon s limetkou a kokosem proti vypadávání a cuchání srsti. Určeno pro všechna plemena psů a koček.
Ovesné vločky a kokos jemně čistí pokožku a srst. Omega 3 a 6 mastné kyseliny vyživují pokožku a pomáhají snižovat vypadávání srsti. Při pravidelném používání bude srst vašeho mazlíčka zdravá, lesklá a snadno rozčesatelná. Limetka zajistí svěží vůni.
Výrobek je přírodní a neobsahuje žádné mýdlo ani sulfáty.
Způsob použití: Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst a rovnoměrně masírujte po dobu přibližně 3-5 minut. Poté důkladně opláchněte vlažnou vodou a srst vysušte. V případě potřeby postup zopakujte.
[bookmark: _Hlk65154748]Složení: čištěná voda, čisticí složky z kokosového oleje, chlorid sodný, hydrolyzovaný pšeničný protein, oves setý (moučka), směs přírodních výtažků (výtažek z limety, výtažek z granátového jablka, heřmánkový výtažek, výtažek z awapuhi, výtažek z aloe vera, výtažek z borůvky), omega 3 a 6, vitamín E a B5, vůně/parfém, konzervační látka. 

Skladujte v suchu při teplotě do 25 °C. Zabraňte zmrznutí.
Minimální doba použitelnosti je 24 měsíců od data výroby vyznačeného na obalu. Datum výroby je ve formátu RRMM a značí měsíc v daném roce, kdy byl přípravek vyroben. 
[bookmark: _GoBack]Číslo šarže je uvedeno na obalu.
Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. V případě zasažení očí je důkladně vypláchněte velkým množstvím vody. V případě požití vypijte 2 sklenice vody a neprodleně vyhledejte lékaře.
Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: Petr Novotný, Obvodová 9, 190 00 Praha 9, ČR, www.canipet.cz
[bookmark: _Hlk65154763]Výrobce: Tropiclean, Wentzville, MO 63385, USA www.tropiclean.net 
Číslo schválení ÚSKVBL: 084-22/C
Obsah: 355 ml, 592 ml
