Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/14359/2019/POD, č.j. USKVBL/1082/2022/REG-Gro ze dne 1.3.2022 o schválení veterinárního přípravku Gottlieb Herbes Shampoo
Gottlieb Herbes Shampoo
Veterinární přípravek
Bylinkový šampon s makadamovým olejem je jemný a šetrný ke každému druhu psí srsti. Pomáhá udržet hydrataci a zabraňuje tak vzniku lupů, chrání srst před nadměrným maštěním, tvoří na kůži  a srsti ochranný film čímž předchází rychlému provlhnutí. Šampon je určený pro všechna psí plemena v kterémkoliv věku. Díky makadamovému oleji bude mít pes hebkou a jemnou srst.
Použití: Na mokrou srst aplikujte přiměřené množství šamponu, mnutím vytvořte bohatou pěnu. Poté důkladně smyjte tekoucí vlažnou vodou a vysušte psa do sucha ručníkem nebo fénem.
Obsah 5 l.
Uchovávejte při pokojové teplotě, spotřebujte do 12 měsíců od otevření.
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Složení uvedeno na obalu (viz „Ingredients“): Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide DEA, Macadamia Ternifolia Seed Oil, PEG-3 Distearate, Parfum, Benzoic acid, Sodium Sulfate, Glycine, Propylene Glycol, Urtica Dioica Leaf Extract, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Citric Acid, CI 42051, CI 19140.
[bookmark: _GoBack]Schváleno ÚSKVBL: 114-22/C
Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: TRIXIE CZ, Ostopovická 888/8, 664 47 Střelice u Brna



