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Veterinární bylinný šampon Eliott pro tmavou srst s vlašským ořechem

500 ml, 1000 ml, 2000 ml, 2500 ml, 3000 ml, 5000 ml

· HŘÍVA
· OCAS
· SRST

Šampon je vhodný pro pravidelnou péči o srst a žíně koní. Zlepšuje vzhled srsti, zvyšuje její lesk a pružnost, přispívá k snížení vypadávání srsti a tvorby lupů. Nevysušuje, zklidňuje a regeneruje kůži. Zvýrazňuje tmavou barvu srsti a žíní koní a napomáhá zmírňovat projevy při ekzémech a vyrážkách. Bylinné přísady vlašského ořechu mají čisticí účinky, přispívají k zmírnění projevů zánětu a mohou napomáhat k snížení rizika napadení zvířete parazity. Je doporučován, jak pro běžné koupání koní a psů, tak i pro koně trpící kožními ekzémy. 

[bookmark: _Hlk101344939]Cílové druhy zvířat: koně, psi

Způsob použití: Nanáší se na zvlhčenou srst a vmasíruje se až do vytvoření pěny. Opláchnout dostatečným množstvím vody. Při silném znečištění možno celý postup opakovat. Zabraňte kontaktu s očima.

Skladujte při teplotě 15–25 °C. 
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí! 
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata! 

Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: Eliott Professional Care s.r.o., Semtín 100, 533 33 Pardubice, CZ
Výrobce: Biomedica spol. s r.o., Pekařská 8, 155 00 Praha, CZ
Číslo schválení ÚSKVBL: 003-17/C

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Lauryl Betaine, Alcohol denat., Juglans Regia Extract, Cocamide DEA, Achillea Millefolium Extract, Sodium Chloride, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum.

Číslo šarže a exspirace: uvedeno na obalu



