

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/1007/2022/POD, č.j. USKVBL/4344/2022/REG- Gro ze dne 29.3.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku LEROS NERVINAE HORSE
LEROS NERVINAE HORSE
Bylinná směs ke zklidnění koní
Veterinární přípravek 
[bookmark: _GoBack]LEROS Nervinae Horse je čistě přírodní bylinná směs bez přidaných látek, která napomáhá zklidnění koní zejména při nervovém vyčerpání, předrážděnosti a napětí, při nepřiměřené reakci na rušivé podměty, při rekonvalescenci po lékařském zákroku, kdy je nutné, aby kůň byl v klidu. Zmírňuje trávicí obtíže provázející tyto stavy. Bylinná směs k vnitřnímu užití.
Složení: 
Meduňková nať, nať máty peprné, heřmánkový květ, kořen kozlíku lékařského, chmelová šištice, skořicová kůra mletá.

Příprava:
Odpovídající dávku směsi spařit cca 1 litrem vařící vody a po 30 minutách nálevem (včetně bylin) přelít krmivo. Bylinná směs se připravuje vždy čerstvá bezprostředně před použitím.

[bookmark: bookmark3]Dávkování:
Pro koně o hmotnosti 500 kg ž. hm. dávkujte 3 vrchovaté odměrky (cca 45 g) 1 až 3x denně dle potřeby a reálného stavu koně. Při dlouhodobém používání je možno přejít na jednu dávku ráno dle aktuálního stavu koně.
Pro hříbě upravte dávkování dle hmotnosti hříběte. Do 200 kg ž. hm. dávkujte pouze jednu odměrku (cca 15 g), do 350 kg ž. hm. dávkujte dvě odměrky (cca 30 g).
Upozornění:
Bylinná směs obsahuje kořen kozlíku lékařského (Valerianae radix), proto se nedoporučuje užívat u závodních koní v průběhu závodní sezóny. Při předávkování se může objevit ospalost, která odezní do 24 hodin. Pouze pro zvířata.
Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Uchovávejte uzavřené v suchu při teplotě do 25°C, v původním uzavřeném obalu, aby byl přípravek chráněn před světlem.
Obsah: 1000 g
Na samostatné etiketě nalepené na víku obalu: 
Datum výroby (č. šarže)
Minimální trvanlivost

Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení: LEROS, s.r.o., U Národní galerie 470, 150 00 Praha 5-Zbraslav, Česká republika e-mail: leros@leros.cz, www.leros.cz
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