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Mýdlo pro kočky Sphynx

Návod k použití je přiložen / nebo přesný návod k použití najdete na www.carovnymlyn.cz
Zakoupili jste mýdlo pro citlivou pokožku koček plemene Sphynx. Mýdlo dobře odstraňuje maz a pot z kůže, obsažené oleje pokožku pěstí a zanechávají hebkou. Mýdlo obsahuje oleje v mydlářství málo používané, ale velmi prospěšné. Konopný olej má spoustu vitamínů a pomáhá obnovovat buněčný metabolizmus- tudíž přispívá k regeneraci pokožky. Hroznový olej udržuje pokožku hebkou a napomáhá hojení, což ocení ti z nás, kteří mají Sphynxů více a sem, tam nějaký škrábanec. Esenciální olej styrax benzoin není až tak známý a rozšířený, má blahodárný účinek zejména na suchou kůži se sklonem k ekzémům a vyrážkám. Podporuje hojení povrchových ran. Esenciální olej z cedrového dřeva je nepostradatelný při péči o pokožku, která se olupuje, má sklon k různým dermatitidám, ekzémům, plísňovým onemocněním, vřídkům. Může napomoci upravit produkci kožního mazu. 

K mýdlu je přiložen v monofilový sáček ze 100% polyesteru, který usnadňuje napěnění, obzvláště pokud Váš  Sphynxík je z těch, kteří se koupat moc nechtějí a během koupele se snaží utéct. Jednou rukou tedy přidržujete vzpouzejícího kočičáka, druhou rukou v sáčku pohodlně drbete jeho kůži. Poté následuje opláchnutí. Pokud má Váš Sphynx strach z tekoucí vody, předem si připravte nádobu s čistou vodou na opláchnutí. V případě potřeby proces zopakujte, zejména na místech většího zašpinění, na krku, břiše a podpaží. K opláchnutí můžete použít i vodu s přidáním jablečného octa. Ten pomáhá upravit kyselost pokožky, má antibakteriální účinek a na rozdíl od různých komerčních antibakteriálních přípravků a šampónů je k pokožce šetrný. Mýdlo i se sáčkem opláchněte a nechte před uložením oschnout. Mýdlo neobsahuje chemické ztvrzovače a pokud ho necháte v mokru, z důvodu obsahu přírodního glycerinu je náchylné na rozmočení, což ho znehodnotí.

Při zasažení očí zvířete či člověka mýdlem, oči vypláchněte proudem vody. Mýdlo je oplachovací, nenechávejte jej na kůži. 



