

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2010/2022/POD, č.j. USKVBL/7500/2022/REG-Gro ze dne 6.6.2022 o schválení veterinárního přípravku Absorbine Santa Fe

[bookmark: _Hlk105167834]Absorbine Santa Fe 
je kondicionér na koňskou srst a opalovací krém ve spreji s vitamínem E a panthenolem.
Santa Fe vám poskytne maximální hloubkovou úpravu srsti a její ochranu před nežádoucími účinky slunečního záření. Majitelé sportovních koní oceňují změkčení srsti. Jednotlivé chlupy se nezamotávají a srst není klouzavá, což oceníte zejména v sedlové oblasti. Produkt byl vyvinut specialisty Absorbine na péči o srst a spoléhají se na něj špičkoví ošetřovatelé a chovatelé.
· Ošetří do hloubky, pečuje a odpuzuje prach i nečistoty
· Chrání srst před nežádoucími účinky slunce a vyblednutím
· Obohacený o hedvábné proteiny pro revitalizaci srsti, hřívy a ocasu
· Obsahuje vitamín E, panthenol a opalovací krém
· Poskytuje dlouhotrvající výsledky
· Bezpečný v sedlové oblasti
NÁVOD K POUŽITÍ: Před použitím protřepejte. Pro nejlepší výsledky nanášejte na umytého, mokrého koně, ze kterého jste předtím setřeli přebytečnou vodu stěrkou na pot.
Použití jako kondicionér: Nasprejujte na srst a vmasírujte proti směru růstu srsti dlaní nebo hřbílkem. Nasprejujte na hřívu a ocas, pročešte a nechejte uschnout. Nesmývejte.
Použití jako sluneční (opalovací) krém: Aplikujte výše popsaným způsobem minimálně 15 minut před expozicí na slunci. Reaplikujte každé dvě hodiny, zejména pokud se kůň potí nebo při vyšší vzdušné vlhkosti.
[bookmark: _GoBack]UPOZORNĚNÍ: Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek. Pouze pro vnější použití pro koně. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Při požití kontaktujte lékaře nebo toxikologické centrum. V případě zasažení očí, vypláchněte proudem čisté vody. Vyvarujte se kontaktu s očima a sliznicemi. Neaplikujte na rozedřenou nebo jinak poškozenou kůži. Při nežádoucích reakcích jako je zarudnutí kůže nebo vyrážka přestaňte používat, a o dalším použití se poraďte s veterinářem.  
SKLADOVÁNÍ: Chraňte před mrazem, vysokými teplotami a přímým slunečním zářením. 
SLOŽENÍ: Voda, dimetikon, oktinoxát, panthenol, aroma, tokoferol, octoxynol-9, DMDM hydantoin, jodopropynyl butylkarbamát, hedvábné aminokyseliny
Láhev s rozprašovačem 946 ml
Výrobce, exspirace, číslo šarže: viz obal
Držitel rozhodnutí/výhradní dovozce do ČR a na Slovensko: Ghoda s.r.o., Husinecká 10, 13000, Praha, www.absorbinecz.cz
Číslo schválení: 257-22/C




