Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2013/2022/POD. č.j. USKVBL/7503/2022/REG-Gro ze dne 6.6.2022 o schválení veterinárního přípravku Absorbine Silver Honey Rapid Wound Repair

Absorbine Silver Honey Rapid Wound Repair

je přípravek, který kombinuje přirozenou sílu manukového medu a koloidního stříbra. Přípravek je určen k péči o povrchové rány u koní, kde je riziko vzniku bakteriální infekce, ale zároveň je nutné zaručit jemnost k pokožce.  

Díky svému složení zvlhčuje ošetřovanou oblast během hojení, vytváří nepříznivé podmínky pro růst škodlivých bakterií a chrání přirozený mikrobiom pokožky, čímž napomáhá urychlit hojení u koní, poníků i vašich dalších čtyřnohých kamarádů.

Přípravek je určen k použití při řezných ranách, odřeninách, vředech, dermatitidách, vyrážkách, plísních, škrábancích, projevech letní vyrážky, různých ranách či popáleninách.
Hojivá mast Silver Honey je vysoce účinná při změkčování starších, přetrvávajících strupů, pomáhá je odstranit a zároveň podporuje hojení rány pod nimi. 
Nimbový olej je znám svým antibakteriálním a repelentním účinkem. Extrakt z této rostliny, který je obsažen v produktu Silver Honey pomáhá udržovat obtížný hmyz dále od ran a tím zabránit jejich kontaminaci. 

· Vyrobeno z přírodních účinných látek 
· Vytváří nepříznivé podmínky pro růst škodlivých bakterií a pomáhá urychlit hojení
· Podporuje přirozený debridement ran (odstranění nekrotické tkáně) a tím podporuje hojení a růst nové tkáně
· Má vyvážené pH a neobsahuje kyselinu chlorovodíkovou
· Nenaruší přirozený mikrobiom pokožky
· Nejdéle trvající krytí a zvlhčení ran od Absorbine

Návod k použití: Jemně očistěte a osušte ránu a její nejbližší okolí. Naneste jemně mast do rány a přes její okraje. Aplikujte denně až do úplného zhojení rány.

[bookmark: _GoBack]Upozornění: Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek. Pouze pro vnější použití. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě požití vyhledejte lékaře nebo volejte Toxikologické centrum a ukažte mu tuto etiketu. Pokud se po použití objeví podráždění nebo alergické reakce, přestaňte přípravek používat.

Účinné látky: manukový med 11 %, mikrostříbro 0,2 %

Složení: Čištěná voda, bambucké máslo, kyselina stearová, cetearylalkohol, isopropyl palmitát, glyceryl stearát, PEG 100 stearát, panthenol, glycerin, extrakt z měsíčku lékařského, fenoxyethanol, ethylhexylglycerin, hydroxid sodný, olej ze semen zederachu indického, benzylalkohol, glukonát zinečnatý, xantanová guma, tokoferol, alantoin, denatonium benzoát. 

Balení: tuba 56,7 g
Výrobce, exspirace, číslo šarže: viz obal
Držitel rozhodnutí/výhradní dovozce do ČR a na Slovensko: Ghoda s.r.o., Husinecká 10, 13000, Praha, www.absorbinecz.cz
Číslo schválení: 260-22/C
 
