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ABSORBINE SHOWSHEEN – ODSTRAŇOVAČ SKVRN A VYBĚLOVAČ SRSTI
ShowSheen Odstraňovač skvrn a Vybělovač srsti je rychle působící přípravek proti skvrnám na koňské srsti nejrůznějšího původu. Receptura je vylepšená o Oxi-Eraser vyvazovač nečistot, pro-vitamíny a výtažky zeleného čaje. Zanechává srst koně v původní barvě, bez zašpinění a nežádoucího zabarvení. Bezpečný pro všechny barvy srsti! 
NÁVOD K POUŽITÍ: Před použitím protřepejte. Rychlé vyčištění skvrn: Srst vykartáčujte a zbavte pevných nečistot. Nasprejujte přímo na skvrnu, nechejte působit 1-5 minut, opláchněte. Opakujte dle potřeby.
Kompletní čištění: Namočte srst koně. Nasprejujte přípravek přímo na skvrny, nechejte působit. Mezitím umyjte zbytek těla koně přípravkem ShowSheen 2v1 Šampon a Kondicionér a celého koně pečlivě opláchněte. Pro dokonalý lesk použijte ShowSheen Lesk a Rozčesávač.
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata.
SKLADOVÁNÍ: V suchu a chladu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
SLOŽENÍ: Water, Sodium C14-16 Olefin Sulfonate,Urea, Hydrogen Peroxide, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide DEA, Panthenol, Hydroxyethylcellulose, Phosphoric Acid, Meadowfoam Delta-Lactone, Sodium Stearate, Polysorbate 20, DMDM Hydantoin, Fragrance, Hexapeptide-11, Betaine, Hexylene Glycol, Camellia Sinensis (Green Tea) Leaf Extract, Pyrus Malus (Apple) Fruit Extract, Citrus Medica Limonum (Lemon) Fruit Extract, Saccharum Officinarum (Sugar Cane) Extract

VÝROBCE: W. F. Young, Inc., 302 Benton Drive, East Longmeadow, MA 01028, USA
OBSAH: 591 ml
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