

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/3855/2022/POD, č.j. USKVBL/12809/2022/REG-Gro ze dne 12.10.2022 o schválení veterinárního přípravku NATLAPKY

NATLAPKY
CBD balzám na tlapky
Obsah: 100 ml
Balzám NATLAPKY s CBD se postará o bezproblémové vykračování vašeho chlupáče po jakémkoliv povrchu. Spolehlivě ošetří poškozenou kůži a zajistí ochranu před dráždivými látkami, škodlivými vlivy a vším, co by mohlo změnit procházku v bolestivá muka.
Použití: Dostatečné množství balzámu naneste na kůži tlapek a řádně vmasírujte do polštářků i do kůže mezi prsty.
Složení: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, PEG-8 Beeswax, Glyceryl Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Ceteareth-20, Sodium Lactate, Sodium PCA, Glycine, Fructose, Urea, Cannabidiol, Niacinamide, Sodium Benzoate, Lactic Acid, Tocopheryl Acetate, Pentylene Glycol, Propylene Glycol, Hydrolyzed Elastin, Parfum, Tocopherol, Triethanolamine, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Linalool, Limonene.
[bookmark: _GoBack]Skladování: Přípravek uchovávejte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a před mrazem.
Všeobecná upozornění:
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Balzám je určen pouze pro zvířata. Používejte jej podle návodu a vyhněte se kontaktu se sliznicemi. 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
	Cannabiol D.R. s.r.o., Podstránecká 664/40, 627 00 Brno, info@cannabiol.cz
           www.cannabiol.cz
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Vyrobeno v České republice
Veterinární přípravek pro psy

Číslo schválení: 371-22/C




