Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/749/2022/POD,  č.j. USKVBL/8253/2022/REG-Gro ze dne 23.6.2022 o schválení veterinárního přípravku Cannabivet
Krabička

CANNABIVET 
Veterinární přípravek – kapky 

Přírodní přípravek s obsahem CBD pro veterinární použití. CBD (kanabidiol) u psů zmírňuje nervozitu, pomáhá zvládat stavy úzkosti a stresové situace obecně. Přispívá ke zlepšení stavu při žaludečních nevolnostech. Napomáhá tlumit křečové stavy včetně epileptických (doporučujeme vždy konzultovat s veterinárním lékařem). Pomáhá zmírnit chronické bolesti při postižení pohybového aparátu i v onkologických stavech. Zlepšuje kondici a kvalitu života u starších jedinců. 

Složení: 
Kanabidiol 3,3 %, MCT kokosový olej 96,7 %. 

Doporučené dávkování: 
1 kapka (cca 0,9 mg CBD) na 5 kg živé hmotnosti zvířete 1-2x denně. Nakapejte přímo do tlamy psa, na pamlsek nebo do krmiva. Určeno pouze pro dospělé psy. Maximální doba podávání je 1 měsíc.

V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. 
Uchovávejte v suchu a chladu, mimo dosah přímého slunečního záření. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Objem: 30 ml 
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Lahvička
CANNABIVET 
VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK – KAPKY 
Složení: Kanabidiol 3,3 %, MCT kokosový olej 96,7 %, 
[bookmark: _Hlk106628350][bookmark: _Hlk106110885]Doporučené dávkování: 1 kapka (cca 0,9 mg CBD) na 5 kg živé hmotnosti zvířete 1–2x denně. Nakapejte přímo do tlamy psa, na pamlsek nebo do krmiva. Určeno pouze pro dospělé psy. Maximální doba podávání je 1 měsíc.
V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není vhodný pro březí a laktující feny. 
Pouze pro zvířata.
Skladování: 
Uchovávejte v suchu a chladu, mimo dosah přímého slunečního záření. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
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Číslo šarže:
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Energy Group, a. s., info@energy.cz, www.vet.energy
Číslo schválení: 274-22/C

