Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2339/2022/POD, č.j. USKVBL/8111/2022/REG-Gro ze dne 20.6.2022 o schválení veterinárního přípravku Arpalit Care Zubní pasta s rostlinnými extrakty

Příbalová informace 

Arpalit Care Zubní pasta s rostlinnými extrakty
Veterinární přípravek

Charakteristika: Veterinární přípravek s obsahem šťávy z listů aloe, hřebíčkového a mátového oleje.  Aktivní složky šťáva z listů aloe a hřebíčkový olej pomáhají zmírňovat projevy zánětlivých procesů. Mátový olej osvěžuje dech psů a koček. Přípravek je určen k běžnému čištění zubů psů a koček.

Popis přípravku: bílá viskózní emulze.

Účel použití: Pravidelné používání přípravku pomáhá snížit množství bakterií v dutině ústní, snížit tvorbu zubního plaku a zubního kamene a osvěžit dech psů a koček, pomocný přípravek na drobné záněty v dutině ústní, pomocný přípravek v prevenci periodontálních onemocnění psů a koček. 

Způsob použití: Přiměřené množství zubní pasty naneste na přiložený prstový kartáček a vyčistěte psovi nebo kočce všechny zuby. Čištění provádějte pravidelně, a to denně nebo dle pokynů veterinárního lékaře. K čištění používejte vždy speciální zubní kartáček přizpůsobený k péči o zuby psů a koček.

Druh obalu: plastová nádobka s dávkovačem uzavřená krycím víčkem, přiložený prstový zubní kartáček. 

Velikost balení: 50 ml.

Způsob uchovávání: při teplotě 5–25 °C.

Doba použitelnosti: do data uvedeného na obalu.

Upozornění: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. Přípravek obsahuje eugenol. Může vyvolat alergickou reakci.  Lidé se známou přecitlivělostí na eugenol by se měli vyhnout kontaktu s veterinárním přípravkem. 

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů. Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně obalu. 

[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 272-22/C

Složení přípravku: AQUA, SORBITOL, DICALCIUM PHOSPHATE DIHYDRATE, SILICA, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, PROPYLENE GLYCOL, XANTHAN GUM, PHENOXYETHANOL, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, EUGENIA CARYOPHYLLUS LEAF OIL, EUGENOL, MENTHA ARVENSIS LEAF OIL, SODIUM SACCHARIN

Obsah aktivních složek: Aloe barbadensis leaf juice 2,00 %; Eugenia caryophyllus leaf oil 0,50 %.  

Výrobce: AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika.

Držitel rozhodnutí o schválení: AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika.
Více informací na www.arpalit.cz







