Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVL/3357/2022/POD, č.j. USKVBL/8079/2022/REG-Gro ze dne 20.6.2022 o schválení veterinárního přípravku CBD oil 6%

CBD oil 6%
Veterinární přípravek pro psy
10 ml
Složení: CBD (kanabidiol) 600 mg/10 g. Jedna kapka CBD OIL 6% obsahuje 1,86 mg CBD. Bio-sezamový olej.
Doporučené denní dávkování: 1 kapka/2 kg živé hmotnosti zvířete 1x denně. Dávkování je možné upravit dle klinického stavu zvířete. Stejně tak je možné prvních 14 dní dávku individuálně zvýšit až na 1 kapku na 1 kg hmotnosti psa denně. Maximální doba podávání je 1 měsíc.
Způsob použití: Aplikujte přímo do ústní dutiny. Doporučujeme odhrnout dolní pysk a nakapat na vnitřní stranu tváře či na dáseň. Při kinetózách podejte přípravek 30 minut před cestou.
[bookmark: _GoBack]Cílový druh: Pes. Přípravek není určen pro zvířata do 1 roku, březím nebo lakujícím zvířatům. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. 
Veterinární přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním tohoto přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. 
Určeno pouze pro zvířata!
SCIVA CBD OIL 6% může napomáhat při současně probíhající léčby epilepsie (vždy konzultujte s veterinářem, který léčbu nasadil), při cestovních kinetózách proti zvracení a nevolnosti, proti stresu a nervozitě a při bolesti a zánětu.
Skladování: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí, v suchu a temnu při teplotě do 25 °C v původním obalu, aby byl přípravek chráněn před světlem a vlhkostí. Po otevření skladujte v lednici při 5 °C.
Držitel rozhodnutí o schválení/výrobce: Sciva International s.r.o., Bartoškova 1368/4, 140 00 Praha 4, Česká republika, www.scivacorp.com, www.scivainternational.com.
Číslo schválení VP: 267-22/C
