Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/3009/2022/POD, č.j. USKVBL/9416/2022/REG-Gro ze dne 22.7.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Ochranná mast na hnilobu kopyt s dehtem Elliot

[bookmark: _GoBack]Ochranná mast na hnilobu kopyt s dehtem Eliott
Veterinární přípravek
Číslo schválení: 038-12/C 
Symboly: objem 450 ml nebo 900 ml, panáček s košem, HDPE 02 nebo PP

Mast podporuje optimální růst kopyt a jejich elastičnost. Je vhodná zejména u koní s problémovými kopyty trpícími hnilobou kopytní střelky. Přírodní látky působí do hloubky rohoviny a napomáhají snižovat riziko dalšího šíření bakterií a plísní. Mast napomáhá při léčbě hniloby, a to především díky obsahu kyseliny salicylové a bukového dehtu. Heřmánkový extrakt má zklidňující účinky, napomáhá zmírňovat projevy zánětlivých procesů. Obsahuje také přírodní vosk, který i nadále udržuje kopyto pružné a zabraňuje jeho vysychání. 

Způsob použití: Mast se aplikuje zejména na postiženou oblast - střelku a chodidlo kopyta. Nanáší se na předem řádně očištěné kopyto a vtírá se kartáčkem, případně rukou. Ošetření se provádí 1-2x denně. Mast se nesmí aplikovat do oblasti korunky!

Uchovávejte při teplotě 15–25 °C. 
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí! Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Pouze pro zvířata! 

Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: Eliott Professional Care s.r.o., Semtín 100, Pardubice, CZ
Výrobce: Biomedica spol. s r.o., Pekařská 8, 155 00 Praha, CZ

Složení: Petrolatum, Paraffinum solidum, Lanolinum, Matricaria Chamomilla Extractum, Fagi pix, Polysorbatum 80, Acidum salycylicum, Paraffinum liquidum, Euxyl K 100.
EXP:
Číslo šarže:
