Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/3012/2022/POD č.j. USKVBL/10360/2022/REG-Podb ze dne 15.8.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Ochranný krém proti slunci Eliott s kokosovým olejem

Ochranný krém proti slunci Eliott s kokosovým olejem
Veterinární přípravek
[bookmark: _GoBack]500 ml

Kokosový olej chrání kůži před vysoušením a zmírňuje alergické reakce.
SPF 20

Krém proti slunci zajišťuje ochranu zejména světlé kůže před spálením a škodlivými vlivy slunečního záření UVA i UVB a tím prodlužuje bezpečný pobyt na slunci. Kokosový olej chrání kůži před vysoušením, udržuje ji vláčnou, zmírňuje alergické reakce a svědění při vyrážkách a ekzémech. Dávkovací pumpička usnadňuje aplikaci krému. Je vhodný pro každodenní použití u koní, psů i koček.

Způsob použití: Nanášejte v dostatečné vrstvě na exponovaná místa na těle několikrát denně dle intenzity slunečního svitu a délky pobytu na slunci. Před aplikací musí být pokožka suchá.

Složení: Aqua, Octocrylene, Paraffinum liquidum, Avobenzone, Sabowax AE, Cetearyl Alcohol, Cocos Nucifera Oil, Ceteareth-20, Propylene glycol, Titanium dioxide, KEM E, SEPIGEL 305, Parfum.

Upozornění:
Uchovávejte při teplotě 15 - 25 °C. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí! 
Pouze pro zvířata.

Číslo schválení: 057-17/C

Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: 
Eliott Professional Care s.r.o., Semtín 100, 533 53 Pardubice, Česká republika 

Výrobce: Biomedica spol. s r.o., Pekařská 8, 155 00 Praha

Spotřebujte do / Číslo šarže: uvedeno na obalu

Obalové znaky: panáček s košem, materiálový symbol, EAN

