

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/6791/2022/POD, č.j. USKVBL/10884/2022/REG-Gro ze dne 30.8.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Propical
Propical
Veterinární přípravek

Účel užití: Tekutý perorální  přípravek určený k preventivnímu podávání, pro doplnění minerálních a energetických nedostatků v krmné dávce dojnic.  
Složení: Obsahuje ionty: propionáty, vápník, hořčík v propylenglykolovém nosiči.  
Charakteristika: Využívá se při problémech chronického nedostatku vápníku, snižuje riziko ulehnutí po porodu a zadržení lůžka v poporodním období u dojnic a malých přežvýkavců. Dále ke snížení rizika vzniku a podpůrnému působení při hypoglykémii, ketóze a acidóze vysokoprodukčních dojnic. 
Dávkování a použití: Přípravek je určen k perorálnímu podávání. Před aplikací důkladně protřepejte!! 
Podávejte 500 ml roztoku z nádoby, kterou vložíte do koutku tlamy zvířete, a při zvednuté hlavě zvířete aplikujte celý obsah.  
Snížení rizika vzniku poporodních komplikací: 4 následné aplikace: 12-24 hodin před porodem - těsně po porodu, - 12 hodin po porodu, - 24-36 hodin po porodu. 
Použití jako podpůrná terapie při ketóze, hypoglykémii a nedostatku vápníku: Několik následných aplikací po 12 – 24 hodinách. Dokud se stav zvířete nenormalizuje.
Skladování: Při pokojové teplotě (do 25 °C). Nesmí zmrznout!
Použitelnost: 2 roky od data výroby
Datum výroby: viz obal
Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.  
Před použitím konzultujte s veterinárním lékařem.
Držitel rozhodnutí o schválení: Przedsiębiorstwo Wielobranżo-we Vet-Agro Sp. z o.o., 20-616 Lublin, ul. Gliniana 32, Polsko, Tel.+48 81 445 23 00
Výrobce: Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Vet-Agro Sp. z o.o., 20-234 Lublin, ul. Melgiewska 18, Polsko 
Distributor: Vele, spol. s r.o., Ústí 88, 588 42 Větrný Jeníkov, Česká republika www.vele-leciva.cz
[bookmark: _GoBack]Obsah: 500 ml, 5000 ml
Číslo šarže: viz obal
Datum exspirace: viz obal
Číslo schválení: 118-12/C




