Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5169/2022/POD, č.j. USKVBL/10463/2022/REG-Podb ze dne 17.8.2022 o schválení veterinárního přípravku Terier šampon č.4

Terier šampon č.4
Linie professional, kosmetický olej, panthenol, kondicionér

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Terier šampon č.4 je určen pro teriéry a plemena s hrubou a tvrdou srstí (teriéři, knírači apod.). Zachovává hrubou strukturu srsti. Zabraňuje měknutí srsti a dává jí pevnost a objem. Terier šampon je možno použít i u jiných plemen se srstí nevyzrálou a měkkou, pokud ji potřebujeme zpevnit a dát jí objem (např. pudl, bišonek apod.). Výborně čistí, nevysušuje, nenarušuje přirozenou tukovou vrstvu kůže.  Obsahuje extrakt z heřmánku, levandulový olej a tea tree olej. Neobsahuje alkohol ani silikon.

Návod k použití: 
Před použitím může být zředěn vodou až do poměru 1:6. Do namočené srsti naneste přiměřené množství šamponu, důkladně vetřete do srsti, vytvořte pěnu. Srst opláchněte vodou. Postup ještě jednou zopakujte. Doporučujeme následně použít vhodný kondicionér nebo balzám podle typu srsti. Srst vysušte vysoušečem a upravte jako obvykle.

Upozornění: Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Glycerin, Matricia Chamomilla Flower Extract, Propylene Glycol, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Disodium Distyrylbiphenyl Disulfonate, Lavandula Angustifolia Leaf Oil, Melaleuca Alternifolia Oil, Panthenol, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, Linalool.

Skladování: Skladujte při teplotě 5-25 °C.

Datum exspirace: Uvedeno na obalu.

Číslo šarže: Uvedeno na obalu.

Pro BEA natur, s.r.o. vyrábí Naturfyt-Bio s.r.o., Beskydská 1301/2, 790 01 Jeseník, CZ

Držitel rozhodnutí o schválení (distributor): 
BEA natur, s.r.o, Božec 42, 281 27 Krakovany, CZ
tel. + 420 577 210 202, fax: +420 577 216 060
e-mail: info@beanatur.com, www.beanatur.com

Číslo schválení: 311-22/C

Obsah: 250 ml, 500 ml, 1000 ml, 5000 ml
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