Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5170/2022/POD, č.j. USKVBL/10464/2022/REG-Podb ze dne 17.8.2022 o schválení veterinárního přípravku Regenerační šampon č.3

Regenerační šampon č.3
Linie professional, kosmetický olej, panthenol, kondicionér

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Regenerační šampon č.3 s panthenolem, kondicionérem a speciálním kosmetickým olejem pro všechny typy srsti. Zabraňuje zacuchávání srsti, nenarušuje přirozenou tukovou vrstvu kůže a dobře se vyplachuje. Regeneruje srst suchou, poškozenou, lámavou, oživuje její barvu, dává jí pružnost a lesk. Určen pro problémovou srst, má vyvážené pH. Neobsahuje alkohol ani silikon.

Návod k použití:  
Před použitím může být zředěn vodou až do poměru 1:6. V případě úplně zničené srsti použijte šampon neředěný. Do namočené srsti naneste přiměřené množství šamponu, důkladně vetřete do srsti, vytvořte pěnu, nechejte asi 3 minuty působit a opláchněte vodou. Postup ještě jednou zopakujte. Doporučujeme následně použít vhodný kondicionér nebo balzám podle typu srsti. Srst vysušte vysoušečem a upravte jako obvykle.

Upozornění: Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide DEA, Glycerin, Sodium Chloride, Behenoyl PG Trimonium Chloride, Coco-Caprylate/Caprate, Disodium Distyrylbiphenyl Disulfonate, Lanolin, Panthenol, Parfum, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, Limonene.

Skladování: Skladujte při teplotě 5-25 °C.

Datum exspirace: Uvedeno na obalu.

Číslo šarže: Uvedeno na obalu.
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Číslo schválení: 312-22/C

Obsah: 250 ml, 500 ml, 1000 ml, 5000 ml







