Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5172/2022/POD, č.j. USKVBL/10465/2022/REG-Podb ze dne 17.8.2022 o schválení veterinárního přípravku Jemný šampon č.1

[bookmark: _GoBack]Jemný šampon č.1
Linie professional, Glycerin, kondicionér

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Jemný šampon č. 1 je obohacen kondicionérem, výborně rozpouští špínu, nevysušuje. Vhodný pro plemena u kterých požadujeme hladký, splývavý vzhled srsti (jorkšírský teriér, maltézáček, afghánský chrt, kokršpaněl apod.) a také pro krátkosrstá plemena psů a koček. Zabraňuje zacuchávání srsti. Nedráždí, nevysušuje, nenarušuje přirozenou tukovou vrstvu kůže, oživuje barvu srsti a dobře se vyplachuje. Určen i k častému použití. Neobsahuje alkohol ani silikon.

Návod k použití:  
Před použitím může být zředěn vodou až do poměru 1:6. Při velmi silně znečištěné srsti můžeme šampon použít nezředěný. Do namočené srsti naneste přiměřené množství šamponu, důkladně vetřete do srsti, vytvořte pěnu a opláchněte vodou. Postup ještě jednou zopakujte. Potom použijte kondicionér podle typu srsti. Srst vysušte vysoušečem a upravte jako obvykle.

Upozornění: Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Polyquaternium-7, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide DEA, Glycerin, Sodium Chloride, Phenoxyethanol, Disodium Distyrylbiphenyl Disulfonate, Parfum, Ethylhexylglycerin, Limonene.

Skladování: Skladujte při teplotě 5-25 °C.

Datum exspirace: Uvedeno na obalu.

Číslo šarže: Uvedeno na obalu.

Pro BEA natur, s.r.o. vyrábí Naturfyt-Bio s.r.o., Beskydská 1301/2, 790 01 Jeseník, CZ

Držitel rozhodnutí o schválení (distributor): 
BEA natur, s.r.o, Božec 42, 281 27 Krakovany, CZ
tel. + 420 577 210 202, fax: +420 577 216 060
e-mail: info@beanatur.com, www.beanatur.com

Číslo schválení: 313-22/C

Obsah: 250 ml, 500 ml, 1000 ml, 5000 ml







