Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5603/2022/POD, č.j. USKVBL/10714/2022/REG-Gro ze dne 24.8.2022 o schválení veterinárního přípravku Hedvábný kondicionér č.9

Hedvábný kondicionér č.9
Linie professional, přírodní hedvábí, panthenol, vitamín E

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Hedvábný kondicionér č.9 zlepšuje kondici a strukturu srsti. Je antistatický, dává srsti hladkost, lesk a hedvábný vzhled. Spolehlivě vylepšuje srst, omezuje zacuchávání a lámání srsti, dává jí upravený vzhled. Neobsahuje alkohol ani silikon. Vhodný pro plemena, u kterých požadujeme hladký, splývavý vzhled srsti (jorkšírský teriér, maltézáček, afghánský chrt, kokršpaněl apod.) a také pro krátkosrstá plemena psů a koček. Při pravidelném používání bude srst hebká, hladká, lesklá, pevná a ve výborné výstavní kondici.

Návod k použití: 
Psa (kočku) okoupejte nejdříve pomocí vhodného BEA natur šamponu. Srst opláchněte vodou. Promíchejte 1 - 2 polévkové lžíce Hedvábného kondicionéru s 1 litrem teplé vody. Důkladně vetřete do srsti a nechejte asi 3-5 minut působit. Poté důkladně vypláchněte vodou. Pokud je srst ve špatné kondici, nebo potřebujete-li dosáhnout hladší a klouzavější srsti, vypláchněte jen zlehka. Pro zničenou srst můžete použít kondicionér neředěný a nechejte ho déle působit. Nakonec srst vysušte vysoušečem a upravte jako obvykle. Pro ochranu srsti mezi výstavami můžete použít tento kondicionér v kombinaci s lanolínovým olejem.

Upozornění: Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Složení: Aqua, Cetearyl Alcohol, Dipalmitoylethyl Hydroxyethylmonium Methosulfate, Ceteareth-20, Coco-Caprylate/Caprate, Hydrolyzed Wheat Protein, Panthenol, Tocopheryl Acetate, Parfum, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, Sodium Benzoate, Coumarin, Limonene, Linalool, Hexyl Cinnamal, Citronellol.

Skladování: Skladujte při teplotě 5-25 °C.

Datum exspirace: Uvedeno na obalu.

Číslo šarže: Uvedeno na obalu.

Pro BEA natur, s.r.o. vyrábí Naturfyt-Bio s.r.o., Beskydská 1301/2, 790 01 Jeseník, CZ

Držitel rozhodnutí o schválení (distributor): 
BEA natur, s.r.o, Božec 42, 281 27 Krakovany, CZ
tel. + 420 577 210 202, fax: +420 577 216 060
e-mail: info@beanatur.com, www.beanatur.com

[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 338-22/C

Obsah: 250 ml, 480 ml, 1000 ml







