Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/4062/2022/POD, č.j. USKVBL/11669/2022/REG-Podb ze dne 15.9.2022 o schválení veterinárního přípravku sera omnipur
sera omnipur pond
[bookmark: _GoBack]Veterinární přípravek	
50 ml (250 ml, 500 ml, 5 000 ml)
sera omnipur může pomoci potlačit projevy nejčastějších onemocnění okrasných ryb: bakteriální infekce, rozpad ploutví, plísně (Saprolegnia, Achlya), záněty kůže (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium žábrohlísti a kožní červy (Dactylogyrus a Gyrodactylus), pomáhá ošetřit kožní vnější poranění.
Návod použití: Před použitím protřepat! 
22 kapek nebo 1 ml na každých 20 litrů vody v akváriu. 
Pouze pro použití v jezírkách s uzavřenou cirkulací vody. 5 ml na každých 100 litrů vody v jezírku. 
Pokud nebudete pozorovat do 7 dnů viditelné zlepšení, přefiltrujte přes aktivní uhlí po dobu 24 hodin a zopakujte podání. Během aplikace dobře provzdušňujte, vypněte UV lampy a vyfiltrujte přes aktivní uhlí. Po ukončení aplikace vždy přefiltrujte přes aktivní uhlí.
Při vpouštění nové ryby je doporučeno jednorázově aplikovat běžnou dávku, čímž můžete zabránit zanesení choroboplodných zárodků.
Složení na 100 ml: akriflavin 3,2 g, malachitová zeleň oxalát 79 mg, čištěná voda ad 100ml
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Skladovat v temnu při pokojové teplotě! Pouze pro zvířata.
Přípravek se nesmí používat k ošetření ryb, včetně jiker a plůdku, určených k produkci potravin. Všechen nepoužitý veterinární přípravek nebo odpad, který pochází z tohoto přípravku, musí být likvidován podle místních právních předpisů.
Nepoužívat v kombinaci s léčivými přípravky. 
Vodní rostliny s měkkými listy mohou být použitím sera omnipur poškozeny.
Vyvarujte se kontaktu s přípravkem, po manipulaci si umyjte ruce. Při vniknutí do očí je důkladně vypláchněte vodou, při potížích vyhledejte lékaře. 
Držitel rozhodnutí o schválení/distributor: Sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora
Výrobce: sera GmbH, Borsigstr. 49, D52525 Heinsberg, Německo
Číslo schválení: 352-22/C








