

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9285/2022/POD, č.j. USKVBL/12637/2022/REG-Gro ze dne 10.10.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku BIOGANCE Terrier Secret Shampoo – šampon pro drsnou srst

BIOGANCE Terrier Secret Shampoo – šampon pro drsnou srst
Veterinární přípravek

Charakteristika a účel užití: Šampon pro drsnosrsté psy je vyroben z 98 % z přírodních a bio surovin – s neutrálním pH - bez parabenů. Výtažky z limetky, šalvěje a přesličky jemně čistí, zároveň zpevňují a posilují srst bez změkčení její přirozeně hrubé struktury. 
Vhodný pro všechna plemena s krátkou a hrubou srstí, např.: foxteriér, skotský teriér, knírač, cairn teriér, erdelteriér, irský teriér, west highland teriér či Jack Russel teriér. 
Vhodný i pro štěňata. 

Složení: Voda, čisticí báze přírodního původu, extrakty limetky*, šalvěje lékařské* a přesličky rolní*, provitamín B5, aroma, konzervant. 
* surovina z ekologického zemědělství.

Cílové druhy zvířat: Psi.

Způsob použití a dávkování: Naneste na mokrou srst, jemně vmasírujte a poté důkladně opláchněte. Naneste znovu, nechte působit 2 minuty, poté opláchněte.

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Zamezte kontaktu s očima. Pokud ke kontaktu s očima dojte, důkladně je vypláchněte vodou. 

Upozornění: Pouze pro zvířata! Určeno pouze pro vnější použití.
Doba použitelnosti: 60 měsíců od data výroby. Po otevření: 12 měsíců.
Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Způsob uchovávání: Při teplotě 10-28°C.
Velikost balení: 250 ml.

Výrobce: Laboratoire Biogance, Z.I Anjou Atlantique, 49123 Champtoce Sur Loire, Francie 
Držitel rozhodnutí o schválení: Samohýl group a. s., Smetanova 1058, 512 51 Lomnice nad Popelkou, Česká republika
Číslo schválení: 095-17/C




       




