

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9283/2022/POD, č.j. USKVBL/12635/2022/REG-Gro ze dne 10.10.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku BIOGANCE Odour control shampoo – šampon pro neutralizaci pachu

BIOGANCE Odour control shampoo – šampon pro neutralizaci pachu
Veterinární přípravek

Charakteristika a účel použití: Šampon pro psy pro neutralizaci pachu je vyroben z 98 % z přírodních a bio surovin – s neutrálním pH - bez parabenů. Vonné silice z borovice a rozmarýnu jsou v šamponu použity pro jejich čisticí vlastnosti. Receptura byla doplněna o složku přírodního původu, která neutralizuje nepříjemné pachy a zajišťuje svěží vůni srsti. Vhodný i pro štěňata.   

Složení: Voda, čisticí báze přírodního původu, silice z borovice* a rozmarýnu*, přírodní neutralizátor zápachu, provitamín B5, konzervant. 
* surovina z ekologického zemědělství.

Cílové druhy zvířat: Psi.

Způsob použití a dávkování: Naneste na mokrou srst, jemně vmasírujte a poté důkladně opláchněte. Naneste znovu, nechte působit 2 minuty, poté opláchněte. 

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Zamezte kontaktu s očima. Pokud ke kontaktu s očima dojte, důkladně je vypláchněte vodou. 

Upozornění: Pouze pro zvířata! Určeno pouze pro vnější použití.
Doba použitelnosti: 60 měsíců od data výroby. Po otevření: 12 měsíců.
Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Způsob uchovávání: Při teplotě 10-28°C.
Velikost balení: 250 ml

Výrobce: Laboratoire Biogance, Z.I Anjou Atlantique, 49123 Champtoce Sur Loire, Francie 
Držitel rozhodnutí o schválení: Samohýl group a. s., Smetanova 1058, 512 51 Lomnice nad Popelkou, Česká republika
Číslo schválení: 101-17/C





