Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9888/2022/POD, č.j. USKVBL/13950/2022/REG-Gro ze dne 7.11.2022 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Otoact

Otoact
[bookmark: _GoBack]
100 ml

Veterinární přípravek rozpouštějící ušní maz s obsahem skvalenu a kyseliny salicylové.
Složení: Skvalen; butylenglykol; etoxydiglykol; polysorbát 20, glyceryl stearát; dietylenglykol-stearát, extrakt heřmánku; kyselina tříslová; kyselina salicylová; konzervanty; purifikovaná voda. 
Vlastnosti: Přípravek s inovativním složením pro psy a kočky jemně rozpouští ušní maz. Po odstranění nahromaděného ušního mazu veterinárním lékařem umožňuje pravidelné použití přípravku Otoact udržet zvukovod zvířete s nadměrnou produkcí mazu čistý. 
Použití: Naplňte zvukovod roztokem za neustálé masáže báze ucha. Vysušte přebytek pomocí gázy namotané na prst. Opakujte 1-2krát týdně. Přípravek může být použit stejným způsobem pro vymytí zvukovodu před jakýmkoliv lékařským zákrokem. 
Upozornění: ● PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Opatrně vyplachujte vodou po dobu několika minut ● Necítíte-li se dobře, vyhledejte lékařskou pomoc ● Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. 
PŘED POUŽITÍM DOBŘE PROTŘEPAT.                                                                                  
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