Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/7963/2022/POD, č.j. USKVBL/15702/2022/REG-Gro ze dne 15.12.2022 o schválení veterinárního přípravku SKINpet Ophtal

Etiketa na plastovou lahvičku (vnitřní obal): 

SKINpet Ophtal
Veterinární přípravek – pro výplach očí a okolí
Číslo šarže a exspirace: viz obal
50 ml, 60 ml, 100 ml

Etiketa na krabičku (vnější obal):

SKINpet Ophtal
50 ml, 60 ml, 100 ml
Veterinární přípravek SKINpet Ophtal je superoxidovaný, pH neutrální roztok s extraktem z borůvek. Slouží k výplachu svědivých a podrážděných očí a k čištění očního okolí od nečistot a prachu. Napomáhá snížit projevy tzv. „suchého oka“.
Přípravek je možné používat pro všechny cílové druhy zvířat, vyjma ryb a obojživelníků.
Návod na použití: Přípravek SKINpet Ophtal aplikujte jako neředěný roztok. Roztok můžete používat dle potřeby. Aplikujte vždy 1-2 kapky do každého oka 3-4krát denně. Pro důkladnější vyčištění navlhčete přípravkem vatu nebo gázu a místo vyčistěte. Roztok není třeba oplachovat. Pro výplach lze použít větší množství objemu. 
Složení: 99% Superoxidovaný roztok pH 7,2 (voda, kyselina chlorná, chlornan sodný, chlordioxid, chlorid sodný, peroxid vodíku, ozón), 1% Borůvkový extrakt.

Manipulace a uchovávání: Uchovávejte při teplotě do 25 °C. Dlouhodobě skladujte v původních obalech mimo dohled a dosah dětí, v chladu a temnu. Krátkodobě (při používání) možno skladovat maximálně do teploty 30 °C. Neskladujte na slunci a v blízkosti zdrojů tepla. Chraňte před mrazem. Malé množství přípravku je možné zneškodnit naředěním vodou.
(1:10) a spláchnutím do běžné odpadové kanalizace. Přípravek je čirá kapalina se slabým zápachem chloru. Prázdné obaly po vypláchnutí vodou mohou být odstraňovány společně s komunálním odpadem. Při náhodném požití v případě nevolnosti vyhledejte lékařskou pomoc.
Pouze pro zvířata
Před použitím čtěte příbalovou informaci

Číslo schválení: 434-22/C
Výrobce: 
NewWaterMeaning s.r.o.
Pobřežní 249/46, Praha 186 00 
Česká republika     
www.nwm-med.com

Distributor a držitel rozhodnutí o schválení: 
Cymedica spol. s.r.o.
Pod Nádražím 308, Hořovice 268 01
Česká republika 
[bookmark: _Hlk120009572][bookmark: _GoBack]www.cymedica.com

Číslo šarže a exspirace: viz obal



 



