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BIOTIN S BOSWELIÍ PRO KONĚ

Kvalitní rohovina, kůže a srst

Veterinární přípravek pro koně 

Obsah: 1000 ml (5000 ml, 10000 ml)

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků současné vědy a moderní fytofarmacie.

Charakteristika: Sirup obsahující jako účinné složky biotin – vitamín H a extrakt z rostliny Boswellia serrata. Biotin se podílí v organismu na procesech látkové výměny. Biotin je nutný pro optimální tvorbu rohoviny kopyt. Pravidelným užíváním biotinu dosáhnete toho, že kopyto bude silné a pevné, ale současně pružné, s pravidelným dorůstáním. Kopyto pak není lomivé, nedeformuje se při dorůstání a výborně v něm drží podkova. Boswelia podporuje zdravé klouby, přispívá k tlumení bolesti a podporuje růst chrupavek.

[bookmark: _GoBack]Návod k použití: Podávejte 20 ml přípravku denně pro mladého koně a hříbě. Podávejte 20 – 40 ml přípravku pro dospělého koně (600 kg). Důležité je pravidelné podávání přípravku. Sirup se velmi dobře aplikuje v krmivu. Výhodou je velmi příjemná chuť. 

          Složení: Glukózo – fruktózový sirup, voda, biotin, Boswellia serrata extrakt, sorban draselný, vitamín C 

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí a nepoučených osob. 

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green Idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim
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