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PrimeVal Parasite Spray
Veterinární přípravek pro koně k potlačení infestace parazity.
PrimeVal Parasite Spray fyzicky imobilizuje hmyz a roztoče, jako jsou komáři a klíšťata. Neobsahuje žádné (chemické) insekticidy. Silikony (dimetikon) zajišťují na srsti lepivou vrstvu, vnější parazité se tak nemohou pohybovat a vypadávají ze srsti nebo je lze jednoduše vykartáčovat. PrimeVal Parasite Spray ztěžuje pohyb a snižuje životaschopnost parazitů v srsti po dobu až 8-10 dnů. Přidané Aloe Vera pomáhá udržovat zdravou kůži a srst.

Návod: Před použitím dobře protřepejte. Nastříkejte přípravek ze vzdálenosti asi 10 cm a nanášejte proti srsti. Vyhněte se kontaktu s očima, ušima, nozdrami a tlamou.

Prevence: Nastříkejte, dokud není srst mírně vlhká, poté rozetřete tuhým štětcem a nechte zaschnout. Zajistěte účinné ošetření hřívy a ocasu. V případě napadení parazity: Po vysušení důkladně opláchněte. Nechte srst uschnout a ošetření opakujte bez oplachování. 

Upozornění: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Obsahuje EUCALYPTOL. Může vyvolat alergickou reakci. 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Upozornění pro použití: pouze pro vnější použití. Nepoužívejte na poškozenou pokožku. V případě kontaktu s očima okamžitě vypláchněte vodou. Nepoužívat u březích nebo laktujících klisen. Silikony v přípravku mohou způsobit, že srst klouže, takže postroj může klouzat. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Složení: Dimetikon, Aloe vera, parfém.


Obsah balení: 500 ml
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