Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9267/2022/POD, č.j. USKVBL/15259/2022/REG-Gro ze dne 5.12.2022 o schválení veterinárního přípravku Tropiclean Šampon bezoplachový hypoalergenní

Tropiclean Šampon bezoplachový hypoalergenní 
236 ml 
TropiClean Hypoalergenní bezoplachový šampon udržuje vašeho mazlíčka čistého a svěžího v období mezi mytím, bez nepořádku a stresu, který je obvyklý u koupání. Směs kokosu a aloe vera je vhodná na odstraňování pachů i pro velmi citlivou pokožku, a zároveň je vhodná i pro štěňata a koťata. Bez potřeby oplachování můžete udržovat citlivou pokožku vašeho mazlíčka čistou a hned se můžete mazlit.
Návod na použití: Vmasírujte čistící přípravek do srsti a vykartáčujte.
Složení: čištěná voda, ethylalkohol, jemný čistič, hydrolyzovaný pšeničný protein, kokosová voda, konzervační látka, vůně, emulgátor, detangler, neutralizátor zápachu, organické výtažky z ovesných vloček. 
[bookmark: _Hlk97895818]Vyhněte se kontaktu s očima. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte v uzavřeném obalu při pokojové teplotě. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
[bookmark: _GoBack]Číslo šarže, exspirace uvedeno na obalu. 
Číslo schválení: 405-22/C
[bookmark: _Hlk97886215][bookmark: _Hlk97890710]Držitel rozhodnutí o schválení/dodavatel: PetCenter CZ s.r.o., Do Čertous 2634/7, Praha 9.
Výrobce: Cosmos Corporation, Wentzwille, MO 63385, USA

