Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/9273/2022/POD, č.j. USKVBL/15262/2022/REG-Gro ze dne 5.12.2022 o schválení veterinárního přípravku Tropiclean hloubkově čistící ubrousky

[bookmark: _GoBack]Tropiclean hloubkově čistící ubrousky
100 kusů
TropiClean Berry & Coconut čistící ubrousky pro hloubkové čištění. Deodorizační ubrousky pro domácí mazlíčky smyjí nečistoty a zápach ze srsti domácích zvířat. Náš jemný kokosový čistič odstraňuje nečistoty, sliny a další z psích a kočičích tlapek, tváře, těla a zadečku a zanechává mazlíčky čisté a připravené na mazlení. Odstraňuje nečistoty, lupy a nepříjemné pachy.
Návod na použití: Jemně setřete nečistoty, sliny a další z psích tlapek, tváře a zadečku vašeho mazlíčka. Ubrousky jsou ideální pro každodenní použití. Vhodné pro jednoduché a rychlé čištění mezi koupáním.
Složení: čištěná voda, konzervační látka, dipropylenglykol, jemný kokosový čistič, glycerol, vůně, extrakt z listů Ginkgo Biloba, extrakt z aloe, výtažek z heřmánku, vilínový extrakt, kyselina citronová, extrakt z květů levandule, extrakt ze zeleného čaje, extrakt z Tea Tree (kajeput střídavolistý)
[bookmark: _Hlk97895818]Vyhněte se kontaktu s očima. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte v uzavřeném obalu při pokojové teplotě. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Číslo šarže uvedeno na obalu. 
Číslo schválení: 408-22/C
[bookmark: _Hlk97886215][bookmark: _Hlk97890710]Držitel rozhodnutí o schválení/dodavatel: PetCenter CZ s.r.o., Do Čertous 2634/7, Praha 9.
Výrobce: Cosmos Corporation, Wentzwille, MO 63385, USA.


