Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/10217/2022/POD, č.j. USKVBL/15318/2022/REG-Gro ze dne 7.12.2022 o schválení veterinárního přípravku JIN Fresh Spray

 JIN Fresh Spray

Pro psy a kočky.

Obsah: 100 ml	

Účel použití:
JIN ústní sprej je určen pro hygienické ošetření dutiny ústní psů a koček. Bylinný extrakt pomáhá osvěžit dech a přispívá k posílení dásní. 

Způsob použití a dávkování:
Aplikuje se denně postřikem na zuby a dásně. Jemně zvedněte ret a nastříkejte na zuby a dásně ze vzdálenosti 5-10 cm (3-4x stiskněte dávkovač). Nejlepšího výsledku dosáhnete při používání spreje 2-3x denně po dobu 3-4 týdnů.

Složení:
Aqua, Propylene Glycol, Lactic Acid, Lavandula Angustifolia (Lavender) Flower Extract, Сhamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Olea Europaea Fruit (Olive) Extract, Triticum Vulgare (Wheat) Germ Extract, Camellia Sinensis (Green Tea) Leaf Extract, Mentha Piperita (Peppermint) Leaf Extract, Calendula Officinalis Flower Extract, Salvia Officinalis (Sage) Leaf Extract, Vitis Vinifera (Grape) Fruit Extract, Viola Odorata (Violet) Leaf Extract, Aloe Barbadensis (Aloe Vera) Leaf Extract, Panax Ginseng Root Extract, Rosa Canina (Rose Hip) Fruit Extract, Prunus Persica (Peach) Fruit Extract, Citrus Limon (Lemon) Fruit Extract, Echinacea Purpurea Root Extract, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Citric Acid, Menthol.

Uchovávejte při teplotě 5°C až 25°C. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. 

Držitel rozhodnutí o schválení:
Flario Cosmetics s.r.o.
Kamenická 303/39
170 00 Praha 7 - Bubeneč

Výrobce:
ALNILAM LCC, Bělorusko

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby. 
Datum výroby (MM / RR) a číslo šarže jsou uvedeny na obalu.
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Veterinární přípravek
Pouze pro zvířata
