Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/10220/2022/POD, č.j. USKVBL/15321/2022/REG-Gro ze dne 7.12.2022 o schválení veterinárního přípravku JIN Organic Сonditioner

JIN Organic Сonditioner

Pro psy a kočky

Obsah: 300 ml
 
Účel použití:
JIN organický kondicionér vyživuje srst a zabraňuje lámavosti. Kokosový olej má vysokou koncentraci nasycených mastných kyselin, vitamínů, makro- a mikroprvků. Posiluje srst a pomáhá proti jejímu nadměrnému vypadávání. Esenciální olej Ylang-Ylang má tonizující vlastnosti, přispívá k prokrvení pokožky, díky čemuž je srst lesklá a hedvábná. 

Způsob použití a dávkování:
Po umytí šamponem a opláchnutí naneste na srst přiměřené množství kondicionéru a jemně vmasírujte do srsti. Nechte působit 3 minuty, poté důkladně opláchněte.

Složení:
Ingredience: Aqua, Cetearyl Alcohol, Cetrimonium Chloride, Glyceryl Monostearate, Isopropyl Myristate, PPG-3 Caprylyl Ether, Panthenol, Propylene Glycol, Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Lactic Acid, Benzyl alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Ylang-Ylang (Cananga odorata) Essential Oil.

Uchovávejte při teplotě 5°C až 25°C. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.

Obsah: 300 ml

Držitel rozhodnutí o schválení:
Flario Cosmetics s.r.o.
Kamenická 303/39
170 00 Praha 7 - Bubeneč

Výrobce:
ALNILAM LCC, Bělorusko

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby. 
Datum výroby (MM / RR) a číslo šarže jsou uvedeny na obalu.
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Veterinární přípravek
Pouze pro zvířata

