Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/10223/2022/POD, č.j. USKVBL/15324/2022/REG-Gro ze dne 7.12.2022 o schválení veterinárního přípravku JIN Protein Сonditioner  

JIN Protein Сonditioner  
	
Pro psy a kočky

Obsah: 300 ml

Účel použití:
Kondicionér JIN Protein obsahuje hydrolyzované rýžové proteiny - účinné hydratační složky se schopností udržovat přirozené množství vody v pokožce a srsti. Struktura rýžových proteinů vytváří na kutikule chlupu ochranný film, který napomáhá zabránit dehydrataci, výsledkem je srst elastická a lesklá. Kokosový olej působí jako posilující prostředek, který pomáhá proti jejímu nadměrnému vypadávání.

Způsob použití a dávkování:
Po umytí šamponem a opláchnutí naneste na srst přiměřené množství kondicionéru a jemně vmasírujte do srsti. Nechte působit 3 minuty, poté důkladně opláchněte.

Složení:
Ingredience: Aqua, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Monostearate, Polyquaternium-7, Cetrimonium Chloride, Isopropyl Myristate, Parfum, Propylene Glycol, Hydrolyzed Rice Protein, Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Lactic Acid, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Cl 14720, Linalool, D-Limonene.

Uchovávejte při teplotě 5°C až 25°C. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.

Držitel rozhodnutí o schválení:
Flario Cosmetics s.r.o.
Kamenická 303/39
170 00 Praha 7 - Bubeneč

Výrobce:
ALNILAM LCC, Bělorusko

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby. 
Datum výroby (MM / RR) a číslo šarže jsou uvedeny na obalu.
[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 418-22/C
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