Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/10280/2022/POD, č.j. USKVBL/15325/2022/REG-Gro ze dne 7.12.2022 o schválení veterinárního přípravku JIN Organic Shampoo

JIN Organic Shampoo
Pro psy a kočky

Obsah: 300 ml

Účel použití:
Díky bylinnému extraktu JIN Organic Shampoo zklidňuje pokožku a jemně čistí srst. Esenciální olej Ylang-Ylang má tonizující vlastnosti, posiluje srst a přispívá k prokrvení pokožky, díky čemuž je srst lesklá a hedvábná. 

Způsob použití a dávkování:
Šampon v přiměřeném množství opatrně naneste na mokrou srst. Několik minut srst s šamponem masírujte a poté důkladně opláchněte teplou vodou.

Složení:
Ingredience: Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Coco Glucoside, Glyceryl Oleate, Sodium Lauryl Sarcosinate,Glycerin, Lavandula Angustifolia (Lavender) Flower Extract, Сhamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Olea Europaea Fruit (Olive) Extract, Triticum Vulgare (Wheat) Germ Extract, Camellia Sinensis (Green Tea) Leaf Extract, Mentha Piperita (Peppermint) Leaf Extract, Calendula Officinalis Flower Extract, Salvia Officinalis (Sage) Leaf Extract, Vitis Vinifera (Grape) Fruit Extract, Viola Odorata (Violet) Leaf Extract, Aloe Barbadensis (Aloe Vera) Leaf Extract, Panax Ginseng Root Extract, Rosa Canina (Rose Hip) Fruit Extract, Prunus Persica (Peach) Fruit Extract, Citrus Limon (Lemon) Fruit Extract, Echinacea Purpurea Root Extract, Sodium Chloride, Рanthenol, Allantoin, Citric Acid, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Ylang Ylang (Cananga odorata) Essential Oil .

Uchovávejte při teplotě 5°C až 25°C. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.

Držitel rozhodnutí o schválení:
Flario Cosmetics s.r.o.
Kamenická 303/39
170 00 Praha 7 - Bubeneč

Výrobce:
ALNILAM LCC, Bělorusko

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby. 
Datum výroby (MM / RR) a číslo šarže jsou uvedeny na obalu.
Číslo schválení: 419-22/C
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