Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9268/2022/POD, č.j. USKVBL/1006/2023/REG-Gro ze dne 25.1.2023 o schválení veterinárního přípravku Tropiclean sprej Flea and Tick

[bookmark: _GoBack]Tropiclean sprej Flea and Tick 
473 ml 
Sprej Flea and Tick díky obsahu esenciálních olejů přispívá k snížení rizika napadení parazity (blechy a klíšťata). Nepoužívejte u štěňat mladších 12 týdnů. Toto přírodní esenciální složení obsahuje některé z nejsilnějších přírodních složek, jako je citrónová tráva a sezamový olej, na které jsou paraziti citliví. Účinný, ale také bezpečný pro pravidelné používání. 
Návod k použití: Před použitím protřepejte. Nastříkejte na celou srst vč. nohou, ocasu a břicha, dokud nebudou všechny místa vlhká. Neaplikujte přípravek v blízkosti očí, tlamy nebo nosu zvířete. Podle potřeby opakujte. Aby se snížilo riziko napadení klíšťaty a blechami, používejte sprej pravidelně po dobu celého roku. Maximálně 3denní interval. Nastříkejte i na místa, kde psi spí a nejvíce se pohybují. Bezpečné pro použití ve vnitřních i vnějších prostorách. 
Složení: olej z citronové trávy, sezamový olej, skořicový olej, hřebíčkový olej, olej z cedrového dřeva, laurylsulfát sodný, čistá voda, xanthanová guma, glycerol, isopropylalkohol. 
[bookmark: _Hlk97895818]Vyhněte se kontaktu s očima. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nevhodný pro použití u kojících nebo březích fen. Uchovávejte v uzavřeném obalu při pokojové teplotě. Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Číslo šarže, exspirace uvedeno na obalu. 
Číslo schválení: 026-23/C
[bookmark: _Hlk97886215][bookmark: _Hlk97890710]Držitel rozhodnutí o schválení/dodavatel: PetCenter CZ s.r.o., Těšnov 1059/1, Praha.
Výrobce: Cosmos Corporation, Wentzwille, MO 63385, USA.

