Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/744/2023/POD, č.j. USKVBL/2221/2023/REG-Gro ze dne 20.2.2023 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku TropiClean Šampon Flea and Tick Maximum Strength

TropiClean Šampon Flea and Tick Maximum Strength
355 ml (592 ml)
Šampon Maximum Strength díky obsahu esenciálních olejů přispívá k snížení rizika napadení vnějšími parazity (blechy, klíšťata a komáři) po dobu až 7 dnů. Toto přírodní esenciální složení obsahuje některé z nejsilnějších přírodních složek v boji proti škůdcům, a to hlavně citronovou trávu a sezamový olej. Účinný, ale také bezpečný pro běžné a časté koupání psů a štěňat starších 12 týdnů. 
Návod k použití: Před použitím protřepejte. Naneste na vlhkou srst. Šampon vmasírujte do srsti a pokožky krouživými pohyby od hlavy až k chvostu. Nechte pěnu působit 5 -7 minut, pak důkladně opláchněte vodou a vysušte srst ručníkem. Pro maximální účinek používejte šampon každé 2 týdny. Vyhněte se kontaktu s očima.
Složení: hřebíčkový olej, olej z citronové trávy, olej z cedrového dřeva, skořicový olej, sezamový olej, laurylsulfát sodný (přírodní), voda, xanthanová guma, glycerin.
[bookmark: _Hlk97895818]Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte v uzavřeném obalu při pokojové teplotě. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
VAROVÁNÍ: 
Lidé: Při kontaktu s očima může způsobit podráždění. Umyjte si ruce mýdlem a vodou po aplikaci. Příliš dlouhý nebo často opakovaný kontakt s pokožkou může při citlivosti na některou ze složek vyvolat alergickou reakci.
Zvířata: Neaplikujte přípravek v blízkosti očí, tlamy nebo nosu zvířete. Nepoužívejte na štěňata mladší 12 týdnů. Nevhodný pro použití u kojících nebo březích fen. Pokud zaznamenáte zvýšenou citlivost po použití tohoto přípravku, vykoupejte zvíře jemným šamponem a pořádně srst vypláchněte vodou. Pokud příznaky přetrvávají, kontaktujte veterináře.
Číslo šarže, exspirace uvedeno na obalu. 
Číslo schválení:  426-22/C
[bookmark: _Hlk97886215][bookmark: _Hlk97890710]Držitel rozhodnutí o schválení/dodavatel: PetCenter CZ s.r.o., Do Čertous 2634/7, Praha 9.
[bookmark: _GoBack]Výrobce: Cosmos Corporation, Wentzwille, MO 63385, USA.
