Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/14273/2022/POD, č.j. USKVBL/6576/2023/REG-Gro ze dne 14.11.2023 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku CANIS SHAMPOO BIOVETA

CANIS SHAMPOO BIOVETA 
obohacený o složku pro snížení parazitární zátěže
Šampon pro psy s přísadou proti blechám, vším a klíšťatům
Veterinární přípravek
Obzvláště jemný a šetrný šampon určený pro péči o srst všech kategorií a plemen psů, obohacený o složku (permethrin), která napomáhá snížit výskyt parazitů v srsti zvířete (jako jsou blechy, klíšťata, vši a všenky). Srst zůstává po použití dlouho hladká a jemná, takže se dobře rozčesává a pes o ni též může sám snáze pečovat. To je zvláště výhodné v prostředí s vyšším výskytem vnějších parazitů – ti se totiž daleko snáze uchytí v srsti špinavé, zacuchané a neudržované. Použité složky jsou navíc neutrální, nedráždí kůži, zajišťují dlouhé přetrvání účinku a psi je dobře snášejí. Přídavek parfému zanechává po ošetření nevtíravou vůni.

Návod k použití: Šampon postupně vetřete do mokré srsti psa, nechte chvíli působit, opláchněte a postup zopakujte. Poté psa důkladně osušte a vykartáčujte. Chraňte oči, uši i čenich psa. V případě jejich zasažení opláchněte větším množstvím vody.

Upozornění: 
Nepoužívat u koček. Nepoužívejte u nemocných nebo zvířat s alergií, nepoužívat v době laktace. Není určeno pro mláďata do stáří 2 měsíců.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
V případě intenzivnějšího napadení psa parazity druhý den aplikaci zopakujte nebo se poraďte s veterinářem o vhodném ošetření. Při invazi blechami je vždy nutno ošetřit i prostředí, kde se zvíře pohybuje (především pelechy apod.) vhodným insekticidem.

Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate + Cocamide DEA, Cocamide DEA, Sodium Chloride, Parfum, Piperonyli butoxidum 0,5 %, Color, Permethrinum 0,2 %, Citric acid, 2-bromo-2-nitropropane-1,3 diol.

Uchovávání: Při teplotě do 25 °C, chráněn před mrazem.

Doba použitelnosti: 24 měsíců.

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Bioveta, a. s., Komenského 212/12, 683 23 Ivanovice na Hané, Česká republika

Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Pouze pro zvířata.
Číslo schválení: 267-02/C

Šarže:
Použít do:

[bookmark: _GoBack]Velikost balení: 100 ml, 125 ml, 200 ml, 250 ml, 500 ml
