Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/15802/2022/POD, č.j. USKVBL/5551/2023/REG-Gro ze dne 2.5.2023 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Kostivalový masážní gel Eliott

Kostivalový masážní gel Eliott

Veterinární přípravek

[bookmark: _GoBack]450 ml (2000 ml, 2500 ml, 5000 ml)

Vhodný na masáže otoků a čerstvých akutních nekrvácejících zranění vzniklých úrazem nebo zátěží.

Veterinární přípravek ve formě gelu k zevnímu ošetření svalů, kloubů, šlach, vazů a měkkých tkání velkých zvířat, zejména koní, ale je možné použít i pro psy. Používá se na masáže otoků a čerstvých nekrvácejících zranění, bolestivých afekcí vzniklých úrazem nebo nadměrnou zátěží - např. nakopnutí, natažení svalu, pohmožděniny, podlitiny apod. Obsahuje ve vyvážené formě chladivé a derivační látky. Díky výtažku z kořene kostivalu lékařského, který obsahuje slizové látky, třísloviny, silice a alkaloidy, zejména pak alantoin, přispívá ke zmírnění projevů zánětlivých procesů, má hojivé účinky a napomáhá zmírnění bolesti pohybového aparátu. Pravidelné masáže přispívají ke zvýšení pružnosti i v extrémních podmínkách.

Způsob užití: Po zátěži nebo při výskytu těžkostí 1-2x denně vmasírovat do postiženého místa. Gel lze smývat vodou. Po aplikaci nebandážovat.

Upozornění:
Skladujte při teplotě 15-25 °C.
Pouze pro nepotravinové druhy zvířat. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí!

Složení: Alcohol, Aqua, Symphytum Officinale Root Extract 20%, Glycerin, Camphor 3%, Menthol 1%, Carbomer, Triethanolamine, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone.

Spotřebujte do / Číslo šarže: uvedeno na obalu

Obsah: 450 ml

Číslo schválení: 001-13/C
Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: 
Eliott Professional Care s.r.o., Semtín 100, 533 53 Pardubice, Česká republika 
Výrobce: Biomedica spol. s r.o., Pekařská 8, 155 00 Praha

Obalové znaky: panáček s košem, materiálový symbol, EAN
