Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2896/2023/POD,  č.j. USKVBL/3897/2023/REG-Gro ze dne 27.3.2023 o schválení veterinárního přípravku DOG SHAMPOO – STRUDEL & FRIENDS

DOG SHAMPOO 
STRUDEL & FRIENDS
300 ml 
[bookmark: _GoBack]Použití: Před použitím protřepejte. Důkladně navlhčete zvíře vlažnou vodou, naneste dostatečné množství šamponu (5-10 ml) a vmasírujte do srsti a kůže, aby se pěna rovnoměrně rozprostřela. Ponechte několik minut působit, poté pečlivě opláchněte a psa důkladně vysušte. 
Složení: Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Cocamidopropyl Betain, Coco Glucoside, Panthenol, Hydrolyzed Rice Protein, Biosaccharide Gum-1, Glycerin, Caprylic/capric triglyceride, Magnesium Aluminum Silicate, Hydrolyzed Silk, Xanthan Gum, Azadirachta Indica Seed Oil, Cymbopogon Flexuosus Herb Oil, Mentha Piperita Oil, Lactic Acid, Sodium Chloride, Benzyl Alcohol, Sorbic Acid, Sodium Benzoate, Citral.
Upozornění: Zabraňte kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí při teplotě 5-25°C. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Strudel & Friends s.r.o., Vršovická 896/32, Praha, Tel: +420 724 307 585
www.strudelandfriends.cz
info@strudelandfriends.cz
Datum exspirace: 2 roky
Číslo šarže:
Číslo schválení veterinárního přípravku: 084-23/C
Spotřebujte do 6 měsíců od otevření.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
