

Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2647/2023/POD, č.j. USKVBL/4164/2023/REG-Gro ze dne 11.4.2023 o schválení veterinárního přípravku LÁSKA A01

Text na příbalovou informaci pro balení 50 ml:

LÁSKA A01
LNĚNÝ OLEJ 
Veterinární přípravek. 
Přípravek je určen pro zvířata v zájmovém chovu.

Obsah: 50 ml

Složení: Olej ze semen lnu tmavého, vitamin E.

Olej k vnitřnímu i vnějšímu užití. Užívání lněného oleje má blahodárný vliv na zvířecí organismus. Napomáhá správné činnosti centrální nervové soustavy a mozku. Má také příznivý vliv na krevní oběh, činnost srdce, kvalitu srsti a stav kůže. Díky svým vlastnostem je mimořádně vhodný pro ošetření citlivé pokožky trpící na časté podráždění, alergie a ekzémy. Podporuje zlepšení zdravotního stavu při zánětech různého charakteru. Užívání lněného oleje s vitamínem E přispívá k ochraně buněk před oxidativním stresem. Jedná se o bohatý zdroj nenasycených omega-3 a omega-6 mastných kyselin. 

Vnější užití: Olej nakapeme do dlaní a poté jemně vetřeme do srsti nebo pokožky zvířete. Používáme dle potřeby.
Vnitřní užití: Olej se podává zamíchaný do krmiva v dávce 1 ml na 2 kg hmotnosti zvířete a den. Pro optimální efekt doporučujeme podávat dlouhodobě. 

Upozornění: Veterinární přípravek určený pro zvířata v zájmovém chovu. Pouze pro zvířata. Nevhodné pro zvířata s onemocněním slinivky.  Přípravek je mastný, může zanechat mastnotu na okolních površích a materiálech. Skladujte v chladu a temnu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem.

Datum výroby: viz obal

Doba použitelnosti: 6 měsíců od data výroby

Číslo šarže: viz obal

Číslo schválení: 087-23/C

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, Nedvězí u Říčan, 103 00 Praha 10 www.dokonalalaska.cz



