Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/362/2023/POD, č.j. USKVBL/4517/2023/REG-Gro ze dne 11.4.2023 o schválení veterinárního přípravku GILL´S Vlhčené ubrousky s vůní Aloe
GILL´S Vlhčené ubrousky s vůní Aloe 
40 ks
[bookmark: _Hlk132718950][bookmark: _Hlk132719140][bookmark: _GoBack]Vlhčené ubrousky s vůní Aloe k čištění a neutralizaci nepříjemného zápachu. Jemná a neutrální dlouhotrvající vůně, která respektuje citlivost čichu zvířat. 
Reliéfní materiál pro efektivnější a důkladnější čištění. Jemná vůně Aloe doplněná chlorhexidinem s antibakteriálním účinkem.
Vhodné pro psy, kočky a štěňata.
Praktické opakovatelně použitelné uzavírání prodlužuje dobu používání při zachování stejné kvality jako při prvním otevření.
Složení: Aqua (Water), Benzyl Alcohol, Sodium Benzoate, Parfum (Fragrance), Potassium Sorbate, Citric Acid, Cetearyl Isononanoate, Coco-glucoside, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-20, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Chlorhexidine Digluconate, Glycerin, Glyceryl Stearate, Hexyl Cinnamal, Linalool, Simethicone, Limonene, Citronellol, Cetyl Palmitate, Ceteareth-12, Alpha-isomethyl Ionone.
Složení bez alkoholu.
Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek.
Držitel rozhodnutí o schválení: JUKO petfood s.r.o., Vážany nad Litavou 169, Slavkov u Brna
Výrobce: (uvedeno na obalu) CROCI SPA, Via S. Alessandro 8, 21040 Castronno (VA)-IT, info@croci.net, www.croci.net 
Číslo schválení: 097-23/C
Číslo šarže, exspirace: uvedeno na obalu
