Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10239/2022/POD, č.j. USKVBL/4805/2023/REG-Gro ze dne 17.4.2023 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku KAŠEL A NACHLAZENÍ
KAŠEL A NACHLAZENÍ
Při kašli a nachlazení 
Veterinární přípravek pro psy
 
Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků moderní fytofarmacie. 

Obsah: 200 ml

O níže uvedených surovinách je historicky známo a je dohledatelné v literatuře, že slouží k podpoře při kašli a nachlazení. Bylinný komplex je bohatý na vitamíny, minerály a další cenné látky, které slouží k usnadnění odkašlávání a tlumení úporného, dusivého kašle.
Jitrocel kopinatý – slouží k podpoře léčby bronchopneumonálních zánětů. Pomáhá při akutních i chronických infekcích.
Ibišek – pomáhá chránit před oxidačním stresem. Podporuje normální činnost imunitního a dýchacího systému, usnadňuje odkašlávání.
Yzop lékařský – udržuje správnou funkci horních cest dýchacích, pomáhá zefektivnit bronchiální sekreci a chrání sliznici dýchacích cest.
Borovice lesní – látky získávané z pupenů borovice (silice, terpeny) pomáhají udržovat optimální stav horních cest dýchacích, podporují uvolňování hlenů, usnadňují odkašlávání a chrání sliznici dýchacích cest.

Návod k použití: Podávejte 5 ml (čajová lžíce) přípravku na 10 kg ž. hm. zvířete denně. Tekutá forma se velmi dobře aplikuje v potravě. Výhodou je velmi příjemná chuť.

Složení: Glukózo-fruktózový sirup, yzop lékařský extrakt, jitrocel kopinatý extrakt, ibišek súdánský extrakt, borovice Massonova extrakt, glycerol, voda, vitamín C, sorban draselný.

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. 

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz
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