Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. Klikněte sem a zadejte text. č.j. Klikněte sem a zadejte text. ze dne Klikněte sem a zadejte datum. o Zvolte položku. Klikněte sem a zadejte text.
Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1148/2023/POD, č.j. USKVBL/5211/2023/REG-Gro ze dne 24.4.2023 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku LOLA – ŠAMPON PRO KOČKY, KOŤATA, ŠTĚŇATA A PSY
LOLA – ŠAMPON PRO KOČKY, KOŤATA, ŠTĚŇATA A PSY
s dimetikonem, rozmarýnovým, avokádovým a rakytníkovým olejem
200 ml 
250 ml
LOLA – šampon pro kočky, koťata, štěňata a psy, je šampon obsahující dimetikon a přírodní oleje. Dimetikon se váže na vnější parazity, například blechy a klíšťata, omezuje jejich pohyblivost. K tomu dochází při mytí mazlíčka, což usnadňuje jejich uvolnění a odstranění. Navíc dimetikon může zůstat na srsti i po umytí, pak působí jako „lepící past“ na blechy. Lze je pak lehce odstranit vyčesáním či vykartáčováním. Rozmarýnový olej
svým účinkem přispívá k snížení rizika výskytu parazitů v srsti a dodává šamponu příjemnou vůni. Avokádový a rakytníkový olej srst vyživují, chrání a působí antistaticky při česání dlouhé srsti. Dodává srsti pevnost a lesk, napomáhá regeneraci kůže. LOLA – šampon je vhodný pro pravidelnou péči o srst a kůži všech plemen koček a psů. Po použití je srst hebká, lesklá a dobře se rozčesává. Díky svému složení je šampon maximálně šetrný vůči pokožce a srsti.
Srst nebarví ani při dlouhodobém používání. 
ZPŮSOB POUŽITÍ: Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst, rovnoměrně rozetřete a napěňte. Dbejte na to, abyste nezasáhli citlivá místa jako oči, ústa a uši. Poté srst důkladně opláchněte. V případě potřeby postup zopakujte. Nakonec srst vysušte ručníkem. 
SLOŽENÍ: Dimethicone, Rosemary antiox oil, Avocado oil, Sea buckthorn oil (rakytníkový olej), Sea buckthorn extrakt (rakytníkový extrakt), Sodium laureth succinas, Lauryl glucoside, Glycol distearate, Glyceryl oleate, Glyceryl stearate, Cocoamidopropyl betaine, Polyquaternium-7, Cocoamide DEA, Laureth-2, Acrylates/ Palmeth-25 Acrylate Copolymer, PEG 40 Hydrogenated Castor Oil, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3 diol, Sodium hydroxide, Niacinamide. 
DOBA POUŽITELNOSTI:
36 měsíců od data výroby.
SKLADOVÁNÍ:
Skladujte uzavřené v suchu při teplotě 15–30 °C. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
ČÍSLO SCHVÁLENÍ: 042-18/C
Lze použít u koček a psů všech odstínů a délek srsti. Nepoužívejte u zvířat, která nemají zdravou kůži.
Způsob a likvidace obalů: Nepoužitý přípravek nebo odpad, který pochází z přípravku, musí být likvidován
podle místních právních předpisů.
Datum výroby:
Číslo šarže:
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
FARMACIA CARE s.r.o., Míšovická 458/3, 155 21 Praha 5
www.pethealthcare.cz
LOLA – šampon pro kočky, koťata, štěňata a psy  
s dimetikonem, rozmarýnovým, avokádovým a rakytníkovým olejem

200 ml (250 ml)

Způsob použití:
Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst, rovnoměrně rozetřete a napěňte. Poté srst důkladně opláchněte. V případě potřeby postup zopakujte. Nakonec srst vysušte ručníkem.
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LOLA – šampon pro kočky, koťata, štěňata a psy, je šampon obsahující dimetikon a přírodní oleje. Dimetikon se váže na vnější parazity, například blechy a klíšťata, omezuje jejich pohyblivost. K tomu dochází při mytí mazlíčka, což usnadňuje jejich uvolnění a odstranění. Navíc dimetikon může zůstat na srsti i po umytí, pak působí jako "lepící past" na blechy. Lze je pak lehce odstranit vyčesáním, či vykartáčováním. Rozmarýnový olej svým účinkem přispívá k snížení rizika výskytu parazitů v srsti a dodává šamponu příjemnou vůni. Avokádový a rakytníkový olej srst vyživují, chrání a působí antistaticky při česání dlouhé srsti. Dodává srsti pevnost a lesk, napomáhá regeneraci kůže. LOLA – šampon, je vhodný pro pravidelnou péči o srst a kůži všech plemen koček a psů.  Po použití je srst hebká, lesklá a dobře se rozčesává. Díky svému složení je šampon maximálně šetrný vůči pokožce a srsti. Srst nebarví ani při dlouhodobém používání.

Skladujte uzavřené v suchu při teplotě 15-30°C. Chraňte před mrazem.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.

Péče o srst
Piktogram klíště
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