Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3309/2022/POD, č.j. USKVBL/7002/2023/REG-Gro ze dne 2.6.2023 o schválení veterinárního přípravku Eye Cleanser
Eye Cleanser
VetExpert
100 ml
Veterinární přípravek

Určení: Speciální oční tonikum pro ošetřování oblasti kolem očí psů a koček s problémem nadměrného slzení. Toto oční tonikum je založeno na fyziologickém roztoku a obsahuje kyselinu hyaluronovou a kyselinu mléčnou se zvlhčujícím účinkem, extrakt z medvědice lékařské s vysokým obsahem arbutinu se zesvětlujícími účinky, kyselinu boritou a přírodní ekvivalent triklosanu s čistícími účinky, obsažený fruktan vykazuje prebiotický účinek. Tonikum má neutrální pH, takže nedráždí citlivou oční oblast. Neobsahuje žádná barviva, zbarvení je způsobeno pouze použitými surovinami. Zbarvení jednotlivých šarží výrobku se může mírně lišit, což ale nemá vliv na kvalitu a vlastnosti přípravku.

Použití: Na kosmetický tampon naneste malé množství roztoku a jemně otírejte okolí očí. Opakujte jednou až dvakrát, denně. Vyvarujte se kontaktu s očima.
[bookmark: _GoBack]Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Skladujte při teplotě mezi
4-25 oC. 

Složení: voda, glycerin, kyselina boritá, trietanolamin, kaproyl/lauroyl laktylát sodný, pantenol, chlorid sodný, hydrolyzovaná kyselina hyaluronová, triethyl-citrát, extrakt z listů Arctostaphylos Uva Ursi, fenoxyetanol, etylhexylglycerin, fruktan, butylenglykol, kyselina mléčná.

Dováží: Vet Planet Czech Republic, s.r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9, www.vetexpert.cz
Držitel rozhodnutí o schválení: Vet Planet Sp. z o.o., Ul. Brukowa 36 lok. 2, Łomianki, Polsko
Číslo schválení: 134-23/C

Číslo šarže, exspirace: viz obal
