Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/892/2023/POD, č.j. USKVBL/6478/2023/REG-Gro ze dne 22.5.2023 o schválení veterinárního přípravku SENSITIVE EVO SPRAY

SENSITIVE EVO SPRAY
200 ml
VÝVOJ ZKUŠENOSTÍ S PÉČI O CITLIVOU POKOŽKU
Tekutá emulze pro psy a kočky s dehydratovanou kůží

Složení:
Demineralizovaná voda, propylenglykol, glukonát zinečnatý, emulgátory, glycerin, konopný olej, ceramidy, D-panthenol, liposomy, cholesterol, vonné látky, citrát stříbrný, acetát vitaminu E, extrakt z vrbovky.

[bookmark: _GoBack]Použití:
Tekutá emulze pro psy a kočky, ideální pro zvláště dehydratovanou kůži nebo tam, kde je fyziologická lipidová struktura kožní bariéry změněná. Vhodné použít jako doplňkovou péči při akutních keratoseboroických onemocněních, kdy je změněna normální fyziologická rovnováha hydrolipidového filmu kůže.
Díky přítomnosti ceramidů, mastných kyselin získaných z konopného oleje a cholesterolu pomáhá obnovit fyziologickou strukturu kožní bariéry tím, že zabraňuje dehydrataci a posiluje a zlepšuje kvalitu srsti.

Návod k použití:
Před použitím řádně protřepejte. Aplikujte na celou srst zvířete, dokud není kůže vlhká. Pokud má zvíře hustou nebo dlouhou srst, nastříkejte sprej proti srsti. Neoplachujte. Sensitive Evo Spray používejte jednou nebo vícekrát denně nebo podle pokynů veterinárního lékaře. 
Sprej lze použít i pro štěňata.

Upozornění: Vnější použití. Zabraňte kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
NEXTMUNE ITALY S.R.L.          
Via G.B. Benzoni, 50 
26020 PALAZZO PIGNANO (CR) Italy            
Tel. +39 0373 982024; +39 0373 938345
e-mail: info@icfsrl.it
Číslo schválení: 129-23/C
EXP, číslo šarže: uvedeno na obalu




		
