Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4585/2023/POD, č.j. USKVBL/7321/2023/REG-Gro ze dne 8.6.2023 o schválení veterinárního přípravku SKINpet Stoma gel HY

Etiketa na plastovou lahvičku (vnitřní obal):
SKINpet Stoma gel HY 

Veterinární přípravek – hydrogel s kyselinou hyaluronovou určený k ošetření dutiny ústní
 
Číslo šarže a exspirace: viz obal

30 g, 40 g, 90 g, 140 g

Etiketa na papírovou krabičku (vnější obal): 	
SKINpet Stoma gel HY 

30 g, 40 g, 90 g, 140 g

Veterinární přípravek SKINpet Stoma gel HY je přípravek ve formě gelu, který je určený k ošetření dutiny ústní. Aplikace je bezbolestná, neštípe a nedráždí. Gel hydratuje ránu, snižuje možnost vzniku sekundární infekce, vytváří vlhké prostředí, zkracuje dobu hojení. Pomáhá zastavit krvácení, přispívá ke snížení bolesti a otoku. Kyselina hyaluronová působí příznivě na proces hojení a eliminuje zjizvení.
Konzistence gelu je optimální pro aplikace ve všech polohách (nestéká), výborně přilne k místu rány. Bezpečný i v případě požití.
Přípravek je možné používat pro všechny cílové druhy zvířat, vyjma ryb a obojživelníků.
Návod na použití: Očistěte postižené místo od mechanických nečistot. Vypláchněte postižené místo oplachovým roztokem SKINpet Super. Následně aplikujte gel přímo na postižené místo, tak aby kopíroval jeho okraje v dostatečné vrstvě. Aplikujte 3-4 x denně dokud se postižené místo nezahojí. 
Manipulace a uchovávání:
Dlouhodobě uchovávejte v původních obalech mimo dohled a dosah dětí v chladnu a temnu, krátkodobě (při používání) možno skladovat maximálně do teploty 30 °C. Malé množství přípravku je možné zneškodnit naředěním vodou a spláchnutím do odpadové kanalizace. Přípravek je čirý gel. Prázdné obaly po vypláchnutí vodou mohou být odstraňovány společně s komunálním odpadem.
Pouze pro zvířata
Před použitím čtěte příbalovou informaci

Doba použitelnosti: 18 měsíců
Číslo schválení: 432-22/C


Výrobce: 
NewWaterMeaning s.r.o.
Pobřežní 249/46, Praha 186 00 
Česká republika     
www.nwm-med.com

Distributor a držitel rozhodnutí o schválení: 
Cymedica spol. s.r.o.
Pod Nádražím 308, Hořovice 268 01
Česká republika 
[bookmark: _Hlk120009572]www.cymedica.com
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