Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/3852/2023/POD, č.j. USKVBL/7447/2023/REG-Gro ze dne 19.6.2023 o schválení veterinárního přípravku CBD RECOVERY S
CBD RECOVERY S 
veterinární přípravek 
 Pro rychlé obnovení pohyblivosti  
Obsahuje 50 mg CBD/100 g 
Obohacen o kurkumu – silný přírodní antioxidant, který vykazuje protizánětlivé účinky
Přípravek díky svému složení může být prospěšný v boji proti artritidě a bolesti kloubů. Obsažená kurkuma vykazuje antioxidační a protizánětlivé vlastnosti.
CBD olej použitý v přípravku je vyroben z organického MCT (medium-chain triglycerides) oleje v kombinaci s CBD izolátem, který je bez chuti a zápachu, neobsahuje terpeny ani jiné fytokanabinoidy.
CBD mimo jiné:
· Vykazuje protizánětlivé vlastnosti
· Pomáhá při úlevě od bolesti
Při vážnějších obtížích doporučujeme náš olej CBD PET 5%
Dávkování: 
S-do 10 kg/1-4 kusů, 1 kus = 0,5 mg CBD
[bookmark: _Hlk137192864][bookmark: _Hlk137192893]Dodržujte doporučené denní dávkování. Maximální doba podávání je 1 měsíc. Maximální dávka CBD je 1 mg CBD/kg/den.
CBD Recovery S, veterinární přípravek pro psy. Složení: sladké brambory/batáty 16,3 %, mrkev 15,7 %, dýně 13,1 %, arašídové máslo 10,5 %, jablečné pyré 10,5 %, ovesné vločky 10,5 %, lněná mouka 5,2 %, rýžová mouka 5,2 %, datle 10,5 %, kurkuma 0,5 %, CBD 50 mg, vitamín E (tokoferol) 2,0 %, benzoan sodný. 
[bookmark: _GoBack]Upozornění: Tento přípravek je určen pouze pro psy na vnitřní/perorální použití. CBD přípravek není určen pro štěňata do 6 měsíců života, gravidní a laktující feny. 
V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek není náhradou veterinární́ péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Skladování: Skladujte při pokojové teplotě a chraňte před nepřiměřeným teplem, světlem a vlhkostí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Trvanlivost: Po otevření spotřebujte do 30 dnů. Číslo šarže a exspirace viz obal.
Držitel rozhodnutí o schválení: CURE POINT s.r.o., Trieda Andreja Hlinku 51, 949 01 Nitra
Číslo schválení: 139-23/C
