Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/7638/2023/POD, č.j. USKVBL/7999/2023/REG-Gro ze dne 22.6.2023 o schválení veterinárního přípravku CBD DENTAL CARE L
CBD DENTAL CARE L 
Veterinární přípravek 
Pro zdravé zuby a svěží dech 
Obsahuje 100 mg CBD/100 g 
Obohacené o mátu pro krásnější a voňavější úsměv
Přípravek je obohacený o mátu, která mimo jiné vykazuje antiseptický účinek a osvěžuje dech psa. 
CBD olej použitý v přípravku je vyroben z organického MCT (medium-chain triglycerides) oleje             v kombinaci s CBD izolátem, který je bez chuti a zápachu, neobsahuje terpeny ani jiné fytokanabinoidy.
CBD mimo jiné:
· vykazuje protizánětlivé vlastnosti
· pomáhá při úlevě od bolesti

Při vážnějších obtížích doporučujeme náš olej CBD PET 5%
Dávkování: 
L-od 35 kg/3-6 kusů, 1 kus = 6,5 mg CBD
Dodržujte doporučené denní dávkování. Maximální doba podávání je 1 měsíc. Maximální dávka CBD je 1 mg CBD/kg/den.
CBD Dental Care L, veterinární přípravek pro psy. Složení: brokolice 23,5 %, dýně 18,2 %, arašídové máslo 14,6 %, ovesné vločky 14,6 %, špenát 9,0 %, lněná mouka 7,3 %, rýžová mouka 7,3 %, skořice 0,7 %, za studena lisovaný mátový olej 0,4 %, spirulina/mořské řasy 0,4 %, CBD 100 mg, vitamín E (tokoferol) 2,0 %, benzoan sodný. 
Upozornění: Tento přípravek je určen pouze pro psy na vnitřní/perorální použití. CBD přípravek není určen pro štěňata do 6 měsíců života, březí a laktující feny. 
V případě, že Váš pes užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci           s veterinárním lékařem. Přípravek není náhradou veterinární́ péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Skladování: Skladujte při pokojové teplotě a chraňte před nepřiměřeným teplem, světlem a vlhkostí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Trvanlivost: Po otevření spotřebujte do 30 dní. Číslo šarže a exspirace viz obal.
Držitel rozhodnutí o schválení: CURE POINT s.r.o., Trieda Andreja Hlinku 51, 949 01 Nitra
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