Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4467/2023/POD, č.j. USKVBL/9593/2023/REG-Gro ze dne 27.7.2023 o schválení veterinárního přípravku Beaphar šampon na bílou srst
Beaphar šampon na bílou srst 
je jemný pH neutrální šampon speciálně vyvinutý pro bílé a světle zbarvené psy. Šampon je obohacený o extrakt ze zeleného čaje a aloe vera, jež udržují srst jemnou a lesklou a podporují její přirozenou bílou barvu. Váš pes bude také vonět čistotou a svěžestí. Návod k použití: namočte srst vašeho psa teplou vodou. Vmasírujte šampon do srsti, dokud nezačne pěnit. Srst opláchněte. Pokud je potřeba, postup zopakujte. Srst dobře vysušte. Vyhněte se kontaktu s očima.
Varování: Způsobuje vážně podráždění očí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Před použitím si přečtete údaje na štítku. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Obsahuje reakční směs: 5-CHLOR-2-METHYLISOTHIAZOL-3(2H)-ON a 2-METHYL-ISOTHIAZOL-3(2H)-ON (3:1). Může vyvolat alergickou kožní reakci.
SLOŽENÍ: AQUA, SODIUM LAURETH SULFATE, PEG-200 HYDROGENATED GLYCERYL PALMATE, GLYCERETH-2 COCOATE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, SODIUM CHLORIDE, GLYCERETH-7 CAPRYLATE/CAPRATE, PARFUM, POLYSORBATE 20, LAURYL LACTATE, D-LIMONENE, DISODIUM EDTA, GLYCOL DISTEARATE, SODIUM C14-16 OLEFIN SULFONATE, GLYCERIN, POLYQUATERNIUM-7, CITRIC ACID, GLYCINE, BENZYL ALCOHOL, TRIETHYLENE GLYCOL, ALOE BARBADENSIS LEAF EXTRACT, PROPYLENE GLYCOL, SODIUM BENZOATE, SORBITAN LAURATE, CAMELLIA SINENSIS LEAF EXTRACT, PHENOXYETHANOL, SODIUM CITRATE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, MAGNESIUM CHLORIDE, MAGNESIUM NITRATE, POTASSIUM SORBATE, CI 42090, SODIUM SULFATE.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
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250 ml 
12 M (piktogram, doba použitelnosti po prvním otevření) 
Číslo schválení: 188-23/C
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