Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/5021/2023/POD, č.j. USKVBL/10400/2023/REG-Podb ze dne 12.9.2023 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku VIP Premium ředidlo kančího spermatu

Příbalová informace
VIP Premium ředidlo kančího spermatu
Balení 200 g – Balení 40 g
Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení:
Hema Malšice s.r.o., Karla Tomáška 194, 391 75 Malšice, Česká republika

Číslo schválení: 119-18/C

Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.

[bookmark: _GoBack]Užití přípravku
Určeno pro přípravu dilučního roztoku kančího spermatu. Používá se pro získání vyššího počtu inseminačních dávek a prodloužení jejich použitelnosti dodáním výživných a ochranných látek spermiím.
Složení přípravku:
Glucosum monohydricum 65 %, Natrii citras dihydricum 28 %, Dinatrii edetas < 1,5 %, Lactosum monohydricum < 1,5 %, Kalii chloridum < 2,0 %, Natrii hydrogencarbonas < 0,5 %, Acidum hyaluronicum < 0,5 %, Acidum citricum monohydricum < 0,25 %, Acetylcysteinum < 0 ,25 %, Neomicini sulfas < 0,25 %, Apramicinum < 0,25 %, Polimixinum < 0,25 %, Polyvinilpyrrolidone < 0,25 %.
Způsob použití
Rozpustit obsah balení 200 g v 5 litrech resp. 40 g v 1 litru destilované deionizované vody o teplotě 32°-35°C. Ponechat v klidu alespoň 30 min před smícháním se semenem v doporučeném poměru 1:10. Uchovávání takto připravených inseminačních dávek 7-9 dnů při 16 °C.

Skladování přípravku
V neporušených obalech v suchu a temnu při 2°-8°C. Krátkodobě možno do 25°C, například při přepravě.

Doba použitelnosti
12 měsíců při dodržení skladovacích podmínek. Datum výroby ve sváru obalu.

Bezpečnostní opatření
Chraňte před dětmi. V případě náhodného požití vypijte větší množství vody a vyhledejte lékaře. Předložte tento příbalový leták.

Likvidace obalů
Vypláchnutý sáček likvidujte spolu s běžnými kompozitními obaly (např. nápojové kartony).

Datum výroby/číslo šarže: uvedeno na obalu
