Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/8417/2023/POD, č.j. USKVBL/10936/2023/REG-Gro ze dne 29.8.2023 o schválení veterinárního přípravku CBD olej 5 % pro psy

CBD olej 5 % 
pro psy


Obsah: 10 ml

Veterinární přípravek pro psy

CBD je kanabidiol získávaný z listu konopí. CBD působí aktivací přirozeně se v organismu vyskytujícího endokanabinoidního systému, a tím pozitivně ovlivňuje fyzickou i psychickou rovnováhu těla.
CBD olej má pozitivní účinky na činnost kardiovaskulárního systému, funkci svalů a kloubů, normální stav kůže. Může pomoci při zmírnění příznaků osteoartritidy, při současně probíhající léčbě epilepsie, snižovat bolest.

[bookmark: _Hlk138396446]Návod k použití: Na 5 kg živé hmotnosti 1-3 kapky denně. Doporučenou dávku nakapejte přímo do tlamy zvířete, nebo přidejte do krmení. Maximální doba podávání je 1 měsíc. Maximální dávka CBD je 1 mg/kg/den.

[bookmark: _Hlk55499328]
Složení: Lososový olej natural, CBD (Cannabidiol 99 %), D-α tokoferol antioxidant, antioxidant výtažky rozmarýnu (E 392)

	[bookmark: _GoBack]Aktivní látky
	Obsah v jedné kapce

	CBD 
	1,5 mg



[bookmark: _Hlk138334571]Upozornění: Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Váš pes užívá pravidelně léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Přípravek je určen pouze pro dospělé jedince, není určen pro štěňata, březí a laktující feny. Není náhradou pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

www.topvet.cz
Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
Výrobce: Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, ČR, www.topvet.cz

Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 206-23/C
