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COBBYS PET AIKO BYLINKOVÝ ŠAMPON PRO PSY S HEŘMÁNKEM
Složení: Aqua, Sodium Lauryl Sulphate, Cocamidopropyl Betain, Sodium Chloride, Sodium Lauryl Ether Sulfate/Cocomaide DEA/Filler/Ethylene Glycol Distearate, Cocamide DEA, Propylene Glykol/Benzyl Alcohol/Methylchloroisothiazolinone/Methylisothiazolinone, Chamomilla Recutita Flower Extract, Citric Acid, Parfum.
Oblast a způsob použití a dávkování: Šampon s přírodním výtažkem z heřmánku. Kromě čisticích účinků obsahuje látky, které vyživují a chrání kůži a srst, která se snadno rozčesává. Výtažek z heřmánku prospěšně napomáhá hojení kožních zánětlivých procesů, zklidňuje kůži a zmírňuje její svědění, přispívá ke snížení tvorby lupů. Připravíme roztok ze šamponu a vlažné vody. Doporučené množství je 15 ml šamponu/10 kg tělesné hmotnosti. Množství šamponu potřebné ke koupání psa nalijte do 0,5 litru vlažné vody. Pro větší psy použijte 40-70 ml do 1,5 litru vody. Připravený roztok jemně vetřeme do předem navlhčené srsti zvířete. Rozpuštěné nečistoty a šampon opláchněte velkým množstvím vlažné vody.
Popis veterinárního přípravku: hustý roztok charakteristické barvy a vůně po esenciálních olejích. 
Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Před koupáním psa napojte, aby se nenapil ze šamponové vody. Vyvarujte se tomu, aby se šampon dostal do očí, uší či úst zvířete. 
Skladování a upozornění na způsob nakládání a zneškodnění veterinárního přípravku a obalu: Skladujte při pokojové teplotě od +15ºC do +25ºC v původním obalu na suchém místě. Výlučně pro kosmetické ošetření zvířat. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Vyrobeno v EU.
Držitel rozhodnutí o schválení a distributor pro ČR: COBBYS PET ČR s.r.o., Tř. Míru 609/29, 779 00 Olomouc, Česká republika
Číslo schválení: 197-23/C
Datum exspirace: (rok / měsíc) / číslo šarže: vyznačeno na obalu 
[bookmark: _GoBack]Doba použitelnosti: 2 roky od data výroby
www.cobbyspet.cz                           info@cobbyspet.cz                            +logo COBBYS PET
Obsah balení: 250 ml




