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Jósephine-šampon proti lupům pro psy
Linie Extra Fine, 0 % parabene, silicone

Jósephine LINIE EXTRA FINE-kvalitní šampon proti lupům pro psy a kočky. Účinné látky aktivně zabraňují tvorbě lupů. Obsahuje také přírodní výtažky z granátového jablka a provitamín B5 (panthenol). Neobsahuje silikony, parabeny, ani PEG mycí tenzidy. Antialergenní parfemace.
Nedráždí, nevysušuje, nenarušuje přirozenou tukovou vrstvu pokožky. Má ideální pH.  Šampon možno ředit vodou až do poměru 1:4. Možno použít i pro štěňata.
Návod k použití: Do namočené srsti naneste přiměřené množství šamponu a napěňte. Nechejte 2-3 minuty působit. Řádně spláchněte vodou. Při silně znečistěné srsti postup zopakujte.
Srst vysušte fénem nebo nechejte volně proschnout. Účinek je patrný po prvním použití, ale pro dlouhodobý efekt používejte opakovaně.
[bookmark: _GoBack]Upozornění: Veterinární přípravek. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.

Složení/(INCI): Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Lauryl Glucoside, Alcohol Denat., Cocamidopropyl Betaine, Piroctone Olamine, Parfum, Punica Granatum Seed Extract, Panthenol, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Sodium Sulfate, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, Sodium Chloride, Citric Acid, CI 19140, CI 14720.

Skladování: Skladujte při teplotě 15-25°C
Datum exspirace: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Držitel rozhodnutí o schválení (Distributor): BEA natur, s.r.o., Božec 42, Krakovany 28127, CZ
tel. + 420 577 210 202, fax: +420 577 216 060, e-mail: info@beanatur.com, www.beanatur.com
Pro fy. BEA natur vyrábí Naturfyt-Bio, s.r.o., Beskydská 1301/2, 79001 Jeseník, CZ
Číslo schválení: 210-23/C

250 ml, 1000 ml
