Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7234/2023/POD, č.j. USKVBL/12192/2023/REG-Gro ze dne 2.10.2023 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Zacelovač ran s mumiem

Zacelovač ran s mumiem 
cdVet
20 ml, 50 ml, 100 ml, 500 ml
Veterinární přípravek pro psy, kočky, koně a domácí zvířata
Regenerační sprej s přírodními minerály a éterickými oleji, přispívá k zacelení ran a urychlení hojení kožních problémů.
Přírodní pečující sprej s komplexem minerálů, éterických olejů, mandlovým a rakytníkovým olejem a přírodním skalním balzámem mumio, který obsahuje mnoho rozličných substancí (aminokyseliny, stopové prvky, oxidy kovů). Tyto bioaktivní látky přispívají k urychlení hojení (řezné rány menšího rozsahu, kousance, odřeniny apod.).
· Přírodní oleje v kombinaci s komplexem minerálů.
· Regenerační schopnost, přispívá k zacelení ran menšího rozsahu.
· Vhodný i pro citlivou pokožku.
1. Složení
Zacelovač ran s mumiem obsahuje tyto složky > Komplex minerálních látek / Glycerin / Catatinex komplex / Komplex éterických olejů / Mandlový olej / Rakytníkový olej / Mumio. 
Zacelovač ran s mumiem je přírodním složením zaměřen na péči o zdraví pokožky. Neobsahuje umělé látky (syntetické vitaminy a plniva). Jeho složení je vhodné také pro zvířata s citlivou pokožkou. 
3. Aplikace
Před použitím sprej nejméně čtyřikrát protřepeme. Po nanesení na pokožku promasírujeme. Tím docílíme lepšího prokrvení a zapracování přípravku. Aplikujeme 2 až 3krát denně nebo dle potřeby.
Uchovávejte při teplotě do 25 °C.
5. Upozornění
Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Výrobce: cdVet Naturprodukte GmbH, Industriestrasse 11-13, D-49584 Fürstenau, Německo
Držitel rozhodnutí o schválení: BARON Ústí nad Labem, s.r.o., V Přírodě 1025/10, 400 01 Ústí nad Labem, Česká republika
Číslo schválení: 084-13/C
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