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Ubrousky pro jemné čištění očního okolí a uší vašeho mazlíčka. Ubrousky jsou vyrobeny ze 100% rostlinné viskózy, navlhčené mlékem z přírodních složek bez parfemace. Ubrousky jsou změkčující a zvlhčující, podporují přirozené pH pokožky mazlíčků a jsou dermatologicky testovány.
NÁVOD K POUŽITÍ: Při prvním otevření odlepte plastové víčko. Vytáhněte ubrousek a jemně otřete okolí oka, pro čištění uší otřete od vnitřní strany ucha k vnější straně. Použijte jeden ubrousek na ucho a další na oko. Po použití lze opět krycí víčko snadno uzavřít.
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ/VAROVÁNÍ: Pečlivě si přečtěte a dodržujte pokyny. Pouze k zevnímu použití. Uchovávejte mimo dosah dětí. Použité ubrousky zlikvidujte s domovním odpadem. Nesplachujte ubrousky do záchodu. Zabraňte kontaktu s podrážděnou nebo poškozenou pokožkou.
OBSAH: 30 ubrousků

Složení: uvedeno na orig. části obalu (Aqua, Euphrasia Officinalis Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Hamamelis Virginiana Leaf Water, Pentylene Glycol, Butylene Glycol, Propylene Glycol, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric Acid.)

Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení:
Beaphar B.V., Drostenkamp 3, 8101 BX Raalte / The Netherlands
Distributor: CZ Beaphar Eastern Europe, s.r.o., Revoluční 1381/III, 290 01 Poděbrady, info@beaphar.cz
Číslo schválení: 204-23/C
Číslo šarže/EXP: viz orig. část obalu
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