Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/431/2023/POD, č.j. USKVBL/10635/2023/REG-Podb ze dne 21.8.2023 o schválení veterinárního přípravku Beaphar Pet Wipes

Beaphar Pet Wipes 
Sensitive 
Universal
Ubrousky pro jemné čištění a péči o kůži a srst vašeho mazlíčka, pro použití na nejcitlivější kůži u štěňat a koťat. Ubrousky jsou vyrobeny ze 100% rostlinné viskózy a jsou navlhčeny hypoalergenním mlékem bez parfemace obsahující minimálně 98% přírodních složek. Ubrousky jsou změkčující a zvlhčující, podporující pH pokožky mazlíčků a jsou dermatologicky testovány.
NÁVOD K POUŽITÍ: Při prvním otevření odlepte plastové víčko. Vytáhněte ubrousek a jemně očistěte srst vašeho psa nebo kočky. Po použití lze opět víčko snadno uzavřít.
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ/VAROVÁNÍ: Pečlivě si přečtěte a dodržujte pokyny. Pouze k zevnímu použití. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Použité ubrousky zlikvidujte s domovním odpadem. Nesplachujte ubrousky do záchodu. Zabraňte kontaktu s podrážděnou nebo poškozenou pokožkou.
OBSAH: 30 ubrousků

Složení: uvedeno na orig. části obalu (Aqua, Glycerin, Sodium Benzoate, Cocamidopropyl PG-Dimonium Chloride Phosphate, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Panthenol, Saccharomyces Ferment Filtrate, Citric Acid, (Parfum)).
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