Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/8357/2023/POD, č.j. USKVBL/11215/2023/REG-Gro ze dne 18.9.2023 o schválení veterinárního přípravku STIMUDERM ULTRA Sérum
STIMUDERM ULTRA Sérum

150 ml

SLOŽENÍ: VODA, PROPANEDIOL, PANTHENOL, GLYCERIN, POLYGLYCERYL - 3 PCA, FENOXYETHANOL, AKRYLÁTY/C10-30 ALKYL AKRYLÁT KROSPOLYMER, TRIETANOLAMIN, METHYL NIACINAMID CHLORID, ETHYLHEXYLGLYCERIN, EDTA DISODNÁ SŮL, HYDROLYZOVANÉ HEDVÁBÍ, BENZOAN SODNÝ, SORBAN DRASELNÝ.

Stimuderm Ultra Sérum je inovativní veterinární dermokosmetický přípravek doporučený pro péči o kůži a srst psů s nadměrným vypadáváním srsti různého původu a/nebo s oslabenou srstí.

[bookmark: _Hlk143781968]Určení: Péče o kůži se sklonem k nadměrnému vypadávání srsti (včetně: citlivé, alergické, podrážděné), ke kterému dochází např. v průběhu alergií, atopické dermatitidy, parazitárních onemocnění (blechy, svrab), bakteriálních a plísňových infekcí, hormonálních onemocnění. Alopecie způsobená nedostatkem výživy, poškození kůže při svědění, řídnutí srsti nebo oblasti zcela zbavené srsti, oslabená srst, nadměrné línání.

Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Přípravek napomáhá zmírnit projevy kožních onemocnění a slouží jako doplňková péče.

Působení: Účinnou látkou séra Stimuderm Ultra je patentovaná molekula ACTIVE NTM se zvýšenou koncentrací. ACTIVE NTM je účinná látka s prokázanou účinností při stimulaci růstu srsti. Active NTM je molekula vitaminového původu, aktivní metabolit vitaminu B3. Navozuje anagenní fázi (intenzivní růst srsti) a prodlužuje její trvání. Má ochranný účinek na folikul a snižuje stupeň jeho dystrofie. Urychluje růst srsti, zlepšuje mikrocirkulaci pokožky, stimuluje rychlejší regeneraci folikulů a vstup srsti do anagenní fáze.[footnoteRef:1] [1:  Garantuje držitel rozhodnutí o schválení, není předmětem posouzení v rámci řízení žádosti o schválení veterinárního přípravku] 


Zvýšená koncentrace molekuly ACTIVE NTM v séru spolu s látkou zvyšující permeaci použitou v přípravku (ve formě rostlinného glykolu) dodatečně zvyšuje účinek přípravku.

Další účinné látky obsažené v séru Stimuderm Ultra podporují přirozené ochranné mechanismy pokožky, vyživují, regenerují a posilují srst (ovesný beta-glukan), mají zklidňující a uklidňující účinek (panthenol) a také hydratační a pečující účinky (hedvábné proteiny).

pH séra Stimuderm Ultra se blíží fyziologickému pH kůže psa (přibližně 7). 

Přípravek neobsahuje SLS/SLES, parabeny, vonné látky, barviva. Je vhodný pro citlivou pokožku.



Sérum Stimuderm Ultra by se mělo používat podle níže uvedeného schématu:
Sérum se používá podle následujícího schématu: 
- zpočátku: denně po dobu prvních 2 týdnů,
- poté: každý druhý den,
- poté: 2krát týdně.

Nastříkejte rovnoměrně na kůži psa na ztenčených nebo bezsrstých místech. Neoplachujte. Nestříkejte směrem k očím. Pokud se přípravek dostane do očí, vypláchněte je velkým množstvím čisté vody.

Pro lepší účinek se doporučuje současně používat šampon Stimuderm Ultra.

Veterinární přípravek. Pouze pro použití u zvířat. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Skladujte při teplotě + 4 °C až 25 °C.
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki/Polsko
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