Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10070/2023/POD, č.j. USKVBL/12445/2023/REG-Gro ze dne 18.12.2023 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vitanimal Detoxikační a regenerační přípravek

Vitanimal
Detoxikační a regenerační přípravek

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Charakteristika a účel použití:
Přípravek obsahuje komplex přírodních bioaktivních látek mající příznivý vliv na organizmus svým detoxikačním a regeneračním účinkem.  Přípravek se používá se v případě potřeby celkového posílení organismu. Napomáhá snižovat riziko oxidačního stresu, odvádět škodlivé látky z organismu zvířete, a tím očišťovat organismus a stimulovat jeho správnou funkci. Podílí se na zvýšení odolnosti organismu vůči negativně působícím vnějším vlivům.

Způsob použití a dávkování:
Podává se 1 x denně 1 tobolka na 10 kg ž. hm. zvířete. Tobolky se podávají přímo nebo prostřednictvím krmiva, popř. je možno obsah tobolky zamíchat do krmné dávky.  Dávkujte po dobu 3 týdnů, po této době podávání na týden vysaďte.

Složení:
Standardizované extrakty z léčivých rostlin:
ostropestřec mariánský plod, šišák bajkalský kořen, klanopraška čínská plod, máta peprná list, artyčok list standardizovaný extrakt, smetánka lékařská kořen, lékořice lysá kořen. 
Pomocné látky: mikrokrystalická celulóza, želatina.

Obsah:
60 ks tobolek

Skladování:
Uchovávejte v suchu při teplotě do 25°C. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem!

Používejte dle návodu k použití. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
Benevita help s.r.o., Ve žlíbku 232/44, Horní Počernice 193 00, Praha 9, IČ 25686241

Číslo schválení: 081-18/C

Pouze pro zvířata.
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