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ALAVIS CELADRIN pro koně

Přispívá k zmírnění projevů zánětlivých procesů a k snížení bolesti svalů, kostí, šlach a kloubů u koní
Celadrin, patentově chráněná látka, je směs cetyl esterů a derivátů nasycených a nenasycených mastných kyselin.

ALAVIS Celadrin pro koně podávejte:   
· u koní s osteoartrózou
· při bolestech zad (vertebrogenní algický syndrom)
· při namožení či zánětu vazů, šlach a svalů
· po úrazech a dalších zraněních
· pro potlačení bolesti kloubů, vazů, šlach
· pro potlačení zánětu
· pro zlepšení pohyblivosti kloubů a odstranění jejich ztuhlosti

ALAVIS Celadrin pro koně je veterinární přípravek, který je vhodný koním podává při celé řadě muskuloskeletálních onemocnění a přispívá k zmírnění projevů zánětlivých procesů a ke snížení bolestivosti zejména při artritidě – zánětlivý proces probíhající v kloubech. Dále systematicky zlepšuje funkci buněčné membrány tím, že jí poskytuje ideální kombinaci lipidů a zajišťuje buňkám mladistvou vláčnost a pružnost. Tím zároveň dodává látky napomáhající ochraně kloubů a udržuje tak jejich pružnost a pohyblivost – působí jako lubrikant kloubů. Svým složením spojuje látky mající podobné účinky. Jednou z nich je cetylový derivát mastných kyselin, který je mnoho let používán farmaceutickým průmyslem pro jeho detoxikační účinky a ve svých důsledcích vykazuje i protizánětlivé účinky. Druhou složkou je směs nasycených a nenasycených mastných kyselin, zejména kyseliny myristové, myristoolejové a palmitové. Toto vyvážené složení je užitečné nejenom tím, že napomáhá transportu ve vodě špatně rozpustných cetylových sloučenin, ale navíc mají tyto složky vlastní protektivní a fyziologický účinek. Inhibují 5-lipooxigenázu, což je enzym podporující oxidativní a zánětlivé procesy. Právě zánět je zdrojem nejen bolesti, ale i volných radikálů, které stav onemocnění ještě zhoršují. Můžeme tedy shrnout, že složky Celadrinu jsou účinnými antioxidanty, specificky blokují činnost nežádoucího enzymu a tím přispívají ke zmírnění projevů zánětlivých procesů. 

Dávkování:
Denní dávka pro koně o hmotnosti 500 kg: První 3 dny podávejte 3 odměrky denně, dále pokračujte 2 odměrkami denně. Při výrazných obtížích je možné individuálně denní dávku zvýšit až na 4 odměrky denně.

Obsah účinných látek v 1 kg: Celadrin 893 g
Pomocné látky v 1 kg: maltodextrin 107 g

Způsob použití: 
Prášek se podává při obtížích dle doporučeného dávkování do jadrného krmiva či melasy. Přípravek podávejte ještě 2 – 4 dny po vymizení pohybových obtíží. ALAVIS CELADRIN pro koně je možné podávat i dlouhodobě. 

Velikost balení: 60 g  

Upozornění: 
Skladujte v uzavřené dóze na suchém místě při pokojové teplotě do 30 °C. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Číslo šarže a datum spotřeby: uvedeno na dóze 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
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Přípravek je schválen ÚSKVBL pod číslem 043-13/C.

POUZE PRO ZVÍŘATA!
