Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/13468/2023/POD, č.j. USKVBL/14179/2023/REG-Gro ze dne 7.11.2023 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Aviguard
AVIGUARD
2 (5, 10, 25)
10 ks
20 g (50 g, 100 g nebo 250 g) 
AVIGUARD obsahuje živé, anaerobní, lyofilizované bakterie v min. množství 7,5x107 CFU/g získané z normální střevní mikroflóry dospělé domácí drůbeže SPF (bez specifického patogenu).
AVIGUARD se používá k rychlému vytvoření a rozvoji přirozené střevní mikroflóry.
Cílové druhy zvířat: Kur domácí (brojleři, nosnice a chovní jedinci), krůty, husy, kachny, bažanti, křepelky. 
NÁVOD K POUŽITÍ
Vmíchejte AVIGUARD do vody bez dezinfekce (teplota nepřesahující 20 °C).
VAROVÁNÍ: jakýkoli dezinfekční prostředek, jako je chlór, by mohl být škodlivý pro živé bakterie v přípravku.
AVIGUARD lze použít s neutralizátory vody. Sáček otevřete těsně před vmícháním do vody a spotřebujte maximálně do jedné hodiny po přípravě. Doporučuje se spotřebovat celý obsah sáčku ihned po otevření. Při léčbě antibiotiky by se AVIGUARD neměl podávat dříve než 48 hodin po ukončení léčby.  S AVIGUARD lze použít barvivo k ověření, zda je aplikace správná a že k přípravku mají přístup všichni ptáci.
Aplikace v pitné vodě: rostoucí a dospělí ptáci
Celý obsah sáčku rozmíchejte v množství vody bez dezinfekce odpovídající obvyklé spotřebě vody po dobu čtyř až šesti hodin; toto množství podávejte jako jediný zdroj vody během vhodného časového úseku dne (ideálně hned po zapnutí osvětlení).
Aplikace sprejováním: jednodenní ptáci ihned po vylíhnutí
AVIGUARD se používá v množství 0,25 litru na 1000 ptáků. Celý obsah sáčku rozmíchejte ve vodě bez dezinfekce následovně.
•	20 g sáček/2 000 ptáků: konečné ředění: 0,50 litru
•	50 g sáček/5 000 ptáků: konečné ředění: 1,25 litru
•	100 g sáček/10 000 ptáků: konečné ředění: 2,50 litru
•	250 g sáček/25 000 ptáků: konečné ředění: 6,25 litru
Roztok se aplikuje jako hrubý postřik (optimální velikost kapiček 200 až 250 µm) pomocí ručního nebo automatického sprejového aplikátoru (1,5 baru).
PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ
Skladujte při + 2 °C až + 8 °C, v původním neotevřeném obalu. Vzhledem k tomu, že kontakt se vzduchem může změnit účinnost přípravku, doporučuje se neskladovat AVIGUARD po otevření. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí! 
Veterinární přípravek 
Pouze pro zvířata!
Číslo schválení veterinárního přípravku: 052-20/C
Držitel rozhodnutí o schválení: Danstar Ferment AG, Švýcarsko 
[bookmark: _GoBack]Výrobce: Lallemand Animal Nutrition UK Ltd Spring Lane North, Malvern Link Worcestershire WR14 1BU Velká Británie
Číslo šarže, exspirace: uvedeno na obalu
