

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/8678/2023/POD, č.j. USKVBL/13672/2023/REG-Gro ze dne 7.11.2023 o schválení veterinárního přípravku TPL Antistatický rozčesávací bezoplachový kondicionér ve spreji Ultra Natural Care

TPL Antistatický rozčesávací bezoplachový kondicionér ve spreji Ultra Natural Care

Antistatický bezoplachový rozčesávací kondicionéri pro kůži a srst vašeho mazlíčka, je jemný a účinný. Srst bude okamžitě hladká a bude se lehce kartáčovat.Rychle odstraňuje zacuchání srsti, takže rozčesávání je snadné a rychlé. Toto bezoplachové složení pomáhá eliminovat uzlíky, zacuchání a nahromadění statické elektřiny, přičemž zadržuje a obnovuje vlhkost a zanechává srst hladkou a lesklou. Pohodlné balení s dávkovačem pro přesnou aplikaci. 
Použití: Před použitím lahvičku dobře protřepejte, nastříkejte na umytou a vysušenou srst nebo na suchou srst. Srst vyčešte nebo vykartáčujte. Není potřeba žádné oplachování. psy a kočky.
Složení: Aqua, Betaine, Glycerin, Polysorbate 80, Phenoxyethanol, Quaternium-91, Vetrimonium Methosulfate, Cetearyl Alcohol, Panthenol, Aroma, Butylene Glycol, Ethylhexylglycerin, Helianthus Annuus Seed Extract, Hydrolyzed Keratin.
Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výhradní distribuce ČR/ SK, držitel rozhodnutí o schválení: ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7  
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. Výrobce: UAB „Cosmoway“
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