Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9368/2023/POD, č.j. USKVBL/28/2024/REG-Gro ze dne 2.1.2024 o schválení veterinárního přípravku TPL Ultra Natural Care Kondicionér pro lesk s keratinem 

TPL Ultra Natural Care Kondicionér pro lesk s keratinem 

Kondicionér pro lesk s keratinem TPL Ultra Natural Care vyživuje a zvlhčuje srst a kůži vašeho mazlíčka. Vhodné pro všechny typy srsti psů a koček. Tento kondicionér je 3. krok – fixace – v tříkrokovém systému: třetí krok fixuje funkci. 
NÁVOD K POUŽITÍ: Kondicionér nařeďte vlažnou vodou 1:10, naneste přípravek na mokrou srst. Masírujte asi 3 minuty, poté důkladně opláchněte vlažnou vodou. Následně použijte kondicionér a TPL Sprej Pure Mist pro lepší účinek.
Složení: uvedeno na obalu (Aqua, Cetearly Alcohol, Glycerin, Behenamidopropyl Dimethylamine, Behentrimonium Chloride, Coco-Caprylate, Betaine, Phenoxyethanol, Lactic Acid, Isopropyl Alcohol, Aroma, Panthenol, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Citric Acid, Allantoin, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Hydrolyzed Keratin)
Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody.
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výhradní distribuce ČR/ SK, držitel rozhodnutí o schválení: ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7, www.asap-service.cz Vyrobeno v EU. 
Země původu: Litva. Výrobce: UAB „Cosmoway“
Číslo schválení: 005-24/C
[bookmark: _GoBack]400 ml, 1000 ml, 3875 ml
