Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10899/2023/POD, č.j. USKVBL/16263/2023/REG-Gro ze dne 15.12.2023 o schválení
veterinárního přípravku Calitamex Zahn Gel

Calitamex Zahn Gel
3 % CBD
Zdravé zuby a dásně

Veterinární přípravek pro psy

Balení: 50 ml (100 ml) 

Dentální gel Calitamex Zahn Gel je určený k důkladnému vyčistění ústní dutiny psa. Přípravek obsahuje unikátní směs přírodních látek, které podporují bezpečnou a účinnou péči o zdraví zubů a dásní, omezují výskyt nežádoucích bakterií v ústech a udržují svěží dech.

Kanabidiol (CBD) vykazuje protizánětlivé, analgetické, antibakteriální a antioxidační účinky, díky nimž snižuje riziko tvorby zubního plaku.
Mentha Arvensus přispívá k snížení množství bakterií a plísní, a napomáhá tak příznivě proti bakteriálním a fungálním infekcím.  
Aloe Vera nabízí protizánětlivé účinky a je vhodný pro použití např. po extrakci zubu, napomáhá hojení aftů a redukovat množství zubního plaku. 
Thymus Vulgaris, vykazuje antibakteriální aktivitu a napomáhá tak snižovat výskyt škodlivých bakterií v ústní dutině.
Melaleuca Alternifolia vykazuje antimikrobiální aktivitu a spolu s tymiánovým olejem přispívá k omezení působení škodlivých bakterií v dutině ústní
Nisin napomáhá snižovat riziko tvorby zubního plaku.

Dentální gel Calitamex Zahn Gel tak může přispívat ke zlepšení zdravotního stavu a kvality života zvířete zejména při:
Zubním kazu 
Bolesti zubů
Oteklých dásních
Citlivých zubech
Zápachu z tlamy
Paradentóze

Návod k použití: Dentální gel naneste na plošku očištěného prstu nebo na gázu, popřípadě na jemný kartáček. Jemnými krouživými pohyby ve směru hodinových ručiček natřete gel na dásně a v oblasti zubního krčku. Nepodávejte jídlo dříve než 30 minut po aplikaci. Pro pravidelné čištění používejte minimálně třikrát týdně. V případě akutních problémů aplikujte přípravek na postižené místo dvakrát denně.

Složení (INCI): Aqua, Glycerin, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Propylene Glycol, Acacia Gum, Cannabidiol, Caprylic / Capric Triglyceride, Carbomer, Phenoxyethanol, Sorbitol, Ethylhexylglycerine, Allantoin, Thymus Vulgaris Essential Oil, Citric Acid, Mentha Arvensis Essential Oil, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Sodium Hydroxide, Vegetal Nisin.

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. 
Uchovávejte v chladu, temnu a suchu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
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