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Vet’s Best Dentální sprej + lano pro psy
Dentální sprej Vet's Best pomáhá eliminovat bakterie v ústech a předcházet tvorbě zubního plaku a zubního kamene. Je to také rychlý a snadný způsob čištění zubů a udržování zdravé ústní dutiny. Návod k použití: Dentální sprej Vet's Best jednoduše nastříkejte na lano a zahrajte si s Vaším psem nebo ho nechte, ať si s lanem hraje a okusuje ho. Po použití se doporučuje lano umýt čistou vodou a nechat vysušit. Kombinace dentálního spreje Vet's Best a lana pomáhá redukovat zubní plak a zubní kámen a zároveň osvěžuje dech. 
Složení: Čištěná voda, glycerin, sorbát draselný, tokoferyl acetát, gel Aloe Vera, olej z máty peprné, kyselina citronová, glukonát zinečnatý, cetylpyridinium-chlorid. 
UPOZORNĚNÍ: V případě kontaktu s očima, oči důkladně vypláchněte vodou po dobu 15 minut. Pokud se stav zhorší nebo se nezlepší přerušte podávání přípravku a poraďte se s veterinárním lékařem. Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek. 
SKLADOVÁNÍ: Uchovávejte při teplotě do 25 ° C na suchém místě, mimo dosah přímého slunečního záření. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Doba použitelnosti: 5 let. 
Čistý objem: 120 ml

Číslo schválení: 173-21/C
Výrobce: Manna Pro, Suite 2, Barnack House, Southgate Way, Orton Southgate, Peterborough, PE2 6 GP UK
Držitel/dovozce pro SR a ČR: blue gray, s.r.o., Oremburská 2320/13, 97404 B. Bystrica, Slovensko




