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ZINCOSEB SHAMPOO

Šampon se zklidňujícím účinkem pro psy a kočky

Složení: Kationové povrchově aktivní látky, betain, dietanolamid z kokosu, kyselina salicylová, etoxylovaný lanolin, koloidní síra, glukonát zinku, chlorhexidin diglukonát, zahušťovadlo, konzervant, kyselina fosforečná, deionizovaná voda

Charakteristika: Zincoseb šampon je vhodný v případech svědění a nadměrné tvorby kožných lupů. Díky účinku koloidní síry a kyseliny salicylové stimuluje regenerační vlastnosti kůže v případě mazotoku a nadměrné tvorby lupů. Taktéž omezuje nadměrnou tvorbu kožních šupinek. Součinnost těchto dvou účinných látek a glukonátu zinku (látka se silným utišujícím účinkem) podporuje vitalitu a přirozené vlastnosti kůže a srsti, uvolňuje napětí a uklidňuje svědění. Přítomnost lanolinu se silnými hydratačními vlastnostmi podporuje regenerační procesy v kůži. Mírný přídavek parfému pomáhá maskovat přítomnost zápachu při nadměrné tvorbě šupin.

Návod k použití: Navlhčete srst zvířete vlažnou vodou a aplikujte přípravek, jemně masírujte. Chraňte před vniknutím přípravku do očí. Nechte působit několik minut a pak opláchněte. V případě potřeby ošetření zopakujte. Zincoseb šampon může být používán i na štěňata. 

Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Č. schválení: 161-10/C.
Zincoseb šampon obsahuje: Aminy, C12-14 (sudé číslo)-alkyldimethyl, N-oxidy; Amidy, C8-18 (sudé číslo) a C18-nenasycený, N,N-bis (hydroxyethyl); glukonát zinečnatý. 
VAROVÁNÍ. Způsobuje vážné podráždění očí. Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
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