Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/14559/2023/POD, č.j. USKVBL/225/2024/REG-Gro ze dne 5.1.2024 o schválení veterinárního přípravku Přípravek na péči o střelky 2v1

Přípravek na péči o střelky 2v1
Veterinární přípravek
Obsahuje med, jablečný ocet a esenciální oleje. Vytváří ochrannou vrstvu a zlepšuje stav střelky. 
99 % složek přírodního původu.
Aplikujte na očištěné kopyto 1x týdně pro snížení rizika vzniku hniloby nebo 1x denně u kopyt již zasažených, a to až do zlepšení.
Nepoužívejte při známé přecitlivělosti na některou ze složek. Vyhněte se kontaktu s očima, ušima a tlamou zvířete. Nepoužívejte na otevřené rány. Pokud se tak stane, omyjte místo velkým množstvím vody. Pouze k zevnímu použití. 
[bookmark: _GoBack]Spotřebujte do 1 roku od otevření. Uchovávejte při pokojové teplotě, na suchém místě, chraňte před světlem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Varování. Způsobuje vážné podráždění očí. Obsahuje eugenol a geraniol. Může vyvolat alergickou reakci. Pouze pro zvířata. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.  
Složení: Aqua, Mel, Caprylyl/capryl glucoside, Xanthan gum, Acetic acid, Melaleuca alternifolia leaf oil, Eugenia caryophyllus leaf oil, Cymbopogon martini oil, Lavandula angustifolia oil, Aloe barbadensis leaf extract, Sodium cocoyl glutamate, Sodium benzoate, Sodium hydroxide, Eugenol, Geraniol, Citric Acid.
Výrobce: Decathlon SA, 4 Boulevard de Mons, 59650 Villeneuve d'Ascq, Francie.
Držitel rozhodnutí: DECASPORT s.r.o., Praha
Číslo schválení: 016-24/C
Číslo šarže: viz obal
Exspirace: viz obal
250 ml

