Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10896/2023/POD, č.j. USKVBL/243/2024/REG-Gro ze dne 8.1.2024 o schválení veterinárního přípravku Tamacan Ear drops

Tamacan Ear drops

Veterinární přípravek pro psy
K očistě ucha a zevního zvukovodu

Balení: 15 ml (30 ml) 

Ušní kapky Tamacan Ear drops jsou určeny k důkladnému vyčistění znečistěného zvukovodu a zevního ucha. Přípravek obsahuje přírodní látky, které přispívají k zmírnění projevů zánětlivých procesů, napomáhají zmírnit bolest, omezují výskyt nežádoucích bakterií a plísní a mají blahodárný účinek na jemnou pokožku ucha. Díky svému složení mohou ušní kapky Tamacan Ear drops přispívat ke zlepšení zdravotního stavu a kvality života zvířete při zánětech a infekcích ucha.

Návod k použití: Nakapejte přípravek do oblasti zevního zvukovodu a ucha. Následně ucho a zvukovod důkladně promněte. Nechte psa zatřepat hlavou, a poté tamponem odstraňte uvolněné nečistot. Aplikace nesmí být bolestivá. Lahvičku před použitím protřepte.
Pro pravidelnou očistu uší používejte až třikrát týdně. V případě akutních problémů používejte dvakrát denně, případně dle doporučení veterináře. 

Složení: Kanabidiol (CBD), kaprylové/kaprinové triglyceridy, olej z citrónové trávy, levandulový olej
Přípravek obsahuje 3 % kanabidiolu.

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata.

Uchovávejte v chladu, temnu a suchu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Držitel: Releaf s.r.o., Nové sady 988/2, 602 00 Brno-střed

Výrobce: Hanfama Pflanzen Produktions GmbH, Gasometerwek 45, 8055 Graz, Rakousko

[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 019-24/C
