Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11135/2023/POD, č.j. USKVBL/1599/2024/REG-Gro ze dne 1.2.2024 o schválení veterinárního přípravku TPL ULTRA NATURAL CARE Opravný a vyživující šampon

TPL ULTRA NATURAL CARE Opravný a vyživující šampon 

Šampon vyhlazuje a obnovuje poškozenou srst. Díky jedinečnému složení účinných látek je struktura srsti hydratována a obnovena. Srst je jemnější, poddajnější, hladší a snadněji se rozčesává. Díky výtažku z avokáda a hydrolyzovanému hedvábí se přípravek dokonale vstřebává do srsti a vyživuje ji zevnitř, čímž srst získává hedvábný lesk.  
NÁVOD K POUŽITÍ: Zřeďte v poměru 1:10 s vodou. Namočte srst a jemně vmasírujte do srsti. 
Asi 3 minuty masírujte a důkladně opláchněte teplou vodou. Následně použijte kondicionér a Sprej TPL Pure Mist pro lepší účinek. 
SLOŽENÍ: uvedeno na obalu (Aqua, Sodium Coco-Sulfate, Glycerin, Coco-Glucoside, Cocamidopropyl-Betaine, Glyceryl Oleate, Persea Gratissima Fruit Extract, Hydrolyzed Silk, Urea, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Sodium Lactate, Starch Hydroxypropyltrimonium Chloride, Lactic Acid, PEG-18 Glyceryl Oleate/Cocoate, Sodium Chloride, Citric Acid, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Parfum, Linalool)
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. 
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram)  
Výhradní distribuce ČR/SK, držitel rozhodnutí o schválení: ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7 
www.asap-service.cz 
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. 
Výrobce: UAB „Cosmoway“
Číslo schválení: 053-24/C
[bookmark: _GoBack]400 ml, 1000 ml, 3785 ml
