Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11136/2023/POD, č.j. USKVBL/1600/2024/REG-Gro ze dne 1.2.2024 o schválení veterinárního přípravku TPL ULTRA NATURAL CARE Objemová maska

TPL ULTRA NATURAL CARE Objemová maska 

Maska pro psy a kočky, která obsahuje jedinečné ingredience ke zvýraznění a zvětšení objemu jejich srsti. Vyznačuje se silnými revitalizačními a hydratačními vlastnostmi bez zatížení chlupů. 
NÁVOD K POUŽITÍ: Zřeďte v poměru 1:10 s vodou. Po umytí šamponem jemně vmasírujte do srsti. Asi 3 minuty masírujte a pročesejte. Důkladně opláchněte teplou vodou. Následně použijte Sprej TPL Pure Mist pro lepší účinek. 
SLOŽENÍ: uvedeno na obalu (Aqua, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Behenamidopropyl Dimethylamine, Glyceryl Stearate SE, Hydrogenated Starch Hydrolysate, Prunnus Amygdalus Dulcis Oil, Lactic Acid, PPG-3 Caprylyl Ether Hydrolyzated Wheat Protein, Polyquaternium-10, Olus Oil, Ethyhexylglycerin, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Parfum, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal)
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výhradní distribuce ČR/SK, držitel rozhodnutí o schválení: ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7 
www.asap-service.cz 
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. 
Výrobce: UAB „Cosmoway“
Číslo schválení: 054-24/C
[bookmark: _GoBack]400 ml, 1000 ml, 3875 ml
