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VET’S BEST Čisticí utěrky pro snížení rizika výskytu blech a klíšťat
50 ks
Kosmetický veterinární přípravek pro psy starší 12 týdnů. Měkké vlhčené utěrky obohacené o složky, které přispívají k snížení rizika napadení vnějšími parazity a komáry. Obsahují pouze přírodní a rostlinné složky a esenciální oleje. Materiál utěrky neobsahuje plastové pryskyřice ani parfémy. Lze použít i na povrchy (např. obojky).
Způsob použití: Otřete srst psa, dokud není vlhká a pořádně vmasírujte. Vyhněte se očím, ústům a genitáliím. V případě potřeby můžete za 2-4 hodiny postup opakovat, maximálně však dvakrát za 24 hodin. Utěrku po použití zlikvidujte. 
Složení: voda, propylenglykol, glycerin, laurylsulfát sodný, sorbát draselný, kyselina citrónová, kyselina jablečná, tokoferol, olej z máty peprné (Mentha piperita), olej z citronely (Cymbopogon nardus), olej z hřebíčku (Eugenia caryophyllus), olej z listů rozmarýnu lékařského (Rosmarinus officinalis), kyselina L-askorbová.
Upozornění: Pouze k zevnímu použití. Zamezte styku s očima. Vyskytne-li se citlivost na některou ze složek, omyjte srst psa vodou a o dalším používání se poraďte s veterinárním lékařem.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí a zvířat.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů. Utěrky nesplachujte. 
Způsob uchovávání: Utěrky uchovávejte v originálním balení a skladujte na chladném a suchém místě mimo dosah přímého slunečního záření. 
Doba použitelnosti: 5 let od data výroby. Po otevření spotřebujte do 3 měsíců. 
Číslo schválení: 065-24/C
Datum exspirace a číslo šarže: uvedeno na obalu
Držitel rozhodnutí o schválení: Blue Gray, s.r.o., B. Bystrica, Slovensko, info@petpark.sk
Výrobce: Manna Pro, Orton Southgate, Peterborough PE2 6GP, UK




