Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/12026/2023/POD, č.j. USKVBL/1956/2024/REG-Gro ze dne 16.2.2024 o schválení veterinárního přípravku SILVITA HYALGEL HORSE Mazání na klouby pro koně
SILVITA HYALGEL HORSE Mazání na klouby pro koně
Přípravek ve formě tekutého gelu je určen k zevnímu ošetření v oblasti svalů, kloubů, šlach, vazů a měkkých tkání nohou koní. 
Účinné látky „Hyalgel joint complex“ v mazání při pravidelných masážích podporují obnovu pružnosti pohybového aparátu, přispívají ke zpevnění a zvýšení pružnosti cévních stěn a také zmírňují průběh rekonvalescence při léčbách zánětů. Dále podporují prokrvení pokožky a napomáhají při tlumení dlouhodobě se vracejících otoků, otoků vzniklých po úrazech, po zátěži nebo vzniklé stářím – např. otoky kloubů, nálevky, abscesy, záněty lymfatických uzlin, flegmóny, záněty šlach, záněty žil, únavové otoky atd.  

Způsob použití a dávkování: aplikujte v dostatečném množství alespoň 1–2krát denně masáží postižené končetiny anebo postiženého místa. Nepoužívejte na otevřené rány a sliznice!

Složení: Aqua, Hyalgel joint complex (Alcohol Denat., Menthol, Mentha piperita Oleum, Caffeine, Symphytum officinale Extract, Capsaicin, Sodium Hyaluronate, Hedera helix, Centella asiatica, Triticum vulgare, Betula alba, Fucus vesiculosus, Aesculus hippocastanum, Laminaria digitata (Algae), Camphor), PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Propylene Glycol, Ethoxydiglycol, Benzyl Alcohol, Ethylhexylglycerin, Carbomer, Triethanolamine, Potassium Iodide, TEA-Hydroiodide

Obsažené účinné látky:
Kofein
Menthol
Silice Máty peprné
Kyselina hyaluronová
Rostlinné extrakty:
Symphytum officinale – Kostival lékařský 
Hedera helix – Břečťan popínavý 
Centella asiatica – Pupečník asijský
Triticum vulgare – Pšenice obecná 
Betula alba – Bříza bělokorá
Fucus vesiculosus – Chaluha bublinatá 
Aesculus hippocastanum – Jírovec maďal 
Laminaria digitata – chaluha Čepelatka prstnatá
Capsaicin – Capsicum sp.

Obsah: 500 ml
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
SILVITA, s.r.o., 17. listopadu 1160, 562 01 Ústí nad Orlicí
Číslo schválení: 064-24/C
Datum exspirace a číslo šarže: uvedeno na obalu

Způsob uchovávání: na suchém a tmavém místě, mimo mráz a sluneční záření, nejlépe v originálním balení a dobře uzavřený, při teplotách do 25 °C.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek.

POUZE PRO ZVÍŘATA

[bookmark: _GoBack]Doporučení pro aplikaci: U citlivých jedinců se může vyskytnout alergická reakce na některou z aktivních látek přípravku. Při používání je vhodné používat rukavice. Po použití si důkladně umyjte ruce.
