Text na obal=PI  součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/13483/2023/POD, č.j. USKVBL/2047/2024/REG-Gro ze dne 12.2.2024 o schválení veterinárního přípravku Animology Šampon pro psy Spa Day

Animology Šampon pro psy Spa Day 
Spa Day od Animology je luxusní šampon, který pečuje o kůži a srst vašeho psa. Obohacený o ovesné vločky, heřmánkový a arganový olej. Obsahuje vitamíny a kondicionér což napomáhá zlepšit přirozený lesk a hebkost srsti a zklidňuje pokožku. 

Složení: uvedeno na obalu (Voda, lauroylmethylizotionát sodný, kokamidopropylbetain, chlorid sodný, PEG-150 distearát, polysorbát 20, glycerin, Saccharomyces, glykol distearát, benzylhemiformal, cetrimonium chlorid, panthenol, tokoferylacetát, laureát sodný, linalool, PEG-40, ricinový olej, hexylcinnamal, voesný extrakt, extrakt z heřmánku, limonen, kyselina citrónová, kyselina mléčná, benzylalkohol, geraniol, arganový olej, citral)
Použití: Navlhčete srst teplou vodou, vmasírujte šampon, napěňte, důkladně opláchněte a osušte. Vyhněte se kontaktu s očima. Pokud k tomu dojde, důkladně opláchněte vodou. Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby. Po otevření originálního balení 1 rok/piktogram. 
Pouze pro zvířata!
Číslo schválení: 069-24/C
Číslo šarže: (uvedeno na obalu)
Výrobce: Group55, Matrix Park, Western Ave., Buckshaw Village, Chorley, PR7 7NB, UK
Držitel rozhodnutí o schválení/dovozce: blue gray, s.r.o., Oremburská 2320/13, 974 04 B. Bystrica, Slovensko      

250 ml


