Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/13484/2023/POD, č.j. USKVBL/2048/2024/REG-Gro ze dne 12.2.2024 o schválení veterinárního přípravku Animology Aromatický Sprej pro psy.

Animology Aromatický Sprej pro psy 

Aromatický sprej Paws & Relax od Animology je uklidňující levandulový sprej obohacený o vitamíny a heřmánek, který napomáhá uvolnit vašeho psa, redukuje zápach a udržuje srst vašeho psa svěží, čistou a zdravou. 

Složení: uvedeno na oblau (Voda, polysorbát 20, glycerin, benzylhemiformal, 2-Brom-2-nitropropan-1,3-diol, PEG-7 glyceryl cocoate, levandulový olej, EDTA disodná sůl, glycerin, linalool, panthenol, výtažek z heřmánku, hydroxid sodný, limonen, sorbát draselný, benzoát sodný, geraniol, kumarin)
Použití: Nastříkejte na suchou srst vašeho psa, pročešte a nechte srst vyschnout. Vyhněte se kontaktu s očima. Pokud k tomu dojde, důkladně opláchněte vodou. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby. Po otevření originálního balení 1 rok/piktogram. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata!
Číslo schválení: 070-24/C
Číslo šarže: (uvedeno na obalu)
Výrobce: Group55, Matrix Park, Western Ave., Buckshaw Village, Chorley, PR7 7NB, UK
Držitel rozhodnutí o schválení/dovozce: blue gray, s.r.o., Oremburská 2320/13, 974 04 B. Bystrica, Slovensko      
 


250 ml   


