Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4432/2023/POD, č.j. USKVBL/2319/2024/REG-Gro ze dne 15.2.2024 o schválení veterinárního přípravku EXOLIUM Skin Protection Spray
EXOLIUM Skin Protection Spray
Veterinární přípravek 
Pouze k vnějšímu použití.
Použití:
Sprej na ochranu kůže EXOLIUM je mimořádně vhodný přípravek pro péči o zvířecí kůži a kopyta. Díky jedinečnému složení dobře ulpívá na pokožce, takže se rychle vstřebává a na povrchu i pod povrchem působí dlouhodobě.
Nanášení: 
Kůži nejprve očistěte a osušte, aby sprej dobře ulpěl. Před použitím lahvičku protřepejte. Nanášejte 1–2 sekundy ze vzdálenosti 15–20 cm. Ošetřovanou oblast pokryjte úplně a rovnoměrně. Nejlepších výsledků dosáhnete při teplotě 10–25 °C.
Rozprašování je možné ve všech polohách, tedy i směrem vzhůru. Neobsahuje hnací plyny.
U potravinových druhů zvířat aplikujte pouze paznehty a kopyta.
Složení:
Chelát zinku, chelát mědi, rostlinné a esenciální oleje, rostlinný glycerin.
Skladování:
Uchovávejte v chladu, mimo sluneční záření, chraňte před mrazem. Při zahřívání lahvičky narůstá její vnitřní tlak a hrozí její protržení.
Nebezpečné látky:
Kyselina glykolová, oreganový olej, tea tree olej a rozmarýnový olej.
Varování: Způsobuje vážné poškození očí. Může vyvolat alergickou kožní reakci. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může protrhnout.
Bezpečnostní doporučení:
[bookmark: _GoBack]Bezpečnostní doporučení: Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné brýle nebo obličejový štít. Zamezte vdechování prachu/dýmu/plynu/mlhy/par/aerosolů. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C / 122 °F. Nádoba je pod tlakem: Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Číslo schválení: 075-24/C
Držitel: Kanters Special Products B.V., Nizozemsko
250 ml
