Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11198/2023/POD, č.j. USKVBL/2178/2024/REG-Gro ze dne 14.2.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Arpalit Neo kondicionér s extraktem z listů čajovníku
Arpalit Neo kondicionér s extraktem z listů čajovníku
Charakteristika: Jemný kondicionér k ošetření srsti kožešinových zvířat po umytí s přídavkem vitamínů, extraktu z listů čajovníku čínského, olivového oleje a elastinu.
Popis přípravku: Viskózní tekutina bílé barvy s vůní čaje. 
Užití: Jemný kondicionér určený k pravidelnému ošetření srsti psů, štěňat, koček, koťat i jiných kožešinových zvířat po umytí. Kondicionér má příznivý účinek na zdraví a krásu srsti zvířat. Obsahuje vitamíny B3 a B5, alantoin, olivový olej a elastin, nevysušuje a nedráždí pokožku, jeho pH je neutrální. Pokožka a srst po pravidelném ošetření získává jemnost, pevnost, pružnost a vysoký lesk.
Způsob použití: Přiměřené množství kondicionéru naneste na umytou srst a jemným masírováním vetřete do srsti a pokožky.  Po 2-5 minutách působení srst důkladně propláchněte vlažnou vodou. Srst vysušte fénem nebo nechejte volně proschnout.
Druh obalu: Plastová nádobka opatřená šroubovacím uzávěrem.
Velikost balení: 250 ml.
Způsob uchovávání: Při teplotě 5-25 °C. 
Doba použitelnosti: Do data uvedeného na dně obalu.
Upozornění: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Číslo schválení: 162-13/C. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
www.arpalit.cz
Složení přípravku: Aqua, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-20, Behentrimonium Chloride, PEG-12 Dimethicone, Olea Europaea Fruit Oil, Phenoxyethanol, Hydroxyethylcellulose, Isopropyl Alcohol, Polyquaternium, Parfum, Ethylhexylglycerin, Allantoin, Niacinamide, Panthenol, Propylene Glycol, Camellia Sinensis Leaf Extract, Hydrolyzed Elastin, Niacin, 3-Cyanopyridine, Citric Acid, (2E)-2-(phenylmethylidene)octanal, Orange Terpenes.
Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení: AVEFLOR, a.s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika
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