Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/13604/2023/POD, č.j. USKVBL/2164/2024/REG-Gro ze dne 13.2.2024 o schválení veterinárního přípravku AMINELA jednotlivé vlhčené ubrousky na oči a uši

AMINELA jednotlivé vlhčené ubrousky na oči a uši

Veterinární přípravek 

· 50 ks ubrousků na prst
· snadné a bezpečné použití
· jednotlivé vlhčené ubrousky na prst
· pro odstranění mazu v uších a nečistot v očním okolí
· obsahuje Aloe Vera a Tea Tree olej

Účinný způsob, jak efektivně odstranit ušní maz a nečistoty kolem očí. Speciální návlek na prst umožňuje lepší orientaci ve vnějším zvukovodu a tím snižuje riziko poranění. Pohodlné použití též na čištění očního okolí. Přispívá k snížení rizika vzniku zápachu a infekce zvukovodu. Účinně odstraňuje ospalky a slzy. Jednorázové použití. 

[bookmark: _Hlk156917186]Složení: Čištěná voda, glycerin, vilín, šťáva z aloe vera, extrakt ženšenu, tea tree olej, fenoxyethanol, rozpustný mátový olej, cetylpyridinium chlorid, benzoan sodný.

Návod k použití: Uši – ubrousek si navlékněte na prst a jemně uši vytírejte. V případě velkého znečištění vyměňte ubrousek za nový. Používejte 2x týdně.
Oči – jemně otírejte oblast okolo očí, vždy směrem od oka pryč. Použití dle potřeby.

Varování: Nepoužívejte najednou pro čištění uší a očí zároveň. Použité ubrousky vhoďte do směsného odpadu, nesplachujte je. Pouze na uši a okolí očí. Pouze pro zvířata. Zabraňte přímému kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Skladování: Skladujte na suchém a chladném místě. Balení pečlivě uzavírejte. Spotřebujte do 3 měsíců po otevření. 

Vyrobeno pro/držitel: Pučálka s.r.o., Malkovského 584, 199 00, Praha 9. DIČ: CZ27567303, www.pucalka.cz
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