Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/13596/2023/POD, č.j. USKVBL/2163/2024/REG-Gro ze dne 13.2.2024 o schválení veterinárního přípravku AMINELA jednotlivé vlhčené ubrousky na zuby

AMINELA jednotlivé vlhčené ubrousky na zuby

veterinární přípravek 

· 50 ks ubrousků na prst
· snadné a bezpečné použití
· jednotlivé vlhčené ubrousky na prst
· pomáhá snižovat hromadění plaku a zubního kamene
· obsah máty pro svěží dech

Účinný způsob, jak čistit psovi zuby a dodržovat správnou dentální hygienu. Pravidelné používání pomůže odstranit zubní plak a udržet svěží dech. Přispívá k snížení rizika vzniku zubního kamene. Jednoduché použití. Majitel má přesnou kontrolu čištěného místa hmatem. Pohodlný způsob čistění zubů pro psa i majitele. Jednorázové použití. 

Složení: Čištěná voda, glycerin, extrakt ze zeleného čaje, extrakt z grapefruitových jadérek, mátový olej, kyselina citronová, fenoxyethanol, cetylpyridinium chlorid, benzoan sodný, xylitol.

Návod k použití: Nechte psa produkt nejprve očichat, poté prstem s ubrouskem citlivě masírujte zuby a dásně. Dle potřeby ubrousky vyměňujte. Doporučujeme používat každý den. Jednou ročně nechte kontrolovat zuby veterinárním lékařem. 

Varování: Použité ubrousky vhoďte do směsného odpadu, nesplachujte je. Pouze na zuby. Pouze pro zvířata. Vyhněte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Skladování: Skladujte na suchém a chladném místě. Balení pečlivě uzavírejte. Spotřebujte do 3 měsíců po otevření. 
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