Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/14558/2023/POD, č.j. USKVBL/2800/2024/REG-Gro ze dne 29.2.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Vyživující olej na kopyta Eliott s vavřínem a měsíčkem

Vyživující olej na kopyta Eliott s vavřínem a měsíčkem 

Veterinární přípravek pro koně. 
Olej podporuje optimální růst kopyt a jejich elastičnost. Přírodní látky napomáhají při obnově funkce rohoviny. Je vhodný nejen na běžné ošetření zdravých kopyt, ale rovněž na kopyta drobivá, vylamující se, suchá a pomalu rostoucí. Přípravek obsahuje vavřínový olej a extrakt z měsíčku lékařského, jež jsou ideální kombinací pro péči o kopyta koní. Vavřínový olej je bohatý na kyselinu laurovou, zvláčňuje a hloubkově vyživuje kopytní rohovinu a napomáhá ji chránit před vysycháním a působením škodlivých mikroorganismů a hub. Měsíček lékařský přispívá zklidňujícími účinky a ke zmírnění případně začínajících zánětlivých procesů. 
· KOPYTO
· KORUNKA
· ROHOVINA

Složení: Paraffinum Liquidum, Laurus Nobilis Leaf Extract, Isopropyl Myristate, Calendula Officinalis Flower Extract, Pistacia Lentiscus Gum.

[bookmark: _Hlk47956573]Způsob použití: Olej snadno naneseme rozprašovačem na předem očištěné kopyto. Zejména na kopytní korunku. Aplikace se provádí 1x denně.

Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Skladujte při teplotě 15–25 °C. 
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí! 
Pouze pro zvířata! 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Držitel rozhodnutí o schválení a distributor: Eliott Professional Care s.r.o., Semtín 100, Pardubice, CZ
Výrobce: Biomedica spol. s r.o., Pekařská 8, 155 00 Praha, CZ

Číslo schválení: 127-18/C 
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Datum exspirace: uvedeno na obalu
[bookmark: _GoBack]Symboly: objem 500 ml
