Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1903/2022/POD, č.j. USKVBL/2578/2024/REG-Gro ze dne 22.02.2024 o schválení veterinárního přípravku KONDICIONÉR ANDROMEDA
KONDICIONÉR ANDROMEDA
OBNOVUJÍCÍ BALZÁM ANDROMEDA
Iv San Bernard 
500 ml, 2450 ml
Balzám Andromeda s výtažkem z plané růže: jedná se o specifický balzám pro psy a kočky se špatně vyživovanou srstí a velmi citlivou pokožkou. Regenerační síla plané růže dokáže pomoci při obnově srsti, poskytnout ji pružnost a výživu. Kožich opět dosáhne rovnováhy a správné výživy.
POKYNY K POUŽITÍ:
Naneste na umytý, dosud vlhký kožich; vmasírujte a nechte působit 3-5 minut. Opláchněte. Pro optimální výsledky doporučujeme předem aplikovat šampon Andromeda.
SLOŽENÍ: viz obal (AQUA (WATER), MYRISTYL ALCOHOL, CETEARYL ALCOHOL, DICOCOYLETHYL HYDROXYETHYLMONIUM METHOSULFATE, GUAR HYDOXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, HYDROGENATED OLIVE OIL, LACTIC ACID, OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUIT OIL, ROSA CANINA FRUIT EXTRACT, OLEA EUROPAEA OLIVE OIL UNSAPONIFIABLES, COCODIMONIUM HYDROXYPROPYL HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, BENZOTRIAZOLYL DODECYL p-CRESOL, PROPYLENE GLYCOL, PARFUM (FRAGRANCE), CI 16035.)
Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Výrobce: viz obal (Iv San Bernard S.R.L., Via Limitese 116, 50059 Spicchio-Vinci (FI) – Italia)
Výhradní dovozce, držitel rozhodnutí: Ding Wall Trading, s.r.o., Janského 2370/91, 155 00 Praha – Stodůlky
dingvet@seznam.cz, www.dingvet.cz
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, doba použitelnosti 12 měsíců po otevření přípravku (piktogram).
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