Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11335/2023/POD, č.j. USKVBL/2893/2024/REG-Gro ze dne 29.02.2024 o schválení veterinárního přípravku arthronis ACUTE FORTE
(dostupné pouze v elektronické podobě)
Vážený chovateli,
děkujeme Vám za důvěru, kterou jste nám projevil(-a) koupí kloubního přípravku arthronis ACUTE FORTE. Jeho koupí jste učinil(-a) správný krok při péči o kloubní a svalový systém Vašeho psa.
Příčinou opotřebení kloubů, nebo bolestivosti svalů Vašeho psa je zejména příliš vysoké zatěžování pohybového systému psa, sport a příliš vysoká hmotnost (u velkých plemen), nadváha, stejně jako stárnutí. Zejména u velkých plemen psů je vhodné užívání arthronis ACUTE FORTE.
Abyste svému psu pomohli co nejšetrněji a nejrychleji, bude k tomu zapotřebí Vaší aktivní spolupráce:
· přečtěte si prosím podrobně příbalový leták,
· přípravek arthronis ACUTE FORTE podávejte zejména při akutních bolestech a silných poškozeních pohybového aparátu,
· dodržujte důsledně další případná doporučení Vašeho veterinárního lékaře, upravte denní stravovací a pohybový režim Vašeho psa.

Příbalová informace:
Čtěte pozorně celou přiloženou příbalovou informaci, protože může obsahovat informace, které jsou pro Vás důležité. K dosažení co nejlepšího výsledku musí být arthronis ACUTE FORTE užíván v souladu s předepsaným dávkováním.
Příbalovou informaci si ponechejte, možná si ji budete potřebovat přečíst znovu. V případě, že budete potřebovat další informace nebo radu, zeptejte se svého veterinárního lékaře. V případě, že nedojde ke zlepšení zdravotního stavu Vašeho psa, navštivte svého veterinárního lékaře.
V této příbalové informaci naleznete:
1. Co je arthronis ACUTE FORTE?
2. Jak správně užívat arthronis ACUTE FORTE?
3. Proč právě kloubní přípravek arthronis ACUTE FORTE?


1. Co je arthronis ACUTE FORTE?

arthronis ACUTE FORTE je přípravek s vysokým obsahem účinné látky methylsulfonylmethan (MSM), určený k dlouhodobé výživě kloubů, vazů a svalů.
[bookmark: _Hlk102728687]
Složení: methylsulfonylmethan (MSM), kyselina L-askorbová, kolagenní hydrolyzát typ I. bovinní, kolagenní hydrolyzát typ II. kuřecí.
250 g směsi.

MSM je přírodní látka přispívající k mírnění bolesti a zmírnění projevů zánětlivých procesů. Její dlouhodobé podávání je naprosto bezpečné pro trávicí ústrojí Vašeho psa. MSM přispívá k snížení produkce mediátorů zánětu, zejména interleukinu-1, a k zpevnění vazů a šlach, napomáhá chránit namáhané klouby a zlepšuje jejich funkci. 
MSM je zároveň jedním ze základních zdrojů organicky vázané síry, kterou organismus Vašeho psa potřebuje k mnoha metabolickým dějům, jakými jsou např. stavba drápů a srsti, chrupavek, cév a vazů. V neposlední míře se velmi mnoho sloučenin síry vyskytuje v nervové tkáni a mozku.
Hydrolyzovaný kolagen typ I. a typ II. příznivě působí na regeneraci pojivové tkáně tvořící pohybový aparát psů. Slouží k regeneraci kloubních povrchů a vaziv a přispívá k zmírnění obtíží způsobených degenerativními procesy pojivové tkáně, které jsou příčinou bolestí pohybového aparátu. Dodává látky pozitivně působící na pohybový aparát, výživné látky kostem kloubního lůžka a vyživuje jak kosti, tak i chrupavky, čímž se pohyb stává pro psy méně problematickým. Je vhodné ho podávat zejména u velkých plemen psů.
Vitamín C přispívá k tvorbě kolagenu pro normální funkci chrupavky a kostí.  


2. Jak správně užívat arthronis ACUTE FORTE?

Přípravek arthronis ACUTE FORTE podávejte vždy v tomto dávkování:
Střední plemeno (25-50 kg)		1/2 odměrky denně
Velké plemeno (50-75 kg)		    1 odměrka denně
Přípravek podávejte po celou dobu trvání problémů.

3. Proč právě kloubní přípravek arthronis ACUTE FORTE?

a/ Účinnost
arthronis ACUTE FORTE se vyznačuje vysokým obsahem účinné látky MSM, což je přírodní látka přispívající k mírnění bolesti a zmírnění projevů zánětlivých procesů. Její dlouhodobé podávání je naprosto bezpečné pro trávicí ústrojí Vašeho psa.
b/Komplexnost
arthronis ACUTE FORTE je kloubní veterinární přípravek, který zajišťuje péči o pohybový aparát Vašeho psa díky kombinaci MSM, kolagenních hydrolyzátů typ I., typ II. a vitamínu C.

c/ Bezpečnost
arthronis ACUTE FORTE neobsahuje žádné pomocné a konzervační látky, ani aromata a chuťové atraktanty. Je vyráběn výhradně z čistých aktivních látek bez dalších pomocných složek, a tím šetří organismus vašeho psa i při dlouhodobém podávání.
d/ Komfortní užívání
arthronis ACUTE FORTE je vyráběn ve formě sypké směsi bez chuti a zápachu, kterou psi dobře tolerují a neodmítají ji. Podávání přípravku je zcela jednoduché – denní dávku odměřenou přiloženou odměrkou vsypte do denní dávky psího žrádla, a to jak suchého, do psích konzerv nebo vařené stravy.
Upozornění: Po otevření dózy přípravek skladujte na chladném a suchém místě. Aktivní látka MSM silně pohlcuje vzdušnou vlhkost, proto otevírejte dózu jen na nezbytně nutnou dobu a ponechte uvnitř sáček s desikantem na pohlcování vzdušné vlhkosti. Případné mírné zahnědnutí prášku je způsobeno vzdušnou vlhkostí, nijak nebrání řádnému užívání přípravku a ani nemá vliv na jeho účinnost.
Držitel rozhodnutí a výhradní distributor:
WOYKOFF, a.s.
Hauptova 594
156 00 Praha 5 Zbraslav
Česká republika
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