Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/734/2024/POD, č.j. USKVBL/3660/2024/REG-Gro ze dne 14.3.2024 o schválení veterinárního přípravku ZINKOVÁ MAST
ZINKOVÁ MAST 
Ochrana pokožky, podpora hojení, tlumí svědění

Veterinární přípravek pro koně
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Zinková mast je určena pro koně s kožními problémy. Je obohacená o složky, které pokožku vyživují, hydratují a zabraňují vysoušení a praskání. Podporuje hojení a regeneraci kůže. Vhodná k použití na podlomy, na podrážděnou a svědivou pokožku. Zklidňuje a redukuje zarudnutí. Poskytuje ochranu proti drsným povětrnostním podmínkám a napomáhá při léčbě drobných poranění.

Návod k použití: Pokožku zbavte mechanických nečistot, naneste dostatečné množství a rozetřete na požadovanou plochu. Používejte dle potřeby i několikrát denně. Optimálního výsledku dosáhnete při pravidelném používání. 

Ingredients: Petrolatum, Cera Alba, Zinc Oxide, Lanolin, Tocopherol, Helianthus Annuus Seed Oil

Obsah: 100 ml

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Nepoužívejte na sliznice a otevřené rány. Nepoužívejte vnitřně. Pouze pro zvířata. 

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení: MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR, www.greenidea.cz
Výrobce: Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim
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