Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/14753/2023/POD, č.j. USKVBL/4955/2024/REG-Gro ze dne 10.4.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku SanDitan Enzym-Ohrreiniger

SanDitan Enzym-Ohrreiniger
Roztok k čištění a péči o citlivé uši u psů a koček
Obsah: 50 ml
Tierpflege animal care.
Použití:
Naneste odpovídající množství přípravku do vnějšího zvukovodu – doporučené množství do každého ucha je 1-3 ml (30 kapek = 1 ml). Potom masírujte z vnější strany asi 1 minutu bázi ucha. Odloučené nečistoty a přebytečný roztok se odstraní ze zvukovodu třepáním hlavy. Poté vyčistěte ušní boltec buničinou nebo vatou a vytřete jej do sucha.
Péče o ucho pomocí přípravku SanDitan Enzym-Ohrreiniger by se měla provádět pravidelně jednou týdně. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Pokud zvíře vykazuje příznaky zánětu, vyhledejte veterinárního lékaře.
Ingredients (podle INCI):
Caprylic/Capric triglyceride, paraffinum liquidum, polyethylene, Tocopheryl acetate (vitamín E), Retinyl palmitate (vitamín A), Aloe barbadensis (olej z aloe vera), Calendula officinalis (měsíčkový olej), Buxus chinensis (jojobový olej), papain, pankreatin (chymotrypsin, trypsin).
Dermatologicky optimalizované látky obsažené ve složení se vzájemně doplňují ve svém efektu. Enzymy papain, chymotrypsin a trypsin (obsažené v pankreatinu) šetrně podporují odlučování nadbytečného ušního mazu, odumřelých buněk a případných produktů zánětu. Tím snižují riziko usídlení původců onemocnění. Aloe vera, jojobový a měsíčkový olej chrání a pečují o pokožku ušního boltce. Vitamíny A a E napomáhají při regeneraci buněk v epitelu a při přirozené obnově tkáně. Díky vyváženému složení nedochází pravidelným používáním přípravku k podráždění ucha.
Upozornění:
Před použitím důkladně protřepejte! Jen pro vnější použití! Vyvarujte se kontaktu s očima! Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce:
Veyx-Pharma GmbH
Söhreweg 6
34639 Schwarzenborn
www.veyx.de

Zastoupení pro ČR:
MVDr. Petr Lehnert
+420602735549
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