

Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/14368/2021/POD, č.j USKVBL/4802/2024/REG-Gro. ze dne 8.4.2024 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Clorexyderm spot gel
Clorexyderm spot gel
Je čistící a rehydratační gel pro psy a kočky.
Složení: Účinná látka: Chlorhexidini digluconas 0,45 %.
Pomocné látky: Aqua purificata, Alcohol isopropylicus, Glycerolum, Adeps lanae cum aqua. 
Charakteristika: Clorexyderm Spot Gel pro psy a kočky je zvlhčující čistící gel, bohatý na změkčovadla, který zanechá na kůži zvířete ochranný povlak. Obsahuje chlorhexidin, který napomáhá proti výskytu nežádoucích mikroorganismů. Speciální receptura Clorexyderm Spot Gel zajišťuje, že gel proniká srstí a vytváří na pokožce trvalou ochrannou vrstvu, která zabraňuje, aby se kontaminované šupinky dostaly do styku s vlastní pokožkou, a přitom nebránily přirozené regeneraci kůže. 
Použití: Aplikujte 1x denně na postižené oblasti, dokud se stav nezlepší. Poté pokračujte v aplikaci jednou týdně pro udržení stavu a snížení rizika vzniku infekce. Clorexyderm Spot Gel lze použít i pro čištění uší (při nepoškozením ušním bubínku), ucho čistěte 1x denně.
Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Kontaktujte veterináře před použitím přípravku u březích nebo kojících zvířat nebo nemocných a zotavujících se zvířat.
Vyvarujte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Č. schválení: 106-05/C. Uchovávejte při teplotě 4 – 40° C.
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