Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/2433/2024/POD, č.j. USKVBL/5133/2024/REG-Gro ze dne 15.4.2024 o schválení veterinárního přípravku Zedan Fleck-Weg Schaum
Zedan Fleck-Weg Schaum
200 ml
Zedan Fleck-Weg Schaum odstraňovač skvrn je rychle působící čisticí přípravek na koňskou srst na skvrny od trávy, hnoje, moči a výkalů atd.
Bez použití vody!
Rychlé čistění pro silně znečištěná místa. 
Účinné přírodní čistící surfaktanty (tenzidy) rostlinného původu ošetřené oblasti okamžitě vyčistí. S organickým výtažkem z ginkgo biloby pro zdravou výživu a péči o srst. Betain na rostlinné bázi snižuje podráždění pokožky a chrání pokožku před vysycháním.
Návod k použití: Hrubé znečištění odstraňte předem pomocí kartáče. Naneste pěnu a krátce nechte působit. Zapracujte do srsti pomocí kartáče. Pak suchým hadříkem setřete uvolněné nečistoty. Podle potřeby nanesení opakujte. 
Složení: neiontové povrchově aktivní látky: <5 %, aniontové povrchově aktivní látky: <5 %, konzervační látky (sorbát draselný, benzoát sodný), vonné látky (citral). 
Složení: Voda, lauryl glukosid, kokoylglutamát disodný, kyselina citronová, sorbát draselný, betain, kokoylglutamát sodný, benzoát sodný, glycerin, pentylen glykol, olej ze semen trávy Voňatky citronové (Cymbopogon Flexuosus), citral, glycyrhizát draselný, extrakt z listů Ginkgo biloby, maltodextrin, hydrolyzovaný extrakt z Gardénie jasmínovité (Gardenia Florida)
Bezpečnostní pokyny: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nevylévejte do prostředí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Efektivní složení koňské kosmetiky s ekologickou přidanou hodnotou. Odpovědnost za zvířata, lidi a naše životní prostředí. 100 % bez silikonů, minerálních olejů, mikroplastů, parabenů, PEG, GMO, parafínů, vazelíny a syntetických barev a vůní.
[bookmark: _GoBack]Držitel rozhodnutí o schválení a výhradní dovozce do ČR: Ghoda s.r.o., Husinecká 10, 130 00 Praha, Tel: +420 226 254 194
Výrobce, číslo šarže, příp. minimální trvanlivost: viz obal
Číslo schválení: 136-24/C
Přírodní původ všech látek a dodržování certifikačních kritérií je každoročně kontrolováno institutem Eco Control. Vyrobeno v souladu s přísnými kritérii pro přírodní kosmetiku, certifikováno institutem Eco Control. [footnoteRef:1]* [1: * Garantuje držitel rozhodnutí o schválení, není předmětem posouzení v rámci řízení žádosti o schválení.] 

 

