Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/2626/2024/POD, č.j. USKVBL/5334/2024/REG-Gro ze dne 18.4.2024 o schválení veterinárního přípravku CBD Kloubní výživa pro koně

CBD kloubní výživa pro koně 
500 g / 2 kg

Jedná se o komplex kloubní výživy (glukosamin sulfát, chondroitin sulfát, omega 3 mastné kyseliny, kolagen) pro koně. Selen přispívá ke správné funkci imunitního systému a je součástí mnoha biochemických pochodů. Je důležitou složkou pro kvalitní růst a vývoj mladých koní. Podporuje reprodukci, regeneraci a odolnost organismu. 
Obsažené CBD (1 mg/g) v kloubní výživě přispívá ke zmírnění bolesti – zejména u příznaků artrózy. Také pozitivně působí na psychiku koně a přispívá ke zklidnění ve stresových situacích. Vhodný pro koně v hobby zátěži, ale také v rekonvalescenci, po zákrocích.

Kloubní výživa zajišťuje ochranu pohybového aparátu, zlepšuje látkovou výměnu, udržuje pevnost a pružnost chrupavek a vaziva, přispívá ke zmírnění příznaků i artrózy artrotických obtíží, zlepšuje pohybové schopnosti a stimuluje správný vývoj kloubů.

Složení: L-lyzin HCl, L-threonin, D, L-methionin, selen organický, kolagen hydrolyzovaný, chondroitin sulfát, glukosamin sulfát, Cuxarom Fruit 205, slunečnicový olej, kanabidiol, vojtěšková moučka.

Doporučené denní dávkování:
1 gram = 1 mg CBD
Maximální denní dávka je 0,1 mg CBD/kg ž.hm./den.
Pro dospělé koně max. 1 odměrka denně = 30 g (plná odměrka)
Hříbě a pony 1/2 odměrky denně = 15 g (polovina odměrky)

Kloubní výživu přidejte do krmení a dobře promíchejte. Lze zalít i vodou. Maximální délka podávání je 1 měsíc. 
Přípravek je určen pouze pro dospělé koně, není určen pro mláďata, březí nebo laktující 
klisny.

Skladování: Skladujte na tmavém místě, nevystavujte slunečnímu záření. 
Po otevření spotřebujte do 6 měsíců. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.

Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Exspirace: viz datum na obalu.
Číslo šarže: uvedeno na obalu. 

Číslo schválení: 137-24/C

Držitel rozhodnutí o schválení:
Zelená Země s.r.o., Wuchterlova 523/5
160 00 Praha 6, Česká republika
[bookmark: _GoBack]E-mail: info@zelenazeme.cz
