Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3527/2024/POD, č.j. USKVBL/6304/2024/REG-Gro ze dne 13.5.2024 o schválení veterinárního přípravku TPL PURE NATURE Bezoplachový kondicionér ve spreji pro podporu růstu srsti

TPL PURE NATURE Bezoplachový kondicionér ve spreji pro podporu růstu srsti 

Bezoplachový kondicionér Tauro Pro Line Pure Nature Fur Growth obsahuje 8 esenciálních olejů, které stimulují růst srsti vašeho mazlíčka, zlepšují strukturu srsti a vyživují srst a kůži. 
Složení: uvedeno na obalu (Aqua, Betaine, Glycerine, Polysorbate 80, Lavandula Angustifolia (Lavender) Flower Oil, Cedrus Atlantica (Cedarwood) Wood Oil, Cymbopogon Flexuosus (Lemongrass) Leaf Oil, Vanilla Planifolia (Vanilla) Fruit Extract, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Leaf Oil, Cananga Odorata (Ylang Ylang) Flower Oil, Mentha Piperita (Peppermint) Leaf Oil, Myroxylon Pereirae (Balsam Peru) Oil, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Extract, Butylene Glycol, Cetearyl Alcohol, Cetrimonium Methosulfate, Quaternium-91, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Linalool, Limonene, Citral, Geraniol)

NÁVOD K POUŽITÍ: Před použitím lahvičku dobře protřepejte, nastříkejte na umytou a vysušenou srst nebo na suchou srst. Srst vyčešte nebo vykartáčujte. Není potřeba žádné oplachování. 
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro vnější použití. Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Číslo schválení: 150-24/C
Výhradní distribuce ČR/SK, držitel rozhodnutí o schválení: 
ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7 
www.asap-service.cz 
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. Výrobce: UAB „Cosmoway“
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