Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1087/2024/POD, č.j. USKVBL/5798/2024/REG-Podb ze dne 25.04.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku KRÁLOVSKÝ ŠAMPON PRO PSY
Královský šampon pro psy

Nedráždivý šampon s kondicionérem, obohacený o permethrin 0,2 %, složku, která napomáhá snížit riziko napadení a výskytu parazitů v srsti zvířete. Urychleně regeneruje ochranný film a chrání srst i citlivou kůži všech druhů psů díky, panthenolu, vitaminu E a přetučňujících přísad.

Použití:
Šampon se vmasíruje do mokré srsti psa a nechá působit 3-5 minut. Psa důkladně opláchněte, usušte a zabezpečte proti prochlazení. Vzhledem k vysoké účinnosti chraňte před účinkem šamponu oči, které v případě kontaminace vypláchněte větším množstvím vody.

Ingredients:
Aqua, PEG-5 Cocomonium Methosulfate, Dexpanthenol, Polyquatermium-16, Cocamide DEA, Permethrinum, Cocamide MEA, 2-brom-2-nitro-1,3-propandiol, Citric Acid, Folium Juglandis, C12-15 Parenth-20, Cocamidopropyl Betaine, Vitamine, Fructus Avenae, Propylene Glycol, Disodium Laureth Sulfosuccinate, Sodium Laureth Sulfate, Glycol Distearate, Stearamide DEA, Parfum.

Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Zamezte styku s očima

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
AV EKO-COLOR, s.r.o., Peškova 527, 40331 Ústí nad Labem, ČR
Tel.:  +420 475 502 660
e-mail: info@daveko.cz
Obsah: 250 g (500 g, 5 kg, 50 kg)
Číslo schválení: 043-14/C
Číslo šarže a doporučené datum spotřeby je uvedeno na obalu.
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