Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3532/2024/POD, č.j. USKVBL/12452/2024/REG-Gro ze dne 20.9.2024 o schválení veterinárního přípravku ULCEROVET
Text na etiketu na sáčku
ULCEROVET
Veterinární přípravek – prášek 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk172546441]Přírodní přípravek obsahující sušenou nať rostliny Maytenus ilicifolia, která působí příznivě při výskytu zažívacích problémů a žaludečních vředů u dospělých koní. Napomáhá chránit žaludeční sliznici před poškozením, protože svým působením může přispívat k snížení sekrece žaludeční kyseliny. Maytenus ilicifolia přispívá také ke zmírnění projevů zánětlivých procesů a ke zmírnění bolesti. 
Složení:
100 % směs Maytenus ilicifolia 
Doporučené dávkování: 
Denní dávka pro koně 3-6 g, prášek zalijte horkou vodou a promíchejte. Podávejte po vychladnutí. Podávejte maximálně po dobu tří týdnů, případně dle doporučení veterinárního lékaře. 
Upozornění: 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Vaše zvíře užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. Nepřekračujte doporučené denní dávkování! Určeno pouze pro dospělé koně. Nepodávejte hříbatům, březím a laktujícím klisnám. Během užívání přípravku zajistěte dostatečný příjem vody. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Objem: 150 g 
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