Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1912/2022/POD, č.j. USKVBL/6060/2024/REG-Podb ze dne 02.05.2024 o schválení veterinárního přípravku ŠAMPON HYDRA
ŠAMPON HYDRA
UKLIDŇUJÍCÍ ŠAMPON HYDRA
Iv San Bernard 
550 ml, 2500 ml
Šampon Hydra s výtažkem z levandule: díky uklidňujícím vlastnostem levandule je tento šampon vhodný zejména pro psy a kočky s citlivými kožichy, kteří trpí svěděním. Dodává srsti lesk a zmírňuje pocit svědění pokožky.
POKYNY K POUŽITÍ
Naneste dostatečnou dávku šamponu zředěného s vodou, na navlhčenou srst; řádně masírujte tři minuty a opláchněte vlažnou vodou, poté aplikujte balzám Hydra.
SLOŽENÍ: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, GLYCERIN, COCAMIDOPROPYL BETAINE, COCO GLUCOSIDE, DISODIUM COCOAMPHODIACETATE, COCO-BETAINE, PARFUM (FRAGRANCE), LAVANDULA ANGUSTIFOLIA (LAVANDER) FLOWER EXTRACT, GUAR HYDROXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, CITRIC ACID, SODIUM BENZOTRIAZOLYL BUTYLPHENOL SULFONATE, TRIS (TETRAMETHYLHYDROXYPIPERIDINOL) CITRATE, PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, BENZYL SALICYLATE, COUMARIN, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE, LINALOOL, ACID BLUE 9, CI 19140.
Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Výrobce: viz obal
Výhradní dovozce, držitel rozhodnutí: Ding Wall Trading, s.r.o., Janského 2370/91, 155 00 Praha – Stodůlky
dingvet@seznam.cz, www.dingvet.cz
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, doba použitelnosti 12 měsíců po otevření přípravku (piktogram).
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