Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4280/2024/POD, č.j. USKVBL/6299/2024/REG-Gro ze dne 13.5.2024 o schválení veterinárního přípravku ALAVIS Elektrolyt ultra minerals

ALAVIS Elektrolyt ultra minerals
Hořčík – Draslík – Sodík – Chloridy – Vápník – MSM – L-karnitin – Dextróza 

Pro hydrataci hříbat a koní v pracovní a sportovní zátěži

Zvýšené pocení a zvýšená dechová frekvence vede k dehydrataci a ke ztrátě iontů. K pocení dochází nejen za teplého či horkého počasí, ale i za zvýšené zátěže sportem, prací či při stresu a nervozitě, např. při transportu. Dehydratace zhoršuje fyzickou i psychickou výkonnost koní a může vést i ke kolapsu, proto je účinné doplňování iontů a tekutin v těchto situacích velmi důležité. Doplnění iontů a hydratace jsou také nezbytné jako podpora při průjmových onemocněních, zejm. u hříbat. 
Hořčík je důležitý pro správnou stavbu kostí a činnost svalové a nervové soustavy. Mírní podrážděnost a nervozitu. Velký význam má na funkci srdce, a tím udržení dobrého stavu oběhového systému. Další přínos spočívá v ukládání a uvolňování energie v rámci biochemických pochodů na buněční úrovni, čímž zajišťuje energii pro organismus. 
Draslík se podílí na elektrolytické rovnováze, tj. udržuje optimální množství vody v buňce. Je významným prvkem pro správnou funkci nervového a svalového systému a také pro udržení normálního tlaku krve.
Sodík
je nutný pro regulaci objemu tělesných tekutin, krevního tlaku a acidobazické rovnováhy. Navíc se podílí na přenosu nervových vzruchů a aktivuje různé enzymy.
Chloridy jsou nezbytné pro zachování acidobazické rovnováhy, podporují normální funkci jater, regulují rovnováhu vody v organismu a pomáhají odstraňovat odpadní látky. Vzhledem k tomu, že jsou součástí žaludečních šťáv, tak přispívají ke správnému trávení.
Vápník je důležitý pro tvorbu a obnovu kostí, vedení nervových vzruchů, činnost svalů, trávicích enzymů a pro srážení krve.
MSM – Methylsulfonylmethan je přírodní látka obsahující organicky vázanou síru, která je zapojena do procesu tvorby kolagenu, zpevňuje vazy a šlachy, působí relaxačně a regeneračně na svaly. Má své uplatnění také při odstranění bolestí svalů, svalových křečí a také bolestí šlach. MSM přispívá k zmírnění bolesti, a je vhodný i při poúrazových a pooperačních stavech pro podporu hojení ran. MSM napomáhá snižovat otoky a vykazuje vasodilatační a protizánětlivé vlastnosti.
L-karnitin je esenciální aminokyselina, která pomáhá přeměnit tuk na využitelnou energii v těle a je nezbytná pro správnou funkci srdce, mozku a svalů.

Dextróza jednoduchý cukr sloužící jako primární zdroj energie pro organismus.
Napomáhá při: 

· doplnění iontů po jejich ztrátách

· doplnění tekutin

· zlepšení fyzické a psychické výkonnosti

· optimalizaci neuromuskulárních funkcí

· zlepšení celkové zdravotní kondice 

Doporučujeme podávat:

· pro předcházení dehydratace po sportovní a pracovní zátěži 

· sportovním a pracovním koním všech věkových kategorií

Obsah účinných látek ve 2 odměrkách (35 g):

Hořčík 

150 mg

Draslík 

3200 mg

Sodík

6200 mg
Chlor 

2902 mg (z KCl)

Chlor 

9561 mg (z NaCl)

Vápník 

200 mg

MSM 

4000 mg

L-karnitin 
500 mg

Dextróza 
5000-6000 mg
Z důvodu zachování kvality přípravku nejsou přidávána žádná barviva ani konzervační látky. 

Dávkování (odměrka vložena uvnitř v dóze): 

Před zvýšenou zátěží či před transportem podejte ALAVIS Elektrolyt ultra minerals 1-2 hodiny předem. Zamíchejte (2-4 odměrky) 35-70 g přípravku do 4 litrů vody.

Po zátěži či po transportu smíchejte dle intenzity zátěže (4-8 odměrek) 70-140 g přípravku se 4 litry vody na každou započatou hodinu zátěže, např. při dlouhotrvajícím transportu.

Obecně pro doplnění elektrolytů podávejte jednu odměrku do 4 litrů vody.
Způsob použití: 

Prášek se smíchá s vodou a je určen k perorálnímu podání. 
Upozornění: PŘED POUŽITÍM PROTŘEPAT! 

Hrudkovatění prášku nemá vliv na rozpustnost a účinnost přípravku. Přípravek je možné i nadále koním podávat.
Délka užívání: 

ALAVIS Elektrolyt ultra minerals podávejte před zátěží a po zátěži či dlouhodobě během tréninkové sezóny. 
Balení: 700 g 

Uchovávání: Skladujte uzavřené v suchu při teplotě do 30 °C. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Datum spotřeby: uvedeno na etiketě
Číslo šarže: uvedeno na etiketě 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Patron ca, s.r.o., Thámova 402/4, 186 00 Praha 8, Česká republika, tel: 800 252 847, email: info@alavis.cz, www.alavis.cz

Další informace: člen skupiny Mike. M capital a.s., provozovna: P3 Prague D8, Hala DC3, Zdibsko 614, 250 67 Klecany

Pouze pro zvířata!

Veterinární přípravek je schválen ÚSKVBL pod číslem 145-24/C.
� Údaje se mohou měnit, za správnost údajů odpovídá držitel rozhodnutí o schválení





