Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4839/2024/POD, č.j. USKVBL/7322/2024/REG-Gro ze dne 30.5.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku BALZÁM NA TLAPKY – PETS ARE FRIENDS

BALZÁM NA TLAPKY – PETS ARE FRIENDS

Ochrana a regenerace.
Veterinární přípravek pro psy.
Balzám na tlapky – PETS ARE FRIENDS je veterinární přípravek, který slouží k preventivnímu ošetření kůže tlapek i k ošetření narušené kůže. Balzám na tlapky vykazuje lokální ochranný účinek proti nepříznivým vlivům prostředí, zejména proti vlivu soli, posypových materiálů, dráždivých látek uvolňujících se z asfaltových povrchů chodníků a vozovek, nadměrné vlhkosti, prachu, bláta, cizorodých látek aj. 

Složení (INCI): 
Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, PEG-8 Beeswax, Glyceryl Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Ceteareth-20, Sodium Lactate, Sodium PCA, Glycine, Fructose, Urea, Niacinamide, Sodium Benzoate, Lactic Acid, Tocopheryl Acetate, Pentylene Glycol, Propylene Glycol, Hydrolyzed Elastin, Parfum, Tocopherol, Triethanolamine, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Linalool, Limonene.

Návod k použití: Naneste v dostatečném množství na kůži tlapek. Důkladně vmasírujte do polštářků i do kůže mezi prsty.
Upozornění: Používejte dle návodu k použití! Neaplikujte na sliznice! Pouze pro zvířata!
Skladování: Skladujte při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Obsah: 100 ml, 200 ml

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz
[bookmark: _GoBack]
Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

Číslo schválení: 114-19/C
