Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4836/2024/POD, č.j. USKVBL/7320/2024/REG-Gro ze dne 30.5.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku PREVET – Antioxidační směs
Návrh textu na vnější a vnitřní obal
PREVET – Antioxidační směs
Veterinární přípravek pro psy
Odstraňuje volné radikály

Obsah: 200 ml 

Směs olejů, bylin a astaxanthinu s vysokou antioxidační aktivitou.
PREVET – Antioxidační směs obsahuje vysoce kvalitní oleje, bylinný komplex a astaxanthin, což je v současnosti jeden z nejsilnějších známých antioxidantů. Úlohou antioxidantů je pohlcovat v těle volné radikály, které se významným způsobem podílejí na vzniku různých onemocnění, jako jsou například onemocnění srdce a cév nebo selhání imunitního systému. V současné době se vlivem znečištěného životního prostředí, účinkem UV záření, používáním chemických látek a dalších faktorů volné radikály tvoří ve zvýšené míře.  Je často porušována rovnováha mezi nimi a antioxidanty a vzniká oxidační stres. Proto je vhodné naše mazlíčky chránit. Užívání tohoto přípravku může přispívat k zmírnění projevů stárnutí organismu, posílit mozek, zlepšit kvalitu srsti a zraku. Napomáhá snížení rizika výskytu zánětu a podporuje funkce imunitního systému. Pomáhá zvýšit vytrvalost a sílu a snižuje únavu.
Návod k použití: Podávejte 5 ml (čajová lžíce) přípravku na 10 kg ž. hm. zvířete denně. Olej se velmi dobře podává s krmivem. Výhodou je příjemná chuť. Přípravek je možné podávat trvale.
Složení: olej z ostropestřce za studena lisovaný, kokosový olej, lněný olej za studena lisovaný, lososový olej, Chia olej za studena lisovaný, hroznový olej za studena lisovaný, rakytníkový olej, astaxanthin, vitamin E, beta-karoten, rozmarýnový extrakt, žen-šen extrakt, rhodiola extrakt. 
Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. U bílých psů může docházet k zabarvení srsti. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim

Číslo schválení: 129-19/C
Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
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