Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16606/2023/POD, č.j. USKVBL/7153/2024/REG-Gro ze dne 28.05.2024 o schválení veterinárního přípravku Jadon Oil Caps CBD

Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku: 
Cheveki-Grus s.r.o., Skokanská 2479/7, Praha 6, 169 00, Česká republika
Jadon Oil Caps CBD
pro psy a koně
Veterinární přípravek
[bookmark: _Hlk153531655]Balení 30 cps, 60 cps, 90 cps

Složení přípravku:
[bookmark: _Hlk153531684]Kanabidiol (CBD) 15 mg/cps, vitamín B12 (kobalamin) 2,5 µg/cps, konopný olej
Pomocné látky: hydroxypropylmethylcelulosa, šelak, karboxymethylcelulosa, mastek, hydrogenuhličitan amonný, oxid křemičitý, triglyceridy středního řetězce

Účel použití přípravku:
[bookmark: _Hlk153539691]JADON CBD Oil Caps pro psy a koně je veterinární přípravek, který obsahuje přírodní účinnou látku kanabidiol – CBD, která pochází z konopné rostliny. Na rozdíl od tetrahydrokanabinolu (THC) není tato látka řazena mezi návykové látky, ale její pozitivní účinky jsou díky působení na stejné receptory CB1 a CB2 zachovány. Pozitivní účinek na nervovou soustavu je dále podpořen vitamínem B12 (kobalamin), který je zásadní pro správnou funkci nervového systému. Aplikační formou se jedná o perorální acidorezistentní kapsle vhodné pro podání pouze dospělým psům a koním. Není určeno pro mláďata, březí a laktující samice. Přípravek se podává denně dle doporučeného dávkování přímo do tlamy, případně s částí potravy. 
Konopný olej s CBD a vitaminem B12 harmonizuje přirozené procesy v těle, podporuje správnou funkci imunitního systému a je vhodným doplňkem při léčbě zánětlivých onemocnění pohybového aparátu. Zároveň díky vlastnostem účinných látek přispívá k uvolnění a zklidnění zvířat ve stresových situacích. 
Způsob použití přípravku:	
Maximální doporučená denní dávka pro psa je 1 mg CBD na 1 kg živé hmotnosti zvířete, pro nepotravinové koně 0,1 mg CBD na 1 kg živé hmotnosti zvířete.
Dávkování:
U psů podávejte 1 kapsli denně na každých 15 kg hmotnosti zvířete. U koní 1 kapsli denně na 150 kg hmotnosti zvířete. Dávku lze rozdělit do 2–3 dávek denně. 
[bookmark: _Hlk153550550]Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
Maximální doba podávání je 1 měsíc. Na základě dosud publikovaných studií není toxické působení pravděpodobné. Projevem předávkování může být apatie a únava zvířete. Řešením je snížení dávky přípravku na tolerovanou úroveň. 
[bookmark: _Hlk153550650][bookmark: _GoBack]V případě, že Vaše zvíře užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Bezpečnostní opatření: 
Nepřekračujte doporučené dávkování. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí!
Doba použitelnosti: 
30 měsíců
Podmínky skladování přípravku: 
Skladujte v suchu a temnu při teplotě od 15°C do 25°C.

Likvidace obalů včetně zbytků přípravku:
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Číslo schválení veterinárního přípravku:
Veterinární přípravek byl schválen ÚSKVBL pod číslem 163-24/C. 
