Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/5456/2024/POD, č.j. USKVBL/7742/2024/REG-Gro ze dne 6.6.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Hyalgel Horse

Hyalgel Horse

Dietetický veterinární přípravek pro koně 

Hyalgel je veterinární přípravek s obsahem hyaluronanu sodného a chondroitin sulfátu pro správnou výživu kloubních chrupavek. Obě tyto látky jsou přirozenou součástí pojiv a zajišťují jejich odolnost proti poškození.
Kyselina hyaluronová je viskózní kapalina, která je přítomna v epitelových a pojivových tkáních (kůže, šlachy, krevní cévy, chrupavky, kosti, jako mezikloubní kapalina plní úlohu kloubní lubrikace, kdy umožňuje hladký pohyb a zamezuje tření, zvyšuje odolnost tkáně proti tlaku a zlepšuje její pružnost.
Chondroitin sulfát se nachází zejména v pojivových a epitelových tkáních, je přítomen i v kostech a pokožce. Je nedílnou součástí chrupavek, kdy může tvořit až 40 % jejich hmoty.
Hyaluronan sodný podporuje kloubní pohyblivost.
Přípravek je vhodný především pro koně s vyšším zatížením kloubů při sportu, práci a po úrazech.

Způsob použití a dávkování: přípravek je určen k přímému použití, podává se zvířatům přímo do tlamy. Podává se 1-2x denně 150 ml přípravku, po dobu 3 měsíců, při větší zátěži je možno podávat 2 dávky denně trvale.

Složení: voda, cukr, chondroitin sulfát (33,3 mg/ml), kyseliny: kyselina citrónová, kyselina askorbová, hyaluronan sodný (2,67 mg/ml), konzervanty: sorban draselný, benzoan sodný, aroma.

[bookmark: _GoBack]Uchovávejte na suchém a chladném místě, mimo dosah přímého slunečního záření, chraňte před mrazem.   
Po otevření doporučujeme uchovávat v chladničce a spotřebovat nejlépe do 2 měsíců.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Číslo schválení: 097-09/C

POUZE PRO ZVÍŘATA

Exspirace: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu

Obsah: 5 litrů

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
Silvita, s.r.o., 17. listopadu 1160, 562 01 Ústí nad Orlicí, Česká republika
www.silvita.cz     
silvita@silvita.cz


