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Cannaline for Pets 
[bookmark: _Hlk168386110]CBD balzám pro psy na tlapky 
100 ml
200 mg CBD
Veterinární přípravek
Unikátní receptura, která poskytuje hydrataci a šetrně ošetřuje pokožku.
Návod: Aplikujte přiměřeně na tlapky a drápky. Jemně masírujte a zajistěte důkladné pokrytí. Chrání před vnějšími živly a zároveň podporuje regeneraci. Vhodné pro celoroční použití.
Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. Neaplikujte na sliznice. Nedoporučuje se při známé přecitlivělosti na jakoukoli složku výrobku.
Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Ingredients INCI: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Propylene Glycol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, PEG-8 Beeswax, Glyceryl Stearate, Cannabidiol, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Ceteareth-20, Sodium Lactate, Sodium PCA, Glycine, Fructose, Urea, Niacinamide, Sodium Benzoate, Lactic Acid, Tocopheryl Acetate, Pentylene Glycol, Propylene Glycol, Hydrolyzed Elastin, Parfum, Tocopherol, Triethanolamine, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Linalool, Limonene.
Vyrobeno v EU 
Držitel rozhodnutí o schválení 
EUPHORIA TRADE s.r.o.
Klimentská 46, 110 00 Prague 1, Czech Republic
www.euphoria.eu
www.cannaline.eu
Objem: 100 ml
Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
Datum výroby: uvedeno ve svaru
Číslo schválení: 177-24/C




