Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3387/2024/POD, č.j. USKVBL/8168/2024/REG-Gro ze dne 17.6.2024 o schválení veterinárního přípravku GELACAN Extra

GELACAN Extra

veterinární přípravek pro psy

doplněk k léčbě onemocnění kloubů, vazů a šlach 

Bioaktivní kolagenní peptidy
Kyselina hyaluronová
Bromelain
Kurkumin + Bioperin
Boswellia serrata + MSM
Grape seed + zázvor  

Veterinární přípravek vhodný jako doplněk k léčbě přispívající k zmírnění projevů zánětu a k zmírnění bolesti kloubů, svalů, vazů a šlach

Gelacan Extra je veterinární přípravek pro psy s bioaktivními kolagenními peptidy, kyselinou hyaluronovou, bromelainem, kurkuminem, Bioperinem, Boswellia serrata, MSM a bylinnými extrakty určený jako doplněk léčby přispívající k zmírnění projevů zánětu, zmírnění bolesti a jako podpora k léčbě onemocnění kloubů, svalů, vazů a šlach. 

Gelacan Extra obsahuje komplex účinných látek přispívající k zmírnění projevů zánětu a napomáhající k zmírnění bolesti pohybového aparátu. 

Gelacan Extra je vhodný:
· doplněk k léčbě při zánětech a bolestivosti kloubů, vazů a šlach
· pro podporu léčby osteoartrózy a ostatních onemocnění pohybového aparátu psů
· pro zlepšení pohyblivosti a zmírnění bolesti kloubů, vazů a šlach
· při ztuhlosti na začátku pohybu
· při otocích kloubů, vazů a šlach
· po úrazech a poraněních pohybového aparátu
· při rekonvalescenci po chirurgických zákrocích na pohybovém aparátu
· pro zvýšení prokrvení tkání pohybového aparátu

Bioaktivní kolagenní peptidy zvyšují syntézu kolagenu, vyživují a regenerují kloubní chrupavky, šlachy, vazy a kosti a zmírňují tak následky předchozí nedostatečné výživy nebo poškození kloubů, zabraňují dalšímu úbytku chrupavek, přispívají ke zlepšení hybnosti a zmírnění bolesti. 

Kyselina hyaluronová má chondroprotektivní účinky a zpomaluje odbourávání kloubní chrupavky. Působí lubrikačně, zlepšuje visko-elastické vlastnosti kloubní tekutiny, podporuje hydrataci kloubních chrupavek a tlumí nárazy v kloubech. 

Bromelain je komplex proteolytických enzymů získávaných z ananasu. Vykazuje protizánětlivé účinky a přispívá k zmírnění bolesti. Podporuje prokrvování postižených tkání, zmírňuje záněty a otoky, urychluje hojení ran. 

Kurkumin – Curcumin C3 Complex (standardizovaný extrakt z Curcuma longa) se vyznačuje protizánětlivým účinkem. Extrakty z kurkumy zmírňují bolest a zlepšují funkci kloubů postižených osteoartrózou. 
Bioperin (standardizovaný extrakt z černého pepře) zvyšuje biologickou využitelnost kurkuminu, ale i ostatních extraktů, vitamínů a minerálních látek.

Extrakt z Boswellia serrata obsahuje vysoké množství boswellových kyselin, které vykazují protizánětlivé a analgetické účinky, napomáhají obnovit krevní cévy poškozené zánětem a zlepšují krevní oběh a výživu postižených tkání. Extrakt z Boswellia serrata zmírňuje bolest, redukuje otoky a zvyšuje pohyblivost kloubů. 
MSM přispívá k zmírnění projevů zánětu, zmírňuje bolest a napomáhá chránit kloubní chrupavky před poškozením. 
Grape seed (hroznová jadérka) obsahují prokyanidiny, které vykazují protizánětlivé účinky, zlepšují krevní oběh a chrání kolagenní tkáně pohybového aparátu před poškozením volnými radikály a škodlivými enzymy. 
Extrakt ze zázvoru lékařského má antioxidační a protizánětlivé účinky, napomáhá zmírňovat bolest kloubů postižených artrózou. Selen spolu s vitamínem E působí jako antioxidanty. 
Vitamín C je důležitý pro normální produkci a funkci kolagenu. 

Složení: kolagen hydrolyzovaný, methylsulfonylmethan, Boswellia serrata extrakt, bromelain, kurkuma (Curcuma longa – Curcumin C3 Complex) extrakt, kyselina hyaluronová HMW (vysokomolekulární), zázvor lékařský (Zingiber officinale) extrakt, vitamín C, grape seed (Vitis vinifera) extrakt, vitamín E, aroma, pepř černý Bioperin (Piper nigrum) extrakt, Sel-Plex (organická forma selenu, kterou produkují Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060), selenomethionin

Složení v denní dávce na 10 kg psa: bioaktivní kolagenní peptidy 1462 mg, kyselina hyaluronová 30 mg, MSM 200 mg, kurkuma (Curcuma longa – Curcumin C3 Complex) 40 mg, Bioperin (Piper nigrum extrakt) 400 μg, Boswellia serrata extrakt 100 mg, bromelain 90 mg, zázvor lékařský (Zingiber officinale) extrakt 30 mg, grape seed (Vitis vinifera) extrakt 14 mg, vitamín C 15 mg, vitamín E 5 mg, selen 5 μg

Způsob podání: Odměříme denní dávku podle hmotnosti psa. Přípravek nasypte do krmení a zalijte přiměřeným množstvím vody, aby došlo ke vmísení přípravku do krmiva.

Přípravek je vhodné podávat denně po dobu bolestivosti, zánětů nebo otoků tkání pohybového aparátu.

Doporučené dávkování:
	Hmotnost psa v kg
	Denní dávka
	Pokyny pro dávkování
	150 g balení 
na počet dní
	500 g balení na počet dní

	10 kg
20 kg
30 kg
40 kg
50 kg
	2 g
4 g
6 g
8 g
10 g
	cca 2/3 odměrky
cca 1,3 odměrky
cca 2 odměrky
cca 2,5 odměrky
necelé 4 odměrky
	75
38
25
19
15
	250
125
83
62
50


*1 zarovnaná odměrka = cca 3 g. Objemové dávkování je orientační a může být vzhledem k proměnlivosti přírodní suroviny rozdílné.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Není určeno pro březí feny a pro štěňata. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Způsob skladování: v suchu a při teplotě do 25 °C, odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Datum exspirace: uvedeno na obalu – zkratka MT
Číslo šarže: uvedeno na obalu – zkratka CP

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: ORLING s.r.o., Na Bělisku 1352, Ústí nad Orlicí, Česká republika, tel.: +420 465 523 414, e-mail: orling@orling.cz
Číslo schválení: 193-24/C
Hmotnost: 150 g, 500 g, 5 kg

[bookmark: _GoBack]www.orling.cz, bezplatná tel. linka 800 108 999
