Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7287/2024/POD, č.j. USKVBL/8172/2024/REG-Gro ze dne 17.06.2024 o schválení veterinárního přípravku Beaphar Hypo-Allergenic Shampoo
[bookmark: _Hlk169524532]Beaphar Hypo-Allergenic Shampoo 
250 ml
Beaphar Hypo-Allergenic Shampoo je vyvinutý pro nejcitlivější domácí mazlíčky. Šampon má neutrální pH a je bez parfemace a dalších složek, které často způsobují alergické kožní reakce. Šampon jemně čistí srst a pokožku, aniž by narušil ochrannou přirozenou vrstvu kůže. Beaphar Hypo-Allergenic Shampoo se doporučuje pro domácí mazlíčky, kteří jsou citliví na běžné šampony pro domácí mazlíčky. Návod k použití: Navlhčete srst vašeho mazlíčka teplou vodou. Šampon vmasírujte do srsti, dokud nezačne pěnit. Opláchněte a opakujte podle potřeby. Srst dobře vysušte.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
[bookmark: _Hlk168669686]Číslo schválení: 197-24/C
Varování: Způsobuje vážné podráždění očí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.
Složení: AQUA, COCAMIDOPROPYL BETAINE, SODIUM LAUROYL METHYL ISETHIONATE, SODIUM METHYL COCOYL TAURATE, SODIUM CITRATE, BETAINE, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE, SODIUM PCA, ALLANTOIN, CITRIC ACID.
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