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[bookmark: _Hlk169524925]Beaphar Soothing Shampoo 
250 ml
Beaphar Soothing Shampoo je vyvinutý pro zklidnění podrážděné pokožky. Je obohacen o měsíček a aloe vera, má neutrální pH a jemně čistí pokožku, aniž by narušil přirozenou ochrannou vrstvu kůže. Beaphar Soothing Shampoo má pečující a zklidňující účinek a doporučuje se pro domácí mazlíčky se svědící a podrážděnou kůží. Návod k použití: Navlhčete srst vašeho mazlíčka teplou vodou. Šampon vmasírujte do pokožky, dokud nezačne pěnit. Opláchněte a opakujte podle potřeby. Srst dobře vysušte.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Číslo schválení: 198-24/C
Varování: Způsobuje vážné podráždění očí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.
mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. 
Složení: AQUA, COCAMIDOPROPYL BETAINE, SODIUM LAUROYL METHYL ISETHIONATE, SODIUM METHYL COCOYL TAURATE, SODIUM CITRATE, BETAINE, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE POWDER, CALENDULA OFFICINALIS FLOWER EXTRACT, CITRIC ACID, MALTODEXTRIN. 
Distributed by: 
(CZ) Beaphar Eastern Europe, s.r.o., Revoluční 1381/ III, 290 01 Poděbrady, info@beaphar.cz, tel.: +420 325 611 650 250 ml beaphar.com 
Beaphar B.V., Drostenkamp 3, 8101 BX Raalte/The Netherlands
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