Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/16322/2023/POD, č.j. USKVBL/8346/2024/REG-Gro ze dne 20.6.2024 o schválení veterinárního přípravku Foot protect

Vážený chovateli,

děkujeme Vám za důvěru, kterou jste nám projevil(-a) koupí ochranné emulze foot protect. Její koupí jste učinil(-a) správný krok při péči o tlapky Vašeho psa nebo kočky.

Tlapky jsou vystaveny riziku poškození zejména v zimním období, kdy prosolený sníh na chodnících je velmi agresivním materiálem a značně poškozuje tlapky zvířete, což může vést až k bolestivým zánětům. V letním období je největším rizikem rozpálený asfalt chodníků a silnic, který může způsobit lokální popáleniny.

[bookmark: _Hlk152762449]Cílem přípravku foot protect je vytvořit na tlapce ochranný film, který účinně chrání tlapku před chemickým i tepelným poškozením a zároveň ji ošetřuje a změkčuje.
Abyste o tlapky svého zvířete pečovali co nejlépe, bude k tomu zapotřebí Vaší aktivní spolupráce:

●	přečtěte si prosím podrobně příbalový leták,
●	přípravek foot protect používejte pravidelně dle doporučení, 
●	při vážných poškozeních tlapky kontaktujte vždy svého veterinárního lékaře.


Příbalová informace:

Čtěte pozorně celou přiloženou příbalovou informaci, protože může obsahovat informace, které jsou pro Vás důležité.
K dosažení co nejlepšího výsledku musí být foot protect používán v souladu s příbalovým letákem.
Příbalovou informaci si ponechejte, možná si ji budete potřebovat přečíst znovu. V případě, že budete potřebovat další informace nebo radu, zeptejte se svého veterinárního lékaře.

V této příbalové informaci naleznete:

1. Co je ochranná emulze foot protect?
2. Jak správně používat foot protect?
3. Proč právě foot protect?

foot protect
Protektivní emolient.
Účinné látky: hořčík, rostlinné oleje
100 g emulze
Složení: čištěná voda, hydroxid hořečnatý, rostlinné oleje


1. Co je ochranná emulze foot protect?

[bookmark: _Hlk152762327]Veterinární přípravek foot protect je ochranná emulze určená k dlouhodobé péči o tlapky psů a koček s vysokým obsahem hořčíku. Je vhodná pro běžné používání i pro extrémní prostředí, jako je solný sněhový roztok nebo rozpálený asfalt.

2. Jak správně používat foot protect?

Veterinární přípravek foot protect nanášejte v dostatečném množství na jednotlivé tlapky zvířete a dobře rozetřete. Případné přebytečné množství pak otřete hadříkem.
foot protect používejte 1x denně, nejlépe vždy ráno. V případě agresivního vnějšího prostředí (solený sníh, rozpálený asfalt) používejte veterinární přípravek foot protect 2x denně, ráno i večer.
Přípravek je možné používat dlouhodobě, nevyvolává žádné alergické reakce. 
[bookmark: _GoBack]Po otevření skleněného obalu spotřebujte přípravek do 60 dnů. Uchovávejte jej v suchu při teplotě 10–25°C.

3. Proč právě foot protect?

a/ Vlastnosti
Veterinární přípravek foot protect je vyroben unikátním způsobem jako emulze hydroxidu hořečnatého a vysoce kvalitního rostlinného oleje. Tato emulze se dobře vstřebává a nechává dlouhodobě na povrchu tlapky ochranný hydrofobní film, který účinně chrání tlapku před vnějším prostředím. Tento film je stabilní i ve velmi agresivním prostředí, jako jsou solné roztoky, dlouhodobé působení vody a je tepelně odolný. Vysoký obsah hořčíku má příznivé účinky zejména na menší poranění a poškození tlapek.

b/ Bezpečnost
Veterinární přípravek foot protect díky své unikátní výrobní technologii má velmi jednoduché složení, neobsahuje žádné konzervanty, stabilizátory, emulgátory a parfémy. Nevyvolává tedy žádné nežádoucí alergické reakce. V případě olizování ošetřené tlapky zvířetem nehrozí žádné nebezpečí pro zvíře ani komplikace.
Stabilita emulze není zajištěna chemickými přípravky, nýbrž fyzikální metodou (tepelnou úpravou), proto je veterinární přípravek foot protect dodáván ve skleněném obalu.
 
c/ Komfortní užívání
Veterinární přípravek foot protect vytvoří na tlapce ochranný hydrofobní film, který však není mastný. Zvíře proto nezanechává po použití mastné stopy na podlaze. Přípravek se dobře roztírá a je zvířaty velmi dobře snášen.
