Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7792/2024/POD, č.j. USKVBL/10263/2024/REG-Gro ze dne 06.08.2024 o schválení veterinárního přípravku HOOF STRONG
HOOF STRONG 
SPREJ PRO PÉČI O KOPYTA A PAZNEHTY

Veterinární kosmetický přípravek 
Určeno pro skot, koně, malé přežvýkavce

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Hoof Strong je veterinární kosmetický přípravek určený k péči o kopyta/paznehty skotu, koní a malých přežvýkavců. Působí příznivě proti vnějším vlivům (moč, amoniak a další). Přípravek přispívá k udržení dobrého zdravotního stavu kopyta/paznehtu.

Návod k použití: 
1. [bookmark: _heading=h.30j0zll]Použití koncentrovaného přípravku ve spreji: Povrch kopyta/paznehtu očistěte a osušte. Důkladně naneste přípravek střikem ze vzdálenosti cca 20 cm. V případě potřeby opakujte po 4 dnech. 
2. Použití roztoku přípravku v průchozích lavorech: Vytvořte směs s vodou, doporučená koncentrace 1:10. Použijte pravidelně pro udržení dobrého stavu. Možné používat denně. 

Složení: 
Voda 33 %, glycerin 30 %, kyselina octová 10 %, kyselina propionová 10 %, kyselina mravenčí 10 %, melasa 4 %, tanin 3 %. 

Objem: 100 ml, 1000 ml, 5000 ml

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Vyvarujte se kontaktu s kůží, sliznicemi a otevřenými ránami. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te][bookmark: _GoBack]Uchovávání: Uchovávejte v suchu při teplotě 7 až 35 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Nebezpečné složky: 
Kyselina octová, kyselina mravenčí, kyselina propionová




NEBEZPEČÍ
Hořlavá kapalina a páry.	
Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí.
Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle/obličejový štít.
PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.
Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře.
Uchovávejte obal těsně uzavřený.
Po manipulaci důkladně omyjte ruce.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Nepoužitý přípravek nesmí být vypuštěn do kanalizace nebo povrchových vod. 
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Odpad zlikvidujte na sběrném místě nebezpečného odpadu v souladu s místními právními předpisy. 
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ A DISTRIBUTOR: 
Festada s.r.o., L. Svobody 523, Bedihošť 798 21, IČ 107 06 992, www.festada.cz

VÝROBCE: Trans Feed Futuro Lab sp. z o.o. S.K.A., ul. Pulawska 111A/12, 02-707 Warszawa, Polsko, Výrobní závod: ul. Graniczna 8, 06-500 Mlawa, Polsko, αPL 1413042p

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby

Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 221-24/C
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