Text na vnitřní a vnější obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/8820/2024/POD, č.j. USKVBL/12453/2024/REG-Gro ze dne 20.9.2024 o schválení veterinárního přípravku OCUVET
[bookmark: _GoBack]Text na vnější obal – krabice
OCUVET 
VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK NA OČNÍ OKOLÍ / VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK PRO PSY A KOČKY.
Přírodní péče o oční okolí. Vhodná jak pro běžné čištění, tak i pro odstranění sekretu a nečistot při zvýšeném riziku výskytu zánětu očí. 
Způsob použití: Naneste několik kapek např. na odličovací tampon a oční okolí otřete. V případě zvýšené sekrece lze použít několikrát denně, pro běžné čištění dle potřeby.
Ingredients: Aqua, Extractum Herbarum (Aesculus Hippocastanum Flower Extract, Geranium robertianum Extract, Plantago lanceolata Leaf Extract, Symphytum officinale Root Extract, Eupatorium cannabinum Extract, Tropaeolum Majus Extract, Sanguisorba officinalis Root Extract, Acetum), Phenetyl Alcohol, Hyaluronic Acid.
Skladování: Uchovávejte v suchu, mimo dosah přímého slunečního záření při teplotě 10-25 °C. Chraňte před mrazem. Po otevření uchovejte v lednici.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Upozornění: Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Zabraňte vniknutí do očí. Jen pro vnější použití. 
Objem: 100 ml
Minimální trvanlivost: Doporučujeme spotřebovat do 3 měsíců po otevření. 
Minimální trvanlivost do data uvedeného na obalu.
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
Energy Group, a.s., www.vet.energy 
Číslo schválení: 294-24/C


Text na vnitřní obal – lahvička
OCUVET 
VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK NA OČNÍ OKOLÍ / VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK PRO PSY A KOČKY 
Ingredients: Aqua, Extractum Herbarum (Aesculus Hippocastanum Flower Extract, Geranium Robertianum Extract, Plantago Lanceolata Leaf Extract, Symphytum Officinale Root Extract, Eupatorium Cannabinum Extract, Tropaeolum Majus Extract, Sanguisorba Officinalis Root Extract, Acetum), Phenetyl Alcohol, Hyaluronic Acid. 
Způsob použití: Naneste několik kapek např. na odličovací tampon a oční okolí otřete. V případě zvýšené sekrece lze použít několikrát denně, pro běžné čištění dle potřeby.
Způsob skladování: Uchovávejte v suchu, mimo dosah přímého slunečního záření při teplotě 10‑25 °C. Chraňte před mrazem. Po otevření uchovejte v lednici. Odpad likvidujte podle místních. právních předpisů. 
Objem: 100 ml
Minimální trvanlivost do: uvedeno na obalu
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Energy Group, a.s. www.vet.energy 
Číslo schválení: 294-24/C
