Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/5926/2024/POD, č.j. USKVBL/10250/2024/REG-Gro ze dne 01.08.2024 o schválení veterinárního přípravku Beaphar CatComfort Excellence
Beaphar CatComfort Excellence 
uklidňující difuzér pro kočky 
(sada)

Sada obsahuje feromony, které vaše kočka zná. Jednoduchým způsobem pomáhá ke zklidnění vašeho mazlíčka a omezuje problémy s chováním jako je například nevhodné škrábání nebo značkování močí.

· Sada CatComfort Excellence obsahuje: difuzér + náplň 48 ml
· Efektivní pro plochu do velikosti 70 m2
· Snadné použití do standardní zásuvky
· Působí po dobu až 30 dnů

Návod k použití: Používejte pouze do zásuvek 230 V. NEPOUŽÍVJETE do prodlužovacích přívodů, prodlužovacích kabelů, adaptérů. Děti musí být po dozorem, ujistěte se, že si se spotřebičem nehrají. Spotřebič může být použit pouze s doporučenou náhradní náplní. Použití jiných náplní může způsobit riziko požáru. Zařízení má horký povrch, aby docházelo k odpařování aktivních složek, povrchu se během používání nedotýkejte. Pokud dojde k vyčerpání kapaliny z náplně, odpojte difuzér z elektrické zásuvky.
NEPŘIPOJUJTE: pod žádným elektrickým zařízením, pod nebo blízko nábytku, na prodlužovací přívod, kabel nebo adaptér. Minimální volný prostor nad difuzérem by měl činit 1,2 m. Neponořujte do vody. Nezapojujte do zásuvky vzhůru nohama. Zařízení měňte každých 6 měsíců. Se zařízením používejte pouze náhradní náplň Beaphar. Beaphar nenese zodpovědnost za poškození, poranění nebo špatnou funkci způsobenou použitím jakékoliv jiné náplně v difuzéru Beaphar. 
[bookmark: _Hlk173410102]NEBEZPEČÍ: Obsahuje: uhlovodíky, C14-C19, isoalkany, cyklické, aromatické <2 %. Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte toxikologické informační středisko/lékaře, nevyvolávejte zvracení. Opakovaná expozice muže způsobit vysušení nebo popraskání kůže.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Složení: Analog F3 kočičího tvářového feromonu 2 %, analog kočičího mateřského feromonu 2 %, Isoparafinické uhlovodíky 100 g.
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Beaphar CatComfort Excellence 
(náhradní náplň 48 ml)
Obsahuje feromony, které vaše kočka zná. Jednoduchým způsobem pomáhá ke zklidnění vašeho mazlíčka a omezuje problémy s chováním jako je například nevhodné škrabání nebo značkovaní močí.
· Efektivní pro plochu do velikosti 70 m2
· Účinnost až 30 dnů
Balení obsahuje: 1x náplň 48 ml
Návod k obsluze: odšroubujte víčko náplně. Nasaďte náplň do difuzéru a zasuňte zástrčku do zásuvky. Vhodné pro prostor do 70 m2. Aby bylo dosaženo optimálního účinku, zvolte zásuvku v místě, kde se nachází váš mazlíček nejčastěji. Pokud dojde k vyčerpání kapaliny z náplně, odpojte difuzér z elektrické zásuvky.
NEBEZPEČÍ: Obsahuje: uhlovodíky, C14-C19, isoalkany, cyklické, aromatické <2 %. Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt.  Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte toxikologické informační středisko/lékaře, nevyvolávejte zvracení. Opakovaná expozice muže způsobit vysušení nebo popraskání kůže.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.
Složení: Analog F3 kočičího tvářového feromonu 2 %, analog kočičího mateřského feromonu 2 %, isoparafinické uhlovodíky 100 g.
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