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LinkSkin Spray
Spray na kůži pro psy a kočky. 
Veterinární přípravek
Podpora kožní mikroflóry pomocí tyndalizovaných probiotik (Lactobacillus rhamnosus, Lactobacillus reuteri) a rostlinných polyfenolů, normalizuje kožní mikrobiální populaci.
Na topické použití.
 
SLOŽENÍ
Tyndalizované lactobacily (Lactobacillus rhamnosus, Lactobacillus reuteri), rostlinné polyfenoly, tamarindový extrakt, extrakt z mořských řas, purifikovaná voda
POUŽITÍ
Díky jedinečné kombinaci ingrediencí, Linkskin Spray, pomáhá podporovat funkce pokožky tam, kde je nerovnováha v mikroflóře pokožky. Pomáhá také podporovat integritu kožní bariéry.
Má uklidňující účinek při svědění a podporuje zdravý imunitní systém, obsažené polyfenoly vykazují antioxidační účinek 

NÁVOD NA POUŽITÍ
Před použitím důkladně protřepte. Aplikujte 1-2krát denně na postižené oblasti těla, dokud není pokožka vlhká. U zvířat s hrubou anebo dlouhou srstí aplikujte proti srsti. 
Přípravek neoplachujte a nesušte.
Opakujte aplikaci po dobu nejméně 1 měsíce nebo podle pokynů veterinárního lékaře. Přípravek může být aplikován opakovaně nejméně v 1 měsíčních cyklech. 

UPOZORNĚNÍ
Uchovávejte na tmavém místě při pokojové teplotě, mimo dohled a dosah dětí. Na topické použití. Pouze pro zvířata. Zabraňte vniknutí přípravku do očí. Tmavě zbarvené přírodní pigmenty z rostlinných polyfenolů v roztoku neobarvují kůži a srst zvířat.

DOBA POUŽITELNOSTI: 36 měsíců. 
VELIKOST BALENÍ: 200 ml
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