Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7259/2024/POD, č.j. USKVBL/10960/2024/REG-Gro ze dne 22.08.2024 o schválení veterinárního přípravku HYPONIC Hypoallergenic Šampon pro kočky bez vůně
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Čistí, uklidňuje a kondicionuje srst a kůži. Návod k použití: Aplikujte na mokrou srst zvířete, vmasírujte do pokožky a poté opláchněte vlažnou vodou. Je-li potřeba, postup opakujte. Následně dobře vysušte. Není potřeba použít kondicionér. Vhodný pro kočky.
10 (10x10, 100, 300) ml
Složení: uvedeno na obalu (Water, Babassuamidopropyl Betaine, Sodium Cocoyl Alaninate, Sodium Lauroyl Methylaminopropionate, Disodium Laureth Sulfosuccinate, Polyquaternium-10, Polyquaternium-67, Arginine, Pentasodium Pentetate, Sodium PCA, Betaine, Citric Acid, Caprylyl Glycol, Lavandula Angustifolia (Lavender) Extract, Monarda Didyma Leaf Extract, Mentha Piperita (Peppermint) Leaf Extract, Freesia Refracta Extract, Chamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Leaf Extract, Butylene Glycol, 1,2-Hexanediol, Ethylhexylglycerin, Rehmannia Chinensis Root Extract, Mentha Arvensis Extract, Chrysanthemum Zawadskii Extract, Glycyrrhiza Glabra (Licorice) Root Extract, Lycium Chinense Fruit Extract, Biota Orientalis Leaf Extract, Acorus Calamus Root Extract, Morus Alba Bark Extract, Xanthium Strumarium Fruit Extract, Panax Ginseng Root Extract, Hydrolyzed Collagen, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Olea Europaea (Olive) Fruit Oil, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Panthenol, Saccharomyces/Rice Bran Ferment, Hydroxyacetophenone, Pentylene Glycol, Laurylpyridinium Chloride, Hexylene Glycol). UPOZORNĚNÍ: Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výrobce: SEOUL COSMETICS CO., LTD. 
Výhradní distribuce ČR, držitel rozhodnutí o schválení: Panorama Store s.r.o., U Smaltovny 1335/20, Praha 7 – Holešovice.
[bookmark: _Hlk173159322][bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 247-24/C
