Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7360/2024/POD, č.j. USKVBL/10970/2024/REG-Gro ze dne 22.08.2024 o schválení veterinárního přípravku HYPONIC Jemný peelingový prášek pro psy a kočky
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Peelingový prášek ideální pro kůži s lupy, přebytkem mazu a jako prevence kožních problémů. Návod k použití: Důkladně namočte srst teplou vodou. Rozhrňte srst, aby byla viditelná kůže, a poté rovnoměrně naneste na kůži v dostatečném množství. Jemně masírujte ošetřovaná místa konečky prstů, dostatečně napěňte a důkladně opláchněte vodou.
2 (70, 12x2, 50x2) g
Složení: uvedeno na obalu (Zea Mays (Corn) Starch, Sodium Cocoyl Isethionate, Sodium Lauroyl Glutamate, Pollen Extract, Opuntia Ficus-Indica Stem Extract, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Papain, Allantoin, Hydrolyzed Collagen, Betaine, Sorbitol, Isopropyl Palmitate, Ascorbyl Palmitate, Citric Acid, Disodium EDTA). 
UPOZORNĚNÍ: Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výrobce: SEOUL COSMETICS CO., LTD. 
Výhradní distribuce ČR, držitel rozhodnutí o schválení: Panorama Store s.r.o., U Smaltovny 1335/20, Praha 7 – Holešovice.
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