Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7356/2024/POD, č.j. USKVBL/10967/2024/REG-Gro ze dne 22.08.2024 o schválení veterinárního přípravku HYPONIC No Sting Hinoki Cypress Čistič uší pro kočky
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Přípravek pro běžné čištění citlivých uší. Návod k použití: Aplikujte potřebné množství přímo do zvukovodu, promasírujte kořen ucha, nechte mazlíčka zatřepat hlavou a poté vytřete do sucha. Vhodné pro kočky.
120 ml
Složení: uvedeno na obalu (Chamaecyparis Obtusa Water, Water, Glycerin, Malic Acid, Panthenol, Tromethamine, Benzoic Acid, Salicylic Acid, Centella Asiatica Extract). 
UPOZORNĚNÍ: Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram) 
Výrobce: SEOUL COSMETICS CO., LTD. 
Výhradní distribuce ČR, držitel rozhodnutí o schválení: Panorama Store s.r.o., U Smaltovny 1335/20, Praha 7 – Holešovice.
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