Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10094/2024/POD, č.j. USKVBL/12041/2024/REG-Gro ze dne 12.9.2024 o schválení veterinárního přípravku BEAUTY & CARE SHAMPOO
BEAUTY & CARE SHAMPOO
Účel:
Kosmetický šampon pro psy a kočky s citlivou kůží náchylnou k podráždění, k vysychání nebo nesnášenlivosti jiných šamponů. Lze použít i u mladých zvířat.
Působení:
Obsahuje jemné povrchově aktivní látky, které kůži hydratují, napomáhají zklidňovat podráždění pokožky, přispívají k její pružnosti a zabraňují nadměrnému vysoušení. Obsažený alantoin působí keratolyticky a zvyšuje schopnost samočištění pokožky tím, že stimuluje odstraňování odumřelé kůže. Panthenol napomáhá urychlit regeneraci. 
SLOŽENÍ:
VODA, LAUROYLSARKOSINÁT SODNÝ, KOKAMIDOPROPYLBETAIN, PEG-90 GLYCERYL ISOSTEARÁT, GLYCERIN, PEG-7 GLYCERYLKOKOÁT, PANTHENOL, ALANTOIN, LAURETH-2, CHLORID SODNÝ, PROPYLENGLYKOL, AKRYLÁTOVÝ KOPOLYMER, LAURETHSULFÁT SODNÝ, CHLORID HOŘEČNATÝ, DUSIČNAN HOŘEČNATÝ, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINON, METHYLISOTHIAZOLINON, PARFÉM.
Použití:
Navlhčete srst vlažnou vodou, naneste na srst malé množství šamponu, vytvořte pěnu, masírujte asi 5 minut a ponechejte působit. Poté důkladně opláchněte. Během koupele chraňte oči a uši zvířete. V případě potřeby postup opakujte.
Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Podmínky skladování: 
Skladujte při teplotě +4 °C až +25 °C.
Datum použitelnosti a číslo šarže na obalu.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9, Česká republika  
www.vetexpert.eu, Vyrobeno v EU
office@vetexpert.cz, +420734244665
Číslo schválení: 281-24/C
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