Text obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10095/2024/POD, č.j. USKVBL/12043/2024/REG-Gro ze dne 12.9.2024 o schválení veterinárního přípravku BLACK SHAMPOO
BLACK SHAMPOO
ŠAMPON PRO PSY A KOČKY S ČERNOU SRSTÍ
Účel:
Šampon pro psy a kočky s černou srstí. Obsahuje jemné povrchově aktivní látky a výtažek z henny, která se váže na keratin srsti a tím zintenzivňuje tmavou barvu srsti. Přídavek panthenolu napomáhá urychlit regeneraci a hojení mírných povrchových poškození kůže. Receptura je obohacena o glycerin a látky zlepšující kondici srsti a usnadňující její rozčesávání. Šampon neobsahuje žádná umělá barviva a jeho barva je způsobena pouze přírodními extrakty, u jednotlivých dávek se může mírně lišit, což nemá vliv na kvalitu a účinek. 
SLOŽENÍ:
VODA, LAUROYLSARKOSINÁT SODNÝ, GLYCERIN, KOKAMIDOPROPYLBETAIN, PEG-90 GLYCERYL ISOSTEARÁT, PROPYLENGLYKOL, POLYSORBÁT 20, CETRIMONIUM CHLORID, CHLORID SODNÝ, PANTHENOL, PARFÉM, SORBÁT DRASELNÝ, BENZOÁT SODNÝ, LAURETH-2, EXTRAKT Z LISTŮ LAWSONIA INERMIS, EXTRAKT Z KVĚTŮ AESCULUS HIPPOCASTANUM. 
Použití: Navlhčete srst teplou vodou, dejte si malé množství šamponu do dlaně, v případě potřeby nařeďte vodou a naneste na srst. Vytvořte pěnu a masírujte se přibližně 5 minut. Chraňte oči a uši před vniknutím přípravku. Pečlivě opláchněte. V případě potřeby postup opakujte. 
Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů. 
Podmínky skladování: 
Skladujte při teplotě +4 °C až +25 °C.
Datum použitelnosti a číslo šarže na obalu.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9, Česká republika  
www.vetexpert.eu, Vyrobeno v EU
office@vetexpert.cz, +420734244665
Číslo schválení: 282-24/C
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