Text obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10098/2024/POD, č.j. USKVBL/12047/2024/REG-Gro ze dne 12.9.2024 o schválení veterinárního přípravku TWISTED HAIR SHAMPOO

TWISTED HAIR SHAMPOO
ŠAMPON USNADŇUJÍCÍ ROZČESÁVÁNÍ
Určení: Šampon pro psy a kočky usnadňující rozčesávání. Obsahuje jemné povrchově aktivní látky. Obsažený alantoin a panthenol podporují regeneraci a napomáhají hojení mírných povrchových poškození kůže. Přídavek mandlového oleje srst vyživuje, dodává ji lesk a usnadňuje rozčesávání. Hedvábné proteiny dodávají srsti lesk a vykazují zvláčňující a posilující účinek. Extrakt z ovsa má regenerační a zvlhčující účinek. Složení je obohaceno i o zvlhčující glycerin a lanolin. 
SLOŽENÍ:
Voda, lauroylsarkosinát sodný, kokamidopropylbetain, PEG-90 glyceryl isostearát, glycerin, polysorbát 20, laureth-2, chlorid sodný, panthenol, alantoin, lanolin, BHT, parfém, sorban draselný, benzoát sodný, kyselina citronová, denaturovaný líh, hydrolyzované hedvábí, extrakt z obilek ovsa setého, mandlový olej, směs rostlinných olejů, tokoferol.
Použití: Navlhčete srst teplou vodou, dejte si malé množství šamponu do dlaně, v případě potřeby nařeďte vodou a naneste na srst. Vytvořte pěnu a masírujte se přibližně 5 minut. Chraňte oči a uši před vniknutím přípravku. Pečlivě opláchněte. V případě potřeby postup opakujte. 
Upozornění: Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Podmínky skladování: 
Skladujte při teplotě +4 °C až +25 °C.
Datum použitelnosti a číslo šarže na obalu.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9, Česká republika  
www.vetexpert.eu, Vyrobeno v EU
office@vetexpert.cz, +420734244665
Číslo schválení: 285-24/C
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