Text obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10096/2024/POD, č.j. USKVBL/12044/2024/REG-Gro ze dne 12.9.2024 o schválení veterinárního přípravku PUPPY SHAMPOO
PUPPY SHAMPOO
ŠAMPON PRO ŠTĚŇATA A KOŤATA
Určení: Šampon pro štěňata a koťata k péči o srst. Obsahuje jemné povrchově aktivní látky určené pro jemnou a citlivou pokožku mladých zvířat. Podporuje elasticitu kůže a napomáhá předcházet jejímu nadměrného vysušení. Obsažený alantoin má zklidňující a regenerační účinek, panthenol urychluje regeneraci a napomáhá hojení mírných povrchových poškození. Extrakt z aloe vera má zklidňující účinek, extrakt z ovsa a hydrolyzovaný keratin slouží k výživě a regeneraci kůže. 
SLOŽENÍ: VODA, LAUROYLSARKOSINÁT SODNÝ, KOKAMIDOPROPYLBETAIN, PEG-90 GLYCERYL ISOSTEARÁT, GLYCERIN, PANTHENOL, POLYSORBÁT 20, ŠŤÁVA Z LISTŮ ALOE BARBADENSIS, ALANTOIN, KERATIN, HYDROLYZOVANÝ KERATIN, EXTRAKT Z OBILEK OVSA, LANOLIN, LAURETH-2, CHLORID SODNÝ, CHLORID HOŘEČNATÝ, DUSIČNAN HOŘEČNATÝ, METHYLCHLORISOTHIAZOLINON, METHYLISOTHIAZOLINON, FENOXYETANOL, BENZOÁT SODNÝ, SORBAN DRASELNÝ, KYSELINA CITRONOVÁ, BHT, PARFÉM.
Použití: Navlhčete srst teplou vodou, dejte si malé množství šamponu do dlaně, v případě potřeby nařeďte vodou a aplikujte na srst. Vytvořte pěnu a masírujte se přibližně 5 minut. Chraňte oči a uši před vniknutím přípravku. Pečlivě opláchněte. V případě potřeby postup opakujte. 
Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Podmínky skladování: 
Skladujte při teplotě +4 °C až +25 °C.
Datum použitelnosti a číslo šarže na obalu.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9, Česká republika  
www.vetexpert.eu, Vyrobeno v EU
office@vetexpert.cz, +420734244665
Číslo schválení: 283-24/C
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