Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9373/2024/POD, č.j. USKVBL/12454/2024/REG-Gro ze dne 20.9.2024 o schválení veterinárního přípravku VETERINARY WOUNDS CARE IRRIGATION LIQUID
Text na vícejazyčnou rozlepovací etiketu na obalu
Veterinary Wounds Care
IRRIGATION LIQUID
ÚČEL:
Veterinární přípravek ve formě roztoku pro psy, kočky a malá zvířata s kyselinou chlornou, který napomáhá při ošetření, očištění a péči o odřeniny, řezné povrchové ran a drobná poranění. Napomáhá při hojení poškozené tkáně. 
ZPŮSOB POUŽITÍ:
Přípravek je připraven k okamžitému použití. Naneste hojně nalitím na postiženou oblast nebo namočte gázový obklad do roztoku a přiložte přímo na kůži. Neotírejte. Pro zajištění optimálního prostředí podporujícího proces hojení nanášejte pravidelně. Namočení zaschlého obvazu přípravkem navíc usnadňuje jeho odstranění.
UPOZORNĚNÍ:
Pouze pro vnější použití. Používejte pouze u zvířat. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek používejte v souladu s určením a dodržujte pokyny a doporučení uvedená v návodu k použití. 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ:
Přípravek skladujte v těsně uzavřeném obalu ve svislé poloze mimo dohled a dosah dětí. Chraňte před přímým slunečním zářením. Skladujte při teplotě od +5 °C do 30 °C.  Po prvním otevření spotřebujte do 3 měsíců (piktogram).
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
SLOŽKY/SLOŽKY:
VODA, účinná látka: KYSELINA CHLORNÁ (0,02 %)
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
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Číslo schválení: 295-24/C
Datum exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu
Obsah: 250 ml, 500 ml
