Text na vnější obal a příbalovou informaci součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9374/2024/POD, č.j. USKVBL/12455/2024/REG-Gro ze dne 20.9.2024 o schválení veterinárního přípravku VETOSKIN ULTRA
Text na přelepku na vnější obal (krabička)

VETOSKIN ULTRA

Veterinární přípravek je vhodný pro psy a kočky pro podporu dobrého stavu kůže, může napomoci i při výskytu podráždění např. ekzémech.

Dávkování: 
Kočky a psi do 15 kg ž.hm. – 1 kapsle denně
Psi nad 15 kg ž.hm. – 1 kapsle na každých 15 kg ž. hmotnosti denně
Špička kapsle může být odstraněna vytočením nebo odstřihnutím, obsah může být vymáčknut a zamíchán do krmiva nebo vymáčknut rovnou do tlamy. 
Složení: Mikronizovaný palmitoyletanolamid, rybí olej (zdroj omega-3 mastných kyselin), rafinovaný brutnákový olej Borago officinalis (zdroj omega-6 mastných kyselin), rafinovaný olej ze semen černého rybízu Ribes nigrum, glycerolmonostearát, surové lecitiny, CurQfen (extrakt ze sušených oddenků Curcuma longa a extrakt z pískavice řecké seno Trigonella foenum-graecum), biotin 1,1 g, oxid zinečnatý 0,4 g, vitamin B12 5,3 g, vitamin B2 0,5 g, vitamin B1 0,3 g, vitamin B6 0,3 g.
Pomocné látky: Koloidní křemík
Upozornění: Před použitím čtěte návod k použití. Pouze pro zvířata. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených lékařem.
Skladování: Skladujte na suchém místě při teplotě mezi 15 °C a 25 °C v dobře uzavřené nádobě. Chraňte před přímým slunečním zářením a vlhkostí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí a zvířat. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic spol. s r.o., Bakovská 885/3, 197 00 Praha 9.
www.vetexpert.eu, Vyrobeno v EU
office@vetexpert.cz, +420734244665
Datum exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 296-24/C
Obsah: 60 kapslí/twist off
Čistá hmotnost: 52,7 g


Text příbalové informace (v rámci vícejazyčného textu)
Složení: Mikronizovaný palmitoyletanolamid, rybí olej (zdroj omega-3 mastných kyselin), rafinovaný brutnákový olej Borago officinalis (zdroj omega-6 mastných kyselin), rafinovaný olej ze semen černého rybízu Ribes nigrum, glycerolmonostearát, surové lecitiny.
1 g obsahuje: 
CurQfen (extrakt ze sušených oddenků Curcuma longa L. a extrakt z pískavice řecké seno Trigonella foenum-graecum L.) 31,6 mg. Biotin 1,1 mg, oxid zinečnatý 0,4 mg, vitamin B12 5,3 µg, vitamin B2 0,5 mg, vitamin B1 0,3 mg, vitamin B6 0,3 mg. Koloidní křemík 4,9 mg.

Použití: Veterinární přípravek je vhodný pro psy a kočky pro podporu dobrého stavu kůže, může napomoci i při výskytu podráždění např. ekzémech.

Vlastnosti a použití: 
VetoSkin Ultra je veterinární přípravek, který je určený pro podporu, ochranu a zdraví citlivé kůže. VetoSkin Ultra přispívá ke dvojí ochraně: před účinkem dráždivých látek a podporuje funkci hydrolipidové bariéry kůže. Podpora procesů chránících pokožku před dráždivými látkami je možná díky obsahu palmitoyletanolamidu (PEA). Jedná se o jeden z amidů mastných kyselin vyskytujících se v buněčné membráně, který se podílí na fyziologických procesech modulace žírných buněk a tím napomáhá snižovat riziko vzniku alergických kožních onemocnění. Mikronizovaná forma PEA obsažená v přípravku podporuje vstřebávání z gastrointestinálního traktu a biologickou dostupnost. CurQfen je přírodní, forma kurkuminu, tj. aktivního polyfenolu získaného z kurkumy. Podporuje ochranu kožních buněk před poškozením způsobeným volnými radikály a podporuje regenerační procesy. Synergický účinek složek, jako jsou omega-3 (DHA, EPA) a omega-6 (LA, GLA) mastné kyseliny podporuje hydrolipidovou bariéru pokožky. Omega-6 mastné kyseliny přispívají k správné funkci kožních buněk v pokožce, mají hydratační účinek, zlepšují pružnost pokožky a zvyšují její odolnost vůči poškození. Komplex vitaminů skupiny B (B1, B2, B6, B12) a biotinu (B7) podporuje regenerační procesy.

Dávkování:
Kočky a psi do 15 kg ž.hm. – 1 kapsle denně. 
Psi nad 15 kg ž.hm. – 1 kapsle na každých 15 kg ž. hmotnosti denně

Špička kapsle může být odstraněna vytočením nebo odstřihnutím, obsah může být vymáčknut a zamíchán do krmiva nebo vymáčknut rovnou do tlamy. Při používání přípravku berte prosím v úvahu barevné vlastnosti kurkuminu.

Skladovací podmínky: Skladujte na suchém místě při teplotě mezi 15 C a 25 °C v dobře uzavřené 
[bookmark: _GoBack]nádobě. Chraňte před přímým slunečním zářením a vlhkostí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí a zvířat. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Upozornění: Před použitím čtěte návod k použití. Pouze pro zvířata. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených lékařem.
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