[bookmark: _Hlk177480223][bookmark: _Hlk177480224][bookmark: _Hlk177480225][bookmark: _Hlk177480226]Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10153/2024/POD, č.j. USKVBL/12839/2024/REG-Gro ze dne 30.9.2024 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku HERBAL HORSE NR°6 DETOX
Text na etiketu
HERBAL HORSE NR°6 DETOX
Veterinární přípravek pro koně
Přípravek je určen pro podporu detoxikace organizmu. Jedná se o směs sušených bylin, která napomáhá tělu vylučovat toxiny, příznivě ovlivňuje krevní oběh a lymfatický systém, přispívá k odstranění škodlivých látek a napomáhá ke správné metabolické činnosti jednotlivých orgánů. Vhodné především jako jarní či podzimní detoxikační kúra a jako podpora organizmu po prodělaných chorobách.
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
White Grant s.r.o., Levského 3201/12, 143 00 Praha 4 – Modřany
Tel.: +420 244 463 244
 www.herbalhorse.cz
Obsah balení: 500 g (900 g, 1 kg, 5 kg, 10 kg)
Složení: svízel syřišťový – nať, řebříček obecný – nať, řebříček obecný – květ, smetánka
lékařská – kořen, kopřiva dvoudomá – list, měsíček lékařský – květ, kurkuma – kořen
[bookmark: _GoBack]Způsob použití: Přípravek se podává prostřednictvím krmiva. Před podáním doporučujeme přelít horkou, případně teplou vodou, a po vychladnutí vmíchat do krmné dávky, nebo lze vmíchat do krmné dávky v suchém stavu. Při akutních obtížích podáváme denně po dobu 5 týdnů 50 g bylin na koně o ž.hm. 600 kg, pro pony je dávka poloviční. Dlouhodobé dávkování pro koně o ž.hm. 600 kg je 30 g na den, pro pony 20 g. Dávkování je nutno přizpůsobit živé hmotnosti zvířete. Bylinky je možné podávat dlouhodobě, avšak pro zachování jejich účinnosti doporučujeme po 5–6 týdnech na 2–3 týdny jejich podávání přerušit.

[bookmark: _Hlk177480324]Upozornění: Některé bylinné složky přípravku mohou být považovány za doping. Závodním koním je možné přípravek podávat, avšak doporučujeme 14 dní před závody vysadit, aby byla vyloučena možnost pozitivní antidopingové kontroly. Není určeno pro březí a laktující klisny. Nedoporučujeme kombinovat s jinými bylinnými přípravky, neboť jsou možné nežádoucí interakce. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Skladujte v suchu a temnu při teplotě 10–25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením.
[bookmark: _Hlk177480290]Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Číslo šarže a datum výroby: viz obal
Spotřebujte do 24 měsíců od data výroby.
Chraňte životní prostředí. Recyklovatelný obal.
[bookmark: _Hlk177480280]Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.

Číslo schválení: 147-19/C
Pouze pro zvířata.
100 % přírodní produkt
